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[ ”Vorba bună, zâmbetul şi 
fapta binefăcătoare sunt raze 
ale Soarelui răsfrânte în sufletul 
omului.”

Nicolae Iorga

Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă  măsurate 
în perioada octombrie 2004 ‑ octombrie 2005

74.300 de cititori zilnic

Euro             3,3763 lei
Dolar           2,5729 lei

Luni
19 Februarie 2007
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Victor Cilincã
victor@viata-libera.ro

Eveniment/3

Căutăm o logică în mulţimea de pre-
vederi legale care se bat cap în cap. 
Ce duce la imperfecţiuni ale legilor 

care îi scot basma curată pe potlogari sau 
îi încurcă pe oamenii cinstiţi? S-a vorbit de 
teoria conspiraţiei. Chiar preşedintele ţării 
declara de curând că unii politici-
eni fac legi pentru hoţi! Ca preşe-
dinte, şef al CSAT-ului, informat 
de servicii secrete, dl Băsescu ar 
trebui să ştie ce spune. Credem 
însă că, dincolo de latura miste-
rioasă a emiterii de legi, ne confruntăm cu 
o grosolană... greaţă de muncă a celor care 
ar trebui să treacă prin ciur şi prin dârmon 
legile ţării. Absenteismul  este doar o ima-
gine a interesului scăzut al aleşilor noştri 

faţă de munca lor şi a interesului mai mare 
pentru afaceri şi munca din partid. Îşi iau 
oare parlamentarii revanşa la comisiile de 
specialitate, unde de fapt se dezbat în amă-
nunt proiectele de lege? Departe de presă, 
care dă  politicianului un motiv în plus de 

surescitare şi o nevoie de exprimare "la ve-
dere" munca în comisii poate că e foarte 
solicitantă şi nu ştim noi. Dar şi acolo sunt 
absenţi, iar unii  prezenţi nu au păreri. Alţii 
vin cu zeci de iniţiative legislative penibile, 

care cad doar după ce au consumat zilele 
colegilor de Cameră, în detrimentul dezba-
terii unor legi esenţiale.

Guvernul vine în Parlament cu cele mai 
multe proiecte de legi – uneori ordonanţe 
care au apucat deja să lucreze în practică. 

Respectivele proiecte sunt conce-
pute în mică parte de miniştri, care 
pot fi oameni politici, nu practi-
cieni. Pe aceste legi îşi pun am-
prenta funcţionarii,  care pot avea 
mici interese. Încă de pe vremea 

comunismului constatam că într-un an se 
schimbau vremelnic regulile la admiterea la 
facultate, pentru că trebuia să intre loaza 
vreunui demnitar oarecare. 

Nu ne prieşte pacea 

[ Continuare în Pagina 2

Proiect comun ”Dimitrie Cantemir” 

Galaţiul şi Brăila 
au fumat pipa păcii 

[ 17 februarie 2007 va rămâne, cu siguranţă, 
în memoria gălăţenilor şi brăilenilor ziua în care 
autorităţile celor două administraţii vecine au 
discutat, au semnat, de comun acord, un protocol, 
după care şi-au strâns, cordial, mâinile.  Deşi 
protocolul nu rezolvă, deocamdată, niciuna 
din problemele pe care le ridică acum cartierul 
Dimitrie Cantemir, este clar că s-a făcut un pas 
înainte.               

Gheorghe Bunea Stancu, preşedintele CJ Brăila 
şi Dumitru Nicolae, primarul Galaţiului

O dramă zguduitoare se consumă, de 
ani buni, într‑un garaj de pe o stradă cu 
case înghesuite, de la marginea Galaţiului, 
fără să aibă cineva puterea să intervină. 
O femeie – care spune că este  nimeni alt‑
cineva decât “mama Mântuitorului” – îşi 
ţine copilul izolat de restul lumii, pentru 
că, în opinia sa,  acesta  este chiar  “fiul lui 
Dumnezeu”. În vârstă de aproape 12 ani, 

băiatul  nu a făcut decât clasa I, are părul 
netuns de ani de zile şi singura lui preocu‑
pare este să asculte “învăţăturile” mamei. 
Femeia, care dezvoltă crize de personalita‑
te,   ameninţă obsesiv că în martie,  atunci 
când “fiul lui Dumnezeu” va împlini 12 ani, 
se va întâmpla… “ceva”. 

O poveste şocantă:

„Isus” trăieşte la Galaţi,  
într‑un garaj

Avarie la CET
Galaţiul, în frig

Un sfârşit de săptămână 
cu -3 grade afară şi cu calo-
riferele reci: o avarie la CET a 
afectat 130 de blocuri, racor-
date la 14 puncte termice.

Proces cu răsunet
Toader contra 
statului

Secretarul de stat Mircea 
Nicu Toader continuă proce-
sul împotriva statului român, 
în care cere despăgubiri de 
două  miliarde de lei vechi. 

Afaceri
De la faianţă 
la platouri pline

De la vânzarea materia-
lelor de construcţii până la 
organizarea, pentru alţii, a  
petrecerilor cu ştaif, Adriana 
şi Florian Nicolae fac totul în 
familie.

Cercetare
”Fabrica” de 
vietăţi acvatice

La Institutul de Cercetare-
Dezvoltare pentru Ecologie 
Acvatică, Pescuit şi 
Acvacultură din Galaţi se 
desfăşoară un program de 
reproducere a sturionilor.
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Sub „bagheta” doctorului Arafat

SMURD Galaţi 
se pregăteşte 
de start

Willi Piecyk, în vizită la Galaţi 

Europarlamentar pe 
şosele româneşti

Eveniment/3Eveniment/5

Eveniment/3

Actualitate/2

În 2007
Inflaţia medie ‑
 4,3 la sută

Eveniment/5

O fi bine, o fi rău?
Spitalul de Copii, 
„adoptat” de 
Consiliul Local

Juridic/8
Cu paşi mici, 
înainte
Speranţe 
pentru păgubiţii 
BP „Minerva”

Varia/13

Thriller comunal
De-a hoţii 
şi vardiştii, 
la muntele 
de zgură

Sport/11
Va fi el golgeterul 
Oţelului?
Zâmbăreţul 
Labukas
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„Surprize” pentru şeful statului

„Comisie Watergate”
Social-democraţii vor cere, înainte de a trimite Curţii 

Constituţionale cererea de suspendare a şefului statului, 
instituirea unei comisii de anchetă parlamentară, denumită, 

potrivit liderului PSD, Mircea Geoană, „comisia Watergate”
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Nu ne prieşte pacea 

Acum, un interes mic, pozitiv 
doar pentru câţiva, ne încurcă pe 
toţi cu o lege pe care Parlamentul o 
trece prea uşor. Căci parlamentarii 
‑ au dovedit‑o de câteva ori când, 
întrebaţi de presă nu au ştiut ce au 
votat ‑ sunt şi ei oameni şi pot avea 
în ziua votului o întâlnire de afaceri, 
o conferinţă de presă, sau un prânz 
cu o doamnă care nu este neapărat 
soţia lor. Şi când se grăbesc, par‑
lamentarii votează la... viteză. De 
aceea sunt importanţi preşedinţii 
Camerelor: ei fac ordinea de zi şi un 
proiect plasat la momentul plictiselii 
maxime poate trece mai uşor...

Cât de cinstit votează parlamen‑
tarul român? Am văzut deja cum 
câte un ales vota pentru doi‑trei co‑
legi. Să spunem că respectivii nu‑i 
dădeau cartela dacă nu aveau încre‑
dere în el, dar ce te faci cu nepoata 

unei doamne parlamentar, care a 
votat fără să i se întâmple ceva? Că 
unii aleşi sunt pontaţi la Parlament 
când ei nici nu sunt în Bucureşti, 
iarăşi nu mai miră pe nimeni, după 
1859... Acum, mai nou, un senator a 
votat de două ori! Sigur, bila lui nu 
a schimbat balanţa votului, dar este 
totuşi un exemplu cras de fraudă! 
Ce ne facem cu principiile? Pentru 
că n‑a trecut o săptămână de la inci‑
dent şi s‑a descoperit altă neregulă:  
au votat mai mulţi senatori decât au 
fost prezenţi în respectiva şedinţă 
de Senat! Ei bine, toate aceste lu‑
cruri au fost descoperite doar pen‑
tru că membrii unei grupări   po‑
litice  au  stat  „cu bunghiul” pe 
adversarii lor politici. La discuţii de 
rutină, la trecerea unor legi care nu 
ridică probleme, nimeni nu urmă‑
reşte dacă se votează cum trebuie. 

De asemenea, şi în consiliile locale 
sau în cel judeţean asistăm uneori la 
trecerea unor hotărâri cu prea mare 
uşurinţă, doar pentru că nu sunt in‑
terese politice în spate.  Nu găseşti 
o schiţă, o explicaţie, lipsesc avize‑
le vreunei comisii... Ce contează?! 
Alteori, şi „aritmetica” votului se re‑
petă când adunarea... dă cu rest. Se 
întâmplă prea des ca unii dintre cei 
care votează să nu ştie ce au votat, 
sau dacă hotărârea a trecut şi altele 
asemenea...

 Noroc, dacă putem spune aşa, 
de atmosfera înveninată dintre par‑
tide, care îi face pe mai mulţi să fie 
atenţi. Stau unii cu ochii pe ceilalţi 
ca pe... butelie. S‑ar părea că româ‑
nilor nu le prieşte pacea,  ca să fie 
şi ei corecţi! Să ne bucurăm deci de 
„război”?

Urmare din Pagina 1

Loto 6/49 ‑ Extragerea de ieri 
Numerele câştigătoare: 5, 38, 35, 48, 32, 15
Categ. I: report  693.236,80 lei; 
Categ. a II‑a: 8 variante a câte  34.661,83 lei;
Categ. a III‑a: 586 variante a câte 709,79 lei.

Noroc: 6905335

Social‑democraţii vor cere, 
înainte de a trimite Curţii 
Constituţionale cererea de sus‑
pendare a şefului statului, insti‑
tuirea unei comisii de anchetă 
parlamentară, denumită, potri‑
vit liderului PSD, Mircea Geoană, 
„comisia Watergate”, alcătuită 
din membrii tuturor partidelor 
parlamentare, cu scopul asigu‑
rării unui demers obiectiv de 

colectare a faptelor grave de 
încălcare a Constituţiei de către 
preşedintele Traian Băsescu.

Solicitarea a fost formulată 
de către viceliderul senatorilor 
PSD, Şerban Nicolae, care a esti‑
mat, ieri, că votul în plen asupra 
suspendării ar putea avea loc în 
aprilie, în condiţiile unor terme‑
ne rezonabile de activitate atât 
pentru comisia parlamentară 

specială, cât şi pentru Curtea 
Constituţională.

Senatorul social‑democrat a 
mai spus că, dacă această comi‑
sie nu va fi înfiinţată, sesizarea 
depusă de PSD în vederea sus‑
pendării preşedintelui va fi trimi‑
să de Birourile Permanente ale 
Parlamentului direct la Curtea 
Constituţională.

Moţiunea anti‑Macovei ar 
putea activa clauza de salvgar‑
dare, chiar în ultimul moment, 
adică în luna iunie a acestui an. 
Este declaraţia făcută pentru 
postul de radio Deutsche Welle, 
de Susanne Kastner, vicepreşe‑
dintele Bundestagului. Într‑un 
interviu acordat în exclusivitate 
pentru Deutsche Welle, Susanne 
Kastner, preşedintele Grupului 
de prietenie româno‑german, 
consideră moţiunea anti‑Maco‑
vei „un semnal deosebit de grav 
la adresa Uniunii Europene”.

„A fost sancţionat tocmai 
acel ministru care în ultimele 
luni a contribuit masiv la res‑
pectarea termenului de aderare 
a României la UE – respectiv 1 
ianuarie 2007. Doamna Macovei 
a combătut corupţia ca niciun 

alt reprezentant al Guvernului 
României, şi faptul că a fost sanc‑
ţionată naşte bănuiala că forţele 
politice aflate în spatele acţiunii 
nu iau în serios combaterea co‑
rupţiei”, apreciază oficialul ger‑
man.

Declaraţii sale vin la scurt 
timp după ce europarlamentarul 
creştin‑social, Markus Ferber a 
criticat moţiunea anti‑Macovei, 
declarând că ministrul român al 
Justiţiei este arhitectul integrării 
europene a României.

Franco Frattini, criticat

Comentariile pozitive ale 
comisarului european pentru 
Justiţie, Franco Frattini, despre 
ministrul român Monica Macovei 
sunt considerate inadecvate în 

cadrul Comisiei Europene, au 
declarat  surse  europene  pen‑
tru site‑ul EUexpands.com. Cu 
câteva zile înaintea votului din 
Senatul României pe marginea 
moţiunii împotriva ministrului 
Justiţiei, pe care îl acuza că nu a 
depus suficiente eforturi pentru 
reformarea sistemului judiciar 
al ţării, Frattini, care a susţinut 
permanent acţiunile ministru‑
lui român al Justiţiei, şi‑a expri‑
mat „deplina apreciere faţă de” 
acesta. „Am fost în Bucureşti de 
multe ori şi mi‑am exprimat pu‑
blic aprecierea faţă de ministrul 
Justiţiei”, a declarat el.

Activarea clauzei de salvgar‑
dare ar duce, pe lângă alte dez‑
avantaje, la pierderea a milioane 
de euro.

Conservatorii au anunţat 
că vor solicita, astăzi, în scris, 
Preşedinţiei să facă publice 
toate memoriile şi rezoluţiile 
pe care şefii de stat ai României 
le‑au transmis către diverse 
ministere din 1996 şi până în 
prezent, pentru a vedea dacă 
această practică a bileţelelor 
este veche sau este instalată 
de actualul şef al statului. “PC 
va solicita administraţiei prezi‑
denţiale să dea o listă cu toate 

memoriile trimise de preşedinte 
către ministere. Vrem să vedem 
dacă ceea ce a făcut Băsescu era 
o practică sau o influenţă”, a de‑
clarat secretarul general adjunct 
al PC, Codrin Ştefănescu. În 
plus, liderii PC îl acuză pe Traian 
Băsescu că şi‑a asumat atribuţii 
executive. Atenţia conservatori‑
lor s‑a îndreptat, ieri, şi asupra 
Guvernului, ei somându‑l pe 
Călin Popescu Tăriceanu să o 
demită pe Monica Macovei.

Un grup de 14 români şi un 
cetăţean din Republica Moldova, 
condamnaţi de instanţele româ‑
ne pentru diverse infracţiuni, vor 
fi extrădaţi, astăzi şi mâine, din 
Italia, Franţa, Austria, Germania, 
Spania, Grecia, Olanda, Bulgaria 
şi Serbia pentru a‑şi ispăşi pe‑
depsele în România, potri‑
vit Ministerului Afacerilor şi 
Internelor (MAI). Cetăţeanul din 
Republica Moldova, de 26 de 
ani, are de ispăşit o pedeapsă 
de cinci ani, fiind condamnat în 
România pentru furt calificat. 
Ceilalţi 14 cetăţeni români ‑ cu 
vârste cuprinse între 21 şi 55 de 
ani ‑ au fost condamnaţi pentru 

înşelăciune, tâlhărie, vătămare 
corporală gravă, furt calificat, ra‑
port sexual cu o minoră şi trafic 
de droguri. Dintre aceştia, va fi 
extrădat din Olanda un infractor 
din Târgu Jiu, pe numele căruia 
există un mandat de arestare 
preventivă emis de Tribunalul 
Gorj pentru proxenetism şi trafic 
de persoane care ar fi făcut par‑
te dintr‑o reţea internaţională. 
Acesta ar fi transportat în Italia şi 
Olanda mai multe tinere printre 
care şi o minoră, existând probe 
că lăsarea acestuia în libertate ar 
putea constitui un pericol pen‑
tru că ar putea exercita presiuni 
asupra părţilor vătămate.

O listă cu mai multe propuneri 
de ambasadori pe care figurea‑
ză nume ca Simona Miculescu, 
Sever Voinescu, Mihnea Motoc, 
Teodor Baconschi şi Călin 
Fabian este în curs de finalizare 
pentru a fi trimisă la Parlament, 
în vederea audierii acestora în 
Comisiile de politică externă. 
Surse guvernamentale au decla‑
rat, ieri, că Sever Voinescu este 
propuns pentru postul de am‑
basador la Washington, Simona 
Miculescu îl va înlocui în funcţie 
pe Mihnea Motoc, la ONU, iar 
acesta va fi numit şef al repre‑

zentanţei României pe lângă UE, 
în locul lui Lazăr Comănescu. De 
asemenea, Călin Fabian ar urma 
să ocupe postul de ambasador 
în Olanda, iar Teodor Baconschi 
urmează să devină ambasador 
la Paris. Conform surselor ci‑
tate, pe lista cu propuneri de 
ambasadori mai figurează şi 
Sorin Paliga. Revenirea lui Sorin 
Paliga pe lista propunerilor 
este surprinzătoare, deoarece, 
în pofida controverselor stâr‑
nite în finalul anului 2005, când 
acesta a fost avizat de comisiile 
parlamentare pentru funcţia 

de ambasador în Cehia, chiar 
preşedintele Traian Băsescu a 
semnat decretul de numire a sa în 
post, la 9 februarie 2006. Totuşi, 
până în acest moment, site‑ul 
Ambasadei române la Praga 
arată că misiunea este condusă  
de   însărcinatul   cu afaceri ad 
interim, Dan Bălănescu. Potrivit 
surselor citate şi editorialistul 
Traian Ungureanu fusese propus 
pentru ambasada de la Londra, 
însă nominalizarea lui nu a fost 
acceptată de către premierul 
Călin Popescu Tăriceanu.

Monica Zanet
redactie@viata‑libera.ro

Solicitări 
democrate

PD cere reluarea vo‑
tului din Senat la mo‑
ţiunea împotriva Monicăi 
Macovei şi demisia sena‑
torului PRM Dan Claudiu 
Tănăsescu, a declarat, 
sâmbătă, într‑o conferin‑
ţă de presă, preşedintele 
democrat Emil Boc.

Consiliu 
al Autonomiei

Printre principalele 
propuneri de modificare 
a statutului şi progra‑
mului UDMR se numără 
şi crearea unui Consiliu 
al Autonomiei, a pre‑
cizat, sâmbătă, presei 
preşedintele Consiliului 
Reprezentanţilor Unio
nali ai UDMR, senatorul 
Frunda Gyorgy. “Apare 
un Consiliu Permanent al 
UDMR‑ului, de 14 mem‑
bri, care va activa mult 
mai des decât Consiliul 
Operativ, cel puţin lunar 
o dată sau de câte ori 
este nevoie. Va dispărea 
Consiliul de Coordonare 
şi va apărea un Consiliu 
al Autonomiei. Va fi mult 
mai bine aplicat cu prin‑
cipiul autonomiei loca‑
le. Va rămâne Consiliul 
Executiv al UDMR, cu 
atribuţii mai clare de 
administrare“, a decla‑
rat Frunda. Preşedintele 
CRU, senatorul Frunda 
Gyorgy a ţinut să sub‑
linieze că ultimul cuvânt 
asupra acestor propuneri 
de modificare la statutul 
şi programul Uniunii îl va 
avea Congresul UDMR de 
la Arad , din 2 şi 3 martie.

Exploatarea 
de balast

Ministerul Mediului 
şi Gospodăririi Apelor 
va iniţia un proiect  le‑
gislativ pentru stoparea 
exploatării ilegale de 
balast din albia majoră 
a râurilor, activitate care 
distruge ecosistemul 
apelor, a declarat, sâm‑
bătă, Silvian Ionescu, 
şeful Gărzii Naţionale de 
Mediu.

Accidente 
de weekend

[ Trei tineri constănţeni, 
în vârstă de 20 de ani, au 
murit, iar un altul se afla în 
stare gravă, după ce, ieri‑di‑
mineaţă, au intrat cu maşina 
într‑un copac de pe margi‑
nea drumului, la intrarea în 
Mamaia. În urma impactului 
autoturismul a explodat şi a 
luat foc, arzând în totalitate. 
Potrivit martorilor, şoferul 
conducea cu viteză excesi‑
vă pe un carosabil umed şi a 
pierdut controlul volanului. 
După primele cercetări la 
faţa locului, o ipoteză este 
aceea că tinerii participau 
la o cursă ilegală de maşini. 
Poliţia Rutieră Constanţa a 
deschis o anchetă pentru 
stabilirea cauzelor tragicului 
accident. Acesta este cel mai 
grav accident care s‑a petre‑
cut de la începutul anului în 
judeţul Constanţa. 

[ Trei persoane au murit 
‑ între care o femeie însărci‑
nată în opt luni ‑ şi alte trei 
au fost grav rănite într‑un 
accident rutier care a avut 
loc în noaptea de vineri spre 
sâmbătă, pe drumul dintre 
Bacău şi municipiul Oneşti. 
Accidentul a avut loc pe raza 
comunei Bârsăneşti, când 
şoferul unui autoturism ‑ 
care se îndrepta spre Oneşti 
‑ a intrat într‑o depăşire fără 
să se asigure şi a lovit frontal 
o autoutilitară, care circula 
regulamentar.

Scaleţchi rămâne 
în arest

Cererea de eliberarea pe 
cauţiune de 300.000 de lei 
a fostului preşedinte OADO, 
Florentin Scaleţchi, a fost 
respinsă definitiv, sâmbătă, 
de instanţa Curţii de Apel 
Bucureşti care a menţinut 
soluţia primei instanţe.

Eurojoburi
[ Detaşarea lucrătorilor 
români în Italia

Începând cu data de 
1.01.2007, pentru lucrătorii 
români detaşaţi în Italia nu 
mai este necesară obţine‑
rea autorizării pentru an‑
gajare, aceştia având nu‑
mai obligaţia de a solicita, 
în termen de 3 luni de la 
intrarea pe teritoriul Italiei, 
cartea de şedere, direct 
la chestură sau prin inter‑
mediul oficiilor poştale. 
Înainte de plecarea din 
România, angajatorii au 
obligaţia să încheie lu‑
crătorilor români detaşaţi 
acte adiţionale la contrac‑
tul individual de mun‑
că, ce se înregistrează la 
Inspectoratul Teritorial de 
Muncă în raza căruia an‑
gajatorul îşi are sediul.

Angajatorii trebuie să 
solicite la Casa Judeţeană 
de Pensii şi alte Drepturi 
de Asigurări Sociale for‑
mularul E101, care atestă 
ce legislaţie se aplică în 
domeniul asigurărilor so‑
ciale. De asemenea, anga‑
jatorii trebuie să solicite 
de la Casa de Sănătate 
competentă formularul 
european E106, prin care 
se atestă faptul că asigu‑
ratul poate beneficia de 
asistenţă sanitară în Italia. 
În lipsa acestui formular el 
poate solicita formularul 
E111 pentru valabilitatea 
perioadei de detaşare.

Formularul E 106 poa‑
te  fi  descărcat  de   pe 
site‑ul   Casei     Naţionale  
de Asigurări de Sănătate: 
www.casan.ro. În cazul 
în care nu s‑a activat pro‑
cedura de detaşare (prin 
intermediul cererii prin 
formularul E101), lucrătorii 
români detaşaţi în Italia vor 
trebui asiguraţi în confor‑
mitate cu legislaţia italiană 
în baza principiului terito‑
rialităţii de obligativitate a 
plăţii contribuţiilor de asi‑
gurări sociale, conform re‑
gulilor generale aplicabile 
lucrătorilor italieni.

Arestare preventivă
Medicul Răzvan Trancă, acuzat de tentativă de omor în cazul unei 

tinere pe care ar fi aruncat‑o de la etajul şase al apartamentului său, 
va fi arestat preventiv pentru 15 zile, după ce instanţa Curţii de Apel 
Bucureşti a admis, în noaptea de vineri spre sâmbătă, recursul pro‑
curorilor la decizia instanţei inferioare privind cercetarea acestuia în 
stare de libertate.

„Surprize” pentru şeful statului

„Comisie 
Watergate”

Opinii diferite

Moţiunea anti‑Macovei, 
pro şi contra

Ultimatum

Conservatorii 
vor memoriile 
preşedinţilor

Pentru ONU, UE şi Washington

Propuneri de ambasadori

Extrădaţi din nouă ţări

Infractori români, 
trimişi „acasă”
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Sâmbătă 
înfrigurată

O avarie 
a răcit Galaţiul
[ 14 puncte 
termice şi 130 
de blocuri 
afectate direct 
[ Indirect, 
iniţial, toate 
blocurile 
din oraş 

Ar trebui ca una din‑
tre legile lui Murphy să 
sune cam aşa:”Avariile la 
reţeaua de termoficare 
nu se produc niciodată 
în zilele de iarnă când 
vremea este nefiresc de 
primăvăratică, ci atunci 
când aceasta se răceşte 
accentuat”. Nu de alta, 
dar aşa s‑a întâmplat 
(şi) sâmbătă, când s‑a 
spart una dintre con‑
ductele magistrale prin 
care agentul termic 
primar ajunge, de la 
Electrocentrale în punc‑
tele termice. În jurul orei 
14.30, dispecerii de la 
CET au observat că apa‑
ratele de măsură indicau 
o scădere importantă de 
presiune pe o ramură a 
sistemului de distribu‑
ţie şi implicit o pierdere 
masivă de agent termic 
primar. S‑a luat imediat 
măsura opririi întregului 
sistem întrucât nu se  lo‑
calizase avaria. Din acel 
moment în întreg oraşul 
caloriferele locatarilor 
care nu au centrale pro‑
prii de apartament au 
început să se răcească 
şi fireşte că s‑a oprit şi 
furnizarea apei calde. 
Mercurul termometrelor 
din apartamentele tutu‑
ror gălăţenilor a început 
să coboare încet, dar 
sigur căci afară la acea 
oră se înregistra minus 
un grad Celsius. În acest 
timp echipe ale CET, 
Apaterm şi Vâlceana au 
început să inspecteze 
conductele magistra‑
le pentru a găsi avaria. 
N‑a fost tocmai simplu 
deoarece aceasta s‑a 
produs în interiorul unui 
tunel tehnic (canivou) 
nevizitabil, undeva la in‑
tersecţia străzilor Traian 
şi Tecuci. În continuare 
s‑a procedat la izolarea 
zonei afectate (prin în‑
chiderea vanelor de se‑
paraţie) astfel încât să 
poată fi reluată furniza‑
rea căldurii şi apei calde 
în cea mai mare parte a 
oraşului. Nu şi în 130 de 
blocuri care aparţin de 
14 puncte termice.

Deşi dispecerul 
Apaterm ne asigura în 
jurul orei 20.30 că în 
afara acestor puncte 
termice restul vor fi re‑
pornite, cel puţin până 
la ora 23.00 acestea 
rămăseseră reci. După 
miezul nopţii, situaţia a 
revenit parţial la normal. 
Locuitorii celor 130 de 
blocuri afectate vor avea 
mai mult de aşteptat în 
frig remedierea avariei. 
Imediat după depistarea 
avariei, muncitorii firmei 
Vâlceana care asigură 
intervenţiile tehnice de 
anvergură pentru CET se 
apucaseră de treabă.

Asta e ! O fi avantajos 
(şi) sistemul centralizat 
de încălzire, dar cu con‑
diţia să avem reţele de 
distribuţie înnoite...

Marius Mototolea  

Protest

Siderurgiştii 
cu 
banderole 
albe

După înregistra‑
rea conflictelor de in‑
terese – patru conflic‑
te, câte unul pentru 
fiecare sindicat care 
participă la nego‑
cieri! – începând de 
astăzi, pe platforma 
Mittal Steel Galaţi are 
loc prima formă de 
luptă sindicală iniţia‑
tă de FSS‑Metarom. 
Siderurgiştii vor pur‑
ta banderole albe, 
în semn de protest 
pentru stadiul la care 
s‑a ajuns cu negocie‑
rea salarizării pe anul 
2007. Ca un amănunt, 
banderolele au cos‑
tat sindicatul peste 
60 de milioane de lei 
vechi. Protestul nu 
are o dată‑limită de 
încheiere. 

De menţionat că 
miercuri are loc con‑
cilierea conflictului 
de interese la Direcţia 
de Muncă, în prezen‑
ţa unui reprezen‑
tant al Ministerului 
Muncii. Va fi practic 
o primă confruntare 
în afara combinatu‑
lui, dar şi una unde 
legea este foarte 
clară. Poate aflăm cu 
această ocazie cine 
are cu adevărat re‑
prezentativitate la 
negocierea contrac‑
tului siderurgiştilor.

Aurel Stancu

De astăzi 
până joi, 

Canonul 
Sfântului 
Andrei 
Criteanu

D u m n e z e i a s c a 
liturghie de ieri din 
bisericile noastre, 
ultima dinaintea 
Postului Mare, a fost 
petrecută de creş‑
tini cu gândul la cei 
din veac adormiţi. 
Începând de astăzi 
vom păşi încet‑încet 
pe drumul pocăinţei, 
spre Învierea noa‑
stră. Primele patru 
zile ale acestei săp‑
tămâni din Postul 
Paştelui sunt zile de 
intensă rugăciune. 
Imnul liturgic, cunos‑
cut drept Canonul 
Sfântului Andrei 
Criteanul, cheamă 
creştinul la împăcare, 
la smerită rugăciune 
de pocăinţă. La ceas 
de seară, veniţi la în‑
chinare în sfintele lo‑
caşuri de la Dunărea 
de Jos.

Maria Stanciu

Deputatul PSD de Galaţi, 
Adriana Ţicău, care, în această 
perioadă, îndeplineşte şi ro‑
lul de europarlamentar al 
României, a organizat, sâmbătă, 
o conferinţă de presă împreună 
cu  Willi Piecyk, europarlamen‑
tar german, membru al Grupului 
Socialist. Ambii europarlamen
tari fac parte din comisia de trans‑
port şi turism a Parlamentului 
European, Adriana Ţicău fiind cel 
de‑al treilea vicepreşedinte al 
acestei comisii. 

După ce, cu o zi înainte, s‑au 
aflat la Tulcea, ambii europarla‑

mentari au participat sâmbătă, 
la Galaţi, la o întâlnire cu ope‑
ratorii din transport, în vederea 
identificării necesităţilor finan‑
ciare privind dezvoltarea infra
structurii României. Precizând 
că în momentul de faţă în 
Parlamentul European se ia în 
discuţie strategia europeană 
privind transporturile, Adriana 
Ţicău a declarat că în baza nevoi‑
lor României pe acest subiect se 
va elabora ulterior o lege ce va 
fi aplicabilă în toate statele UE. 
„De aceea este important să ştim 
care sunt punctele de vedere din 

Prezenţe şi absenţe

Autorităţile gălăţene şi brăi‑
lene, în prezenţa secretarilor de 
stat gălăţeni Mircea Nicu Toader 
(MAI) şi Alexandros Galiaţatos 
(Ministerul Transporturilor) au 
semnat, sâmbătă, un protocol 
privind înfiinţarea unei zone de 
dezvoltare intercomunitară si‑
tuată între municipiile Galaţi şi 
Brăila. Protocolul prevede anga‑
jarea unui consultant specializat 
care va întocmi documentaţia 
necesară constituirii asociaţiei 
intercomunitare. De asemenea, 
protocolul mai prevede acorda‑
rea de fonduri, din partea celor 
două administraţii vecine, în ve‑
derea plăţii consultantului. 

La semnarea protocolu‑
lui au fost prezenţi, din par‑
tea Brăilei, preşedintele CJ, 
Gheorghe  Bunea Stancu, pri‑
marul Constantin Cibu şi pre‑
fectul Nicolae Mitroi, dar şi 
deputaţii Mihai Tudose (PSD) 
şi Horia Văsioiu (PD), iar din par‑
tea Galaţiului, vicepreşedinte‑
le CJ, Eugen Chebac, primarul 
Dumitru Nicolae, viceprimarul 
Constantin Dumitriu, prefectul 
Mihai Capră, directorul general 
Vasile Pârlog şi consilierul local 
Eugen Găvan. De remarcat fap‑
tul că Brăila a fost reprezentată 
la vârf de autorităţi, spre deose‑
bire de Galaţi, unde preşedinte‑
le CJ, Eugen Durbacă, nu a venit, 
deşi pe protocol, la semnatari, 
era trecut şi numele dumnea‑
lui. În locul său a semnat, totuşi, 
Eugen Chebac. În plus, în afară 
de cei doi secretari de stat gălă‑
ţeni, nu am văzut în sală niciun 
parlamentar de Galaţi… După 
semnarea protocolului, atât 
parlamentarii, primarul, cât şi 
viceprimarul Brăilei, au plecat, 
în locul dumnealor rămânând la 
conferinţa de presă prefectul şi 
preşedintele CJ. 

Proiect comun „Dimitrie Cantemir” 

Galaţiul şi Brăila au fumat 
pipa păcii 

Anul trecut
Investiţiile străine ‑ 9,1 miliarde de euro

Investiţiile străine directe au urcat anul trecut cu 75 la sută faţă de 2005, la 9,1 
miliarde euro, valoare ce include suma de 2,2 miliarde euro încasată din priva‑
tizarea Băncii Comerciale Române (BCR), potrivit datelor prezentate de Banca 
Naţională a României. Împrumuturile acordate de companiile din străinătate 
subsidiarelor din România au reprezentat o treime din investiţiile străine, în timp 
ce participaţiile la capital şi profitul reinvestit au însumat două treimi din total. În 
2005, investiţiile străine directe au totalizat 5,2 miliarde de euro. D.C.P.

[ 17 februarie 2007 va rămâne, cu siguranţă, în memoria 
gălăţenilor şi brăilenilor ziua în care autorităţile celor două 

administraţii vecine au discutat, au semnat, de comun acord, 
un protocol, după care şi‑au strâns, cordial, mâinile.  Deşi 

protocolul nu rezolvă, deocamdată, niciuna din problemele 
pe care le ridică acum cartierul Dimitrie Cantemir (D.C.), este 

clar că s‑a făcut un pas înainte.   

Potenţial de dezvoltare

Proiecte comune  

Discursuri pentru un viitor 
luminos 

„Îmi pare rău că nu am avut 
o narghilea, ca să fumăm pipa 
păcii”, a spus prefectul Mihai 
Capră adăugând: „Am reuşit 
să depăşim momentele dificile 
care ne‑au creat clipe neplăcu‑
te în ultima perioadă”. Primarul 
Dumitru Nicolae l‑a asigurat pe 
prefectul Brăilei, Nicolae Mitroi, 
că se va întâlni la sfârşitul săptă‑
mânii cu dumnealui: „Vreau să 
reglementăm tot ce e în lege şi 
s‑a înţeles greşit de o parte sau 
de alta”. Aluzia fiind clar la in‑
tenţia Prefecturii Brăila de a ac‑
ţiona în instanţă Primăria Galaţi, 
pe motiv că a construit blocurile 
ANL din cartierul D.C. fără auto‑

rizaţia de construcţie a brăileni‑
lor, domnul Mitroi a spus că în 
cazul în care va discuta cu pri‑
marul „nu va mai fi cazul” altor 
demersuri juridice… La rândul 
său, vicepreşedintele CJ, Galaţi 
Eugen Chebac, a declarat: „Iată 
că, după mai multe runde de ne‑
gocieri, s‑a trecut peste orgolii‑
le locale şi personale” şi a spus 
că dezvoltarea intercomunitară 
din viitor va fi corelată şi cu cea 

regională. Secretarul de stat 
Mircea Toader a dat asigurări că 
va sprijini din punct de vedere 
legislativ iniţiativa, astfel încât 
„în cinci‑zece ani să nu mai exis‑
te niciun petic de pământ ne‑
utilizat între Galaţi şi Brăila”. ”Am 
fost un susţinător consecvent al 
acestui proiect Brăila‑Galaţi şi cu 

toate neînţelegerile alimentate 
artificial de fel de fel de interese 
sau grupuri de interese, astăzi 
este primul pas major pozitiv, 
pentru elucidarea acestui dife‑
rend”, a declarat preşedintele CJ 
Brăila, Bunea Stancu. Acesta a 
precizat că s‑a ales soluţia unui 
specialist pentru că „dacă vom 
încerca noi să rezolvăm, nicioda‑
tă nu vom ajunge la un numitor 
comun”. Raportul viitor se va re‑

feri atât la statutul viitoarei zone 
(poate chiar o nouă localitate), 
cât şi la realizarea unui PUG şi 
PUZ. „Nu vorbim de proprieta‑
te, ci de respectarea legii şi de 
o asociere între Brăila şi Galaţi 
în interesul celor două judeţe şi 
locuri de muncă mai bine plăti‑
te, pentru înfiinţarea celei de‑a 

doua mari aglomerări urbane 
din România”.  Vizibil marcat de  
schimbarea de atitudine a autori‑
tăţilor gălăţene, prefectul Brăilei, 
Nicolae Mitroi, a spus: „Faptul că 
astăzi ne‑am şi ascultat, nu doar 
a vorbit fiecare, este dovedit de 
semnarea acestui protocol, o 
piatră de temelie pentru viitorul 
zonei noastre. Am găsit azi o altă 
atitudine la domnul primar şi la 
sfârşitul săptămânii viitoare ne 

vom întâlni ca să stingem toate 
problemele ce ţin de legislaţie”.          

Întrebări ocolite cu grijă 

Deşi foarte frumoase, discur‑
surile oficialităţilor nu au dat 
niciun răspuns întrebărilor care 
macină opinia publică. Nu s‑a 
spus nimic despre data la care CJ 
Brăila va elibera autorizaţia de 
construcţie în cartierul DC a hi‑
permarketului Carrefour, nu s‑a 
specificat dacă în această zonă 
vor locui, ca fraţii, atât gălăţenii, 
cât şi brăilenii şi nu s‑a spus ni‑
mic despre domiciliul locatarilor 
sau despre taxele şi impozitele 
locale. Toţi cei prezenţi au oco‑
lit astfel de întrebări, precizând 
că toate soluţiile se vor stabili 
după ce specialiştii vor elabo‑
ra studiul. „Nu era cazul să ne 
împiedicăm acum de aşa ceva, 
important este că există voinţă 
politică pentru rezolvarea aces‑
tei probleme şi asta e impor‑
tant”, a spus Mihai Capră, com‑
pletat de preşedintele CJ Brăila, 
Bunea Stancu: „Am încercat să 
dezlegăm calul de la iesle. După 
ce avem studiul vom decide de 
comun acord pentru că nu vrem 
să fim Gigi Contra, dacă vrem să 
fim Gigi Contra mai bine nu ne 
mai întâlnim!” 

Maria Măndiţă
Foto: Bogdan Codrescu

Willi Piecyk, în vizită la Galaţi 

Europarlamentar pe şosele româneşti
regiunea noastră, tocmai pentru 
a le transmite Parlamentului 
European, astfel încât legislaţia 
adoptată să fie şi în beneficiul 
României”, a declarat Adriana 
Ţicău. Europarlamentarul gălă‑
ţean a precizat că,  pentru urmă‑
torii şapte ani, România va be‑
neficia de 19,6 miliarde de euro 
fonduri structurale, din care 23 la 
sută sunt destinate programelor 
operaţionale de transport, motiv 
pentru care este foarte impor‑
tant ca ţara noastră să îşi stabi‑
lească priorităţile post‑aderare: 
„Au fost state, precum Spania sau 
Portugalia, care, imediat după in‑
tegrarea în UE, au stabilit ca prio‑
ritate dezvoltarea infrastructurii 
în domeniul transporturilor şi 
astfel au reuşit să absoarbă sută 
la sută fondurile structurale”.  În 
următorii şapte ani România va 
putea utiliza patru miliarde de 
euro pentru dezvoltarea infra‑
structurii în transport, ceea ce ar 
însemna atât dezvoltarea econo‑
mică şi crearea de noi locuri de 
muncă (la nivel european în do‑
meniul transporturilor există în 
prezent 10 milioane de locuri de 
muncă!), cât şi dezvoltarea altor 
domenii de interes, precum tu‑
rismul. Pe de altă parte, întreba‑
tă dacă în comisia din care face 

parte a ridicat problema croa‑
zierelor pe Dunăre care, invaria‑
bil, se opresc la Budapesta şi nu 
traversează şi România, Adriana 
Ţicău a recunoscut că „oficial nu 
am abordat acest subiect, dar 
l‑am discutat la nivel informal şi 
pot anunţa că în 2008 comisia de 
turism va veni în România toc‑
mai pentru a verifica facilităţile 
şi potenţialul turistic de‑a lungul 
Dunării”. 

Prima impresie 
la volan contează   

„Este clar că trebuie făcut 
ceva cu drumurile din România 
care pot fi o adevărată provoca‑
re pentru şoferi”, aşa şi‑a început 
discursul europarlamentarul ger‑
man Willi Piecyk, vizibil marcat 
de starea proastă a şoselelor de 
la noi. „Este foarte important ca 
Guvernul român să se implice în 
dezvoltarea infrastructurii dru‑
murilor, dar şi a celei navale şi fe‑
roviare”, a continuat Willi Piecyk. 
„UE nu rezolvă problemele sta‑
telor membre, ci acestea trebuie 
să profite de oportunitatea inte‑
grării şi să încerce să folosească 
fondurile structurale disponibile, 
pentru a se dezvolta. UE nu re‑
prezintă un paradis, ci mai mult 

o oportunitate, iar noile state 
membre trebuie să‑şi pună pro‑
blema competitivităţii”, acesta 
este mesajul europarlamentaru‑
lui Willi Piecyk, care a exemplifi‑
cat cu cazul Greciei, Spaniei sau 
Irlandei care (în special ultimul 
stat) în momentul integrării în 
UE erau considerate state foar‑
te sărace, dar care au ştiut să se 
dezvolte ulterior. Întrebat despre 
imaginea pe care Parlamentul 
European o are faţă de criza po‑
litică din România, Willi Piecyk a 
declarat că aceasta este o pro‑
blemă internă a României în care 
nimeni din afară nu are cum să 
se amestece. De asemenea, oas‑
petele german nu a putut da de‑
talii despre o eventuală susţinere 
a României de către UE în cazuri 
delicate, precum situaţia canalu‑
lui Bâstroe.   De altfel, discursul 
europarlamentarului german 
(susţinut în engleză) a avut multe 
hibe… de traducere, translatorul 
ales fiind ajutat frecvent, pe par‑
cursul  conferinţei, de Adriana 
Ţicău, pentru a putea explica 
presei ce vrea să transmită Willi 
Piecyk. Asta, apropo de compe‑
titivitate pe piaţa europeană.   

Maria Măndiţă 
Foto: Bogdan Codrescu       

Secretarul de stat în cadrul Ministerului 
Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, 
Alexandros Galiaţatos, a dat detalii despre 
proiectele comune, susţinute de Guvern, care 
vor contribui la dezvoltarea zonei Galaţi‑Brăila: 
„Este vorba de un proiect ce ţine de dezvolta‑
rea europeană a zonei de la gurile Dunării şi 
până la Tulcea, odată cu apariţia podului peste 
Dunăre de la Brăila la Măcin. În Legea 326 apare 
autostrada Giurgiuleşti‑Călăraşi care va lega cele 

două oraşe de coridorul IV, proiect în care este 
inclus un aeroport între Galaţi şi Brăila, la Zagna 
Vădeni‑Şendreni. În perioada 2007‑2013 avem 
finalizarea drumului Galaţi‑Giurgiuleşti, care in‑
clude autostrada  Brăila‑Galaţi. Anul acesta se 
va organiza licitaţia pentru studiul de fezabilita‑
te al autostrăzii, iar în septembrie se va finaliza 
actualizarea studiului de fezabilitate a podului 
Brăila‑Măcin, după care se va trece la  licitaţie”. 

Maria Măndiţă 

Secretarul 
de stat Alexandros 
Galiaţatos a dat 
detalii despre 
proiectele comune, 
susţinute 
de Guvern, care 
vor contribui la 
dezvoltarea zonei 
Galaţi‑Brăila

La masa tratativelor

Adriana Ţicău şi Willi Piecyk
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După scăderea 
dobânzii BNR
Speculatorii 
nu s‑au lăsat 
impresionaţi

Decizia băncii centrale de 
reducere a dobânzii de poli‑
tică monetară de la 8,75 la 
8 la sută/an a avut un efect 
foarte redus asupra pieţei 
valutare. Fondurile specu‑
lative au luat o poziţie de 
expectativă doar două zile, 
la începutul săptămânii, 
pentru ca apoi să reînceapă 
să vândă valută, mizând de 
această dată pe obţinerea 
de profit din jocul cotaţiilor 
din piaţă.

Raportul euro/leu a în‑
ceput săptămâna cu un curs 
mediu de 3,3945 lei, în timp 
ce cotaţiile din piaţă au testat 
pragul de 3,4 lei. Începând de 
miercuri, moneda unică a in‑
trat pe o pantă descendentă, 
coborând vineri la 3,3763 lei. 
„Până la sfârşitul acestei luni, 
raportul euro/leu va fluctua 
în culoarul 3,35 ‑ 3,42 lei, 
care s‑a conturat de la înce‑
putul anului, crede un dealer 
bancar. Mişcări mai impor‑
tante ar putea avea loc spre 
finele lunii martie, începu‑
tul lui aprilie. Un rol decisiv 
în acest caz l‑ar putea avea 
agravarea tensiunilor politi‑
ce, care ar conduce la alegeri 
anticipate. În acest caz am 
putea vedea ieşiri masive ale 
fondurilor speculative, care 
ar conduce rapid euro către 
nivelul de 3,5 lei”.

Fluctuaţii mari la Sibiu

În piaţa la termen de la 
Sibiu, dacă primele contrac‑
te pe raportul euro/leu cu 
scadenţa septembrie au fost 
realizate la 3,5 lei, la începu‑
tul săptămânii trecute preţu‑
rile au scăzut la 3,47 lei, pen‑
tru ca vineri să coboare până 
la 3,4505 lei. „Decizia BNR de 
a tăia trei sferturi de punct 
din dobânda de politică mo‑
netară a dinamizat piaţa, un 
rol important revenind hed‑
gerilor, observa un broker. Ei 
şi‑au îndreptat atenţia către 
scadenţele mai îndepărtate, 
care să le ofere posibilitatea 
acoperirii riscurilor valutare”. 
Pentru finele lunii viitoare, 
fluctuaţiile preţurilor futures 
au fost destul de mari. Dacă 
luni şi marţi tranzacţiile au 
fost realizate la 3,41 ‑ 3,4150 
lei, de la jumătatea săptă‑
mânii preţurile au intrat pe 
o  pantă  descendentă,   vi‑
neri euro fiind cotat la 3,3950 
‑ 3,4015 lei. Pentru jumătatea 
anului preţurile futures au 
avut o evoluţie mai stabilă, 
tranzacţiile fiind realizate la 
3,42 ‑ 3,43 lei.

Depreciere pe pieţele 
internaţionale

Raportul dolar/leu a avut 
o evoluţie descendentă pe 
piaţa valutară, coborând de 
la un curs mediu de 2,6190 la 
2,5729 lei, aproape de mini‑
mul de 2,5374 lei, înregistrat 
în prima zi de tranzacţionare 
din acest an. Scăderea înre‑
gistrată de dolar este o con‑
secinţă a deprecierii lui faţă 
de euro, pe pieţele interna‑
ţionale. Investitorii iau, tot 
mai serios, în calcul perspec‑
tivele unei reduceri de către 
Rezerva Federală americană 
a dobânzii de referinţă, chiar 
dacă preşedintele ei, Ben 
Bernanke, a declarat că infla‑
ţia dă semne de temperare, 
ceea ce ar echivala cu un sta‑
tus quo monetar. În schimb 
Banca Centrală Europeană 
pare pregătită să majore‑
ze luna viitoare dobânda 
de la 3,50 la 3,75 la sută/an, 
analiştii anticipând pentru 
sfârşitul anului un nivel de 4 
sau chiar 4,25 la sută. Astfel, 
pe termen lung majoritatea 
analiştilor indică o creştere 
constantă a monedei unice, 
care ar putea atinge la finele 
anului un maxim istoric de 
1,45 dolari, faţă de 1,31 dolari 
la sfârşitul lui 2006 şi 1,3666 
dolari în ultima şedinţă din 
decembrie 2005.

Radu Georgescu

Săptămâna 
bursieră

A crescut 
rulajul

Bursa de Valori Bucureşti 
(BVB) a înregistrat, săptă‑
mâna trecută, o valoare în 
creştere  cu  42   la   sută   a    
tranzacţiilor, acestea tota‑
lizând 257,2 milioane lei. 
Media zilnică a transferu‑
rilor a urcat, astfel, la 51,4 
milioane lei, iar SIF‑urile au 
revenit puternic ca pondere 
în valoarea totală a schim‑
burilor.

Cu obligaţiuni s‑au în‑
registrat  schimburi  de 
doar 2,24 milioane lei, pe 
acest segment apărând un 
titlu nou privat, din dome‑
niul bancar: obligaţiunile 
Procredit Bank. Pe piaţa 
“deal” (a tranzacţiilor spe‑
ciale) s‑au realizat transfe‑
ruri ridicate cu titlurile SIF 
1 Banat‑Crişana (SIF1) şi cu 
cele ale Petrom Bucureşti 
(SNP).

Scăderi ale cotaţiilor

Piaţa principală a fost 
dominată de scăderi, doi 
dintre indici suferind pier‑
deri. Mai sever s‑a corectat 
BET‑FI, care a închis săptă‑
mâna cu o corecţie de 2,39 
la sută. În acelaşi timp, pe 12 
februarie, indicele BET‑C a 
atins un nou maxim istoric, 
la 5.604,03 puncte.

În săptămâna analizată 
doar 15 emitenţi au crescut, 
cinci au stagnat şi nu mai 
puţin de 36 au scăzut. Cei 
mai fericiţi au fost acţionarii 
Kandia‑Excelent (EXC), co‑
taţia acestui emitent urcând 
cu 14,41 la sută. Cel mai mult 
au scăzut acţiunile Amonil 
Slobozia  (AMO), care au 
pierdut 11,16 la sută.

Rezultate pozitive

Săptămâna trecută a fost 
dominată de prezentarea 
rezultatelor financiare pre‑
liminate pentru majoritatea 
emiţentilor, acestea fiind în 
general pozitive. Excepţie 
a făcut Rompetrol Rafinare 
Constanţa (RRC), unde con‑
form  standardelor româ‑
neşti s‑au înregistrat pierde‑
ri. La bursă, Rompetrol a su‑
ferit o scădere săptămânală 
de 5,41 la sută.

Transelectrica (TEL) a con‑
firmat maximele istorice din 
ultima perioadă, închizând 
la 43 lei/acţiune. Aprecierea 
preţului TEL comparativ cu 
preţul de vânzare din ofertă 
este în acest moment de cir‑
ca 153 la sută.

Cele cinci societăţi de in‑
vestiţii financiare (SIF‑uri) au 
suferit corecţii săptămânale 
de 2,39 la sută.

Pe piaţa Rasdaq s‑a ra‑
portat un volum total de 
347,3 milioane de acţiuni, iar 
valoarea totală a tranzacţii‑
lor a fost 68,7 milioane lei.

D.C.Predescu

„Am învăţat din mers 
ce trebuie să fac”

Florian Nicolae, fost profesor 
de sport,  şi soţia sa, Adriana (in‑
giner de profesie), au intrat în 
afaceri prin 1992.  Atunci s‑au 
hotărât să înceapă o activita‑
te nouă,  ca  să  fie propriii lor 
stăpâni,   cum  s‑ar  zice.   De  la 
vorbă la faptă nu a fost decât un 
pas. Aşa că, pentru început, şi‑au 
deschis un magazin şi un depo‑
zit cu materiale de construcţii, 
activitate care a mers foarte 
bine. De ce? „Pentru că mi‑a plă‑
cut să fiu corect în afaceri”, ne‑a 
dat Florian Nicolae răspunsul. 

„Mi‑am respectat clienţii şi fur‑
nizorii, le‑am câştigat încrederea 
prin corectitudine.  A fost greu 
la început, dar am învăţat din 
mers ce înseamnă materiale de 
calitate (gresie, faianţă, obiec‑
te sanitare etc) şi am început să 
importăm din străinătate, ofe‑
rind gălăţenilor sute de variante 
de amenajare a locuinţei”, a mai 
spus profesorul de sport.  

Cu timpul însă, pe măsură 
ce piaţa s‑a îmbogăţit cu astfel 
de magazine de profil,  volumul 
activităţii a scăzut.  Deşi nu au 
renunţat definitiv la principalul 
profil al firmei, soţii Nicolae s‑au 
mai gândit la o afacere, în care 
– culmea! – nu prea au avut în‑

credere la început: au deschis un 
restaurant! Şi încă un restaurant 
serios, cu 140 de locuri, situat pe 
o stradă cu un nume sinonim cu 
aventura: Cristofor Columb. 

(Şi) cu gândul la şcoală

„Când mi‑a zis soţia să des‑
chidem un restaurant, i‑am zis  
că nu o să meargă, pentru că nu 
ne pricepem la aşa ceva. Chiar 
nu ştiam nimic din genul acesta 
de afacere şi mi se părea foar‑
te greu (şi este foarte greu să o 
desfăşori!)”,  a  continuat  Florian  
Nicolae. „Aşa că după ce am fă‑
cut amenajările, am început să 
selectăm personalul de care 
aveam nevoie. Ştiţi, dacă nu ai un 

bucătar priceput, nu vine nimeni 
la tine să mănânce…”. 

Adriana l‑a susţinut pe soţul 
său, mai ales că ideea cu restau‑
rantul i‑a aparţinut şi numele, 
„Madona”, tot ea l‑a ales. Ca să 
fie şi mai în „temă”, Adriana a fă‑
cut chiar un curs de bucătari (ce 
dacă este ingineră!) şi nu se dă în 
lături atunci când vine vorba de a 
aranja un platou pentru o ocazie 
specială, un meniu  sau să organi‑
zeze o petrecere. Deşi petrec îm‑
preună ore întregi în restauran‑
tul pe care l‑au deschis, Florian 
Nicolae (mai) are momente când 
se gândeşte, cu un uşor regret, la 
anii de şcoală, la elevi, la terenul 
de sport. „Se creează o legătură 
specială între tine, ca profesor, 
şi elev. Eu ca profesor de sport 
– specialitatea volei (am predat 

la LMK, CVA) ‑  eram foarte apro‑
piat de elevii mei, copiii veneau 
la mine ca la un părinte şi îmi po‑
vesteau  tot felul de probleme pe 
care le aveau şi pe care nu le spu‑
neau dirigintelui, de exemplu.  E 
adevărat, îmi lipsesc multe din 
activitatea la catedră, de multe 
ori duc dorul acelor ani…”, a mai 
spus Florian Nicolae. 

Acum, profesorul de sport nu 
mai ridică mingea la fileu elevi‑
lor. Alături de soţia sa, Florian stă 
doar în slujba clienţilor săi, pen‑
tru ca afacerea  să meargă bine. 
Şi dacă nu va merge? „Ne vom 
apuca de altceva, idei avem!”, au 
mai spus cei doi râzând.

Laura Gurău
Foto: Bogdan Codrescu 

Autorităţile încearcă să limi‑
teze creşterea preţului gazelor 
naturale la consumatorul final 
un nivel cât mai apropiat de 
rata inflaţiei, astfel că majora‑
rea ar putea fi de 5‑6 la sută, a 
declarat ministrul Economiei şi 
Comerţului, Varujan Vosganian. 
Preţul gazelor din producţia in‑

ternă este prognozat să crească 
cu 14 la sută, ceea ce înseamnă 
că preţul plătit de consuma‑
tori va urca cu circa 8 la sută. 
„Încercăm ca impactul la popu‑
laţie să fie de 5‑6 la sută, cât mai 
aproape de rata inflaţiei”, a spus 
Vosganian.

D.C.P.

Rata medie a inflaţiei se va si‑
tua în 2007 la aproximativ 4,3 la 
sută, potrivit scenariilor elabora‑
te de Banca Naţională a României 
şi prognozei pentru inflaţia la fi‑
nal de an. „Inflaţia medie este cea 
luată în calcul la Bruxelles, iar în 
2006 noi figurăm cu 6,56 la sută. 
Indiferent cât va fi inflaţia decem‑
brie la decembrie în acest an, rata 

medie pentru 2007 va coborî sub 
5 la sută”, a declarat guvernatorul 
băncii centrale, Mugur Isărescu, la 
prezentarea raportului periodic 
asupra inflaţiei. În precedentul 
raport asupra inflaţiei, de la sfâr‑
şitul anului trecut, banca centra‑
lă a prognozat că inflaţia va fi de 
4,7% la sfârşitul acestui an.

D.C.P.

Principala condiţie pentru ca 
o instituţie de credit să fie auto‑
rizată ca depozitar de active ale 
fondurilor de pensii administra‑
te privat este să deţină capitaluri 
proprii de cel puţin 100 milioane 
de euro, potrivit unui proiect de 
normă al autorităţii de regle‑
mentare din domeniu. În plus, 
pentru a deveni depozitar de 
active ale fondurilor de pensii 
administrate privat, solicitantul 

trebuie să aibă înscrisă în statut 
şi activitatea de depozitare a 
activelor financiare ale fonduri‑
lor de pensii administrate privat 
şi să nu se afle în procedură de 
supraveghere  specială  sau     de  
administrare specială. În mo‑
mentul de faţă, doar 13 bănci din 
România deţin capitaluri proprii 
mai mari decât 100 milioane de 
euro.

D.C.P.

Abonaţii persoane fizice şi 
juridice ai Romtelecom vor pu‑
tea să efectueze convorbiri către 
clienţii operatorilor de telefonie 
mobilă la costuri mai reduse 
dacă vor opta pentru unul din 
cele şapte pachete de servicii 

lansate recent de către compa‑
nie. Pachetele FixMobil pot fi 
utilizate de orice client care are 
un abonament de telefonie fixă 
Romtelecom şi se pot adăuga 
altor opţiuni existente. După 
consumarea numărului de minu‑

te prevăzute, convorbirile supli‑
mentare vor fi facturate la tariful 
normal, de 0,135 euro. Clienţii 
persoane fizice nu pot alege de‑
cât una dintre opţiuni.

D.C.P.

După intrarea în Uniunea 
Europeană, organizarea activită‑
ţii de expertiză contabilă trebuia 
neapărat să se schimbe, întrucât 
multe dintre prevederile româ‑
neşti în domeniu nu coincideau 
cu corespondentele lor europe‑
ne.

Astfel, Guvernul a emis 
Ordonanţa nr. 17 din 31 ianua‑
rie 2007 pentru modificarea şi 
completarea OG nr. 65/1994, 
care reglementa acest domeniu. 
Ordonanţa a stârnit o adevăra‑
tă furtună în rândurile conta‑
bililor autorizaţi, deoarece s‑a 
considerat că aceasta dă mână 
liberă funcţionarilor publici la 
exercitarea meseriilor de conta‑
bil autorizat şi expert contabil, 
lucru imposibil în trecut. S‑a so‑
licitat chiar abrogarea actului 
normativ, dar, pentru moment, 

acest lucru nu s‑a întâmplat, 
aşa că prevederile ordonanţei 
produc efecte.  În consecin‑
ţă, Corpul Experţilor Contabili 
şi Contabililor Autorizaţi din 
România trebuie să reglemen‑
teze situaţia privind promovarea 
contabililor autorizaţi cu studii 
superioare la categoria profe‑
sională de expert contabil. Acest 
lucru se va realiza, potrivit preşe‑
dintei CECCAR Galaţi, Ecaterina 
Necşulescu, printr‑un examen 
de diferenţă, ce va avea loc pe 31 
martie 2007.

Disciplinele la care urmează 
să  se susţină acest examen de 
diferenţă sunt: ‑ Expertiză con‑
tabilă/Doctrină şi deontologie 
profesională; ‑ Audit financiar. 
Examenul va consta într‑o probă 
scrisă, cu subiecte unice pe ţară, 
sub formă de întrebări şi proble‑

me de judecată profesională.
La acesta pot participa atât 

contabilii autorizaţi cu studii 
superioare activi, cât şi cei in‑
activi, înscrierile urmând a avea 
loc la sediul Filialei Galaţi, până 
la data de 15 martie 2007. Pentru 
pregătirea contabililor autori‑
zaţi cu studii superioare, Filiala 
Galaţi a CECCAR va organiza 
cursuri intensive la disciplinele 
menţionate. 	 Pentru a intra 
în posesia listei de documente 
necesare înscrierii, a tematicii 
şi bibliografiei, candidaţii sunt 
invitaţi la sediul Filialei Galaţi 
a Corpului Experţilor Contabili 
şi Contabililor Autorizaţi din 
România din Galaţi, str. Maior 
Iancu Fotea nr. 3, bl. L, et. 1.

Anca Spânu Tudor

De pe terenul de volei, la propria afacere

Ridică mingea la fileu clienţilor
Dacă i‑ar fi spus cineva, înainte de 1992, că va porni propria afacere 

- mai ales într‑un domeniu în care nu avea nicio calificare ‑ profesorul de 
sport Florian Nicolae (foto) i‑ar fi râs acestuia în nas. Şi asta pentru că nici 
prin cap nu‑i trecea să plece de pe terenul de sport, unde şi‑a petrecut cel 
puţin 20 de ani din viaţă, ca să se apuce de o activitate total nouă.  Cu 
toate astea,  Florian Nicolae şi soţia sa,  Adriana,  şi‑au încercat norocul, 
chiar de două ori!,  şi spun că nu regretă. 

În 2007

Inflaţia medie ‑
 4,3 la sută

Anul acesta

Preţul gazelor, 
influenţat de inflaţie

Nouă ofertă Romtelecom

Costuri reduse

La CECCAR, 

Cursuri şi examen pentru 
expert contabil

Pentru a deveni depozitar de pensii private

Capital propriu 
de minim 100 

milioane de euro

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata‑libera.ro

[Eveniment
Luni, 19 Februarie 2007

5
viaţa liberă

Vi
aþ

a 
la
 z

i

Legea 
administraţiei 
locale ar putea 
fi modificată
Interesul 
poartă fesul

Potrivit proverbului 
„Cine împarte parte‑şi 
face”, există consilieri 
care şi‑au rezolvat pro‑
priile nevoi printr‑o hotă‑
râre de Consiliu, votată, 
desigur, de colegii lor. 
Nemulţumit de modul 
în care funcţionează in‑
teresele în actuala Lege 
a administraţiei loca‑
le, secretarul de stat în 
Ministerul Administraţiei, 
Mircea Toader, a anunţat 
intenţia de a modifica 
actul normativ. „Vrem să 
propunem ca hotărârea 
Consiliului Local sau a 
Consiliului Judeţului în 
care primarul sau unul 
dintre consilieri locali 
sau judeţeni are interes 
patrimonial al lui sau al 
unei rude până la gradul 
doi a acestuia, să fie nulă. 
Cu alte cuvinte, dacă 
vrei să fii consilier, nu te 
gândi că vei concesiona, 
vei câştiga un teren, un 
spaţiu… Legea prevede 
acum că în momentul în 
care ai un interes patri‑
monial în hotărârea de 
consiliu respectivă, te 
abţii de la vot! Astea‑s 
poveşti, eu mă abţin la 
mine, tu la tine… nu are 
valoare din punct de ve‑
dere juridic! De când e 
legea nu am văzut niciun 
consilier care să nu‑şi 
obţină vreun avantaj”, a 
spus Toader. Observaţiile 
lui Toader sunt valabile 
şi pentru consiliile local 
şi judeţean Galaţi. La ca‑
pitolul hotărâri prin care 
aleşii şi‑au rezolvat pro‑
priile interese ar putea fi 
menţionată extinderea 
spaţiului de care a bene‑
ficiat conservatorul Picu 
Apostol Roman. Ca să nu 
mai vorbim de scandalul 
iscat în jurul hotărârilor 
CL, al căror beneficiar era 
fiul preşedintelui Eugen 
Durbacă.

Anca Melinte  

Gala UNICEF
Gala UNICEF, trans‑

misă în direct sâmbătă 
seara de TVR 1 şi TVR 
Internaţional, a reuşit să 
strângă donaţii de peste 
650.000 de euro pentru 
copiii cu dizabilităţi în 
mai puţin de patru ore, 
cât a durat transmisia, 
Andreea Marin Bănică, 
ambasador UNICEF şi 
gazdă a serii, spunând 
că suma strânsă într‑un 
interval atât de scurt re‑
prezintă o performanţă. 
De asemenea, peste 750 
de români au devenit 
,,Global Parents”, un pro‑
iect lansat în România 
cu ocazia galei, prin care 
donatorii îşi asumă plata 
lunară a unei sume, pe o 
perioadă determinată de 
timp, care intră în contul 
UNICEF.

Mediafax/M.Z.

Printre hotărârile aprobate 
la ultima şedinţă a Consiliului 
Judeţean  s‑a numărat  şi aceea 
conform căreia instituţia respec‑
tivă  nu va mai „avea în întreţine‑
re” trei din cele nouă spitale gă‑
lăţene. Unităţile spitaliceşti de pe 
care şi‑a luat Consiliul Judeţean 
mâna ocrotitoare (cu care scotea 
fonduri din teşchereaua buge‑
tară pentru diferitele lor nevoi) 
sunt  Spitalul de Urgenţă pentru 
Copii „Sf. Ioan”, Spitalul „Anton 
Cincu” din Tecuci şi Spitalul 
Târgu Bujor. 

Hai să zicem că ultimele două 
pot fi considerate de interes lo‑
cal şi că, până la urmă, n‑ar fi 
chiar nefiresc să fie stipendiate 
de consiliile locale ale munici‑
piului Tecuci şi oraşului Tg. Bujor, 
evident, cu condiţia ca acestea 
să aibă posibilitatea.

Mai greu de înţeles este 
transferul care priveşte Spitalul 
Clinic de Urgenţă pentru Copii, 
această mare unitate spitali‑
cească fiind de interes judeţean 
şi chiar interjudeţean. Cu un 
număr de 338 de paturi acesta 
acordă servicii medicale copiilor 
din judeţele Galaţi, Vrancea şi 
Tulcea, 50 la sută din cazuri fiind 
urgenţe medicale. Acesta este şi 
motivul pentru care  Autoritatea 
Judeţeană de Sănătate Publică 
(AJSP) a aprobat solicitarea de 

suplimentare a capacităţii de 
asistenţă a spitalului cu încă 15 
paturi.

Or, având în vedere „talia ju‑
deţeană” a celui de‑al doilea spi‑
tal ca mărime, ne‑am întrebat de 
ce s‑a luat măsura trecerii lui „în 
grija” Consiliului Local. 

Directorul AJSP, conf. dr. 
Sorin Ungurianu, ne‑a oferit ur‑
mătoarea explicaţie: „Consiliul 
Local are mai mulţi bani şi veţi 
vedea că va fi mai bine, nu nu‑
mai pentru Spitalul de Copii, 
ci şi pentru Spitalul Judeţean. 
Nemaifinanţând Pediatria, CJ va 
avea disponibile şi deci va putea 
aloca fonduri mai importante 
pentru Spitalul Clinic de Urgenţă. 
Pe de altă parte, şi Spitalul de 
Copii, dar şi cele de la Tecuci şi 
Tg. Bujor au fost renovate, aşa 
încât necesităţile investiţiona‑
le şi cheltuielile de întreţinere 
au scăzut şi pot fi suportate de 
către consiliile locale. În opinia 
mea, transferul nu va afecta ne‑
gativ cele trei spitale, ba chiar 
dimpotrivă”.

Şi conducerea Spitalului de 
Copii speră acelaşi lucru, altmin‑
teri lucrările de reabilitare, care 
au îmbunătăţit mult condiţiile 
de spitalizare, s‑ar putea între‑
rupe.

Marius Mototolea

Eforturi conjugate

Peste cel mult o lună de zile 
Serviciul Mobil de Urgenţă, 
Resuscitare şi Descarcerare 
(SMURD) al judeţului Galaţi va 
începe să funcţioneze. 

În urmă cu un an, dr. Raed 
Arafat, întemeietorul şi coordo‑
natorul SMURD Tg. Mureş, reve‑
nea la Galaţi în tentativa de a da 
o mână de ajutor pentru imple‑
mentarea acestui sistem de in‑
tervenţie şi la noi. O mai făcuse 
prin 1996, dar atunci fără succes. 
La întâlnirea de anul trecut, des‑
făşurată tot la Prefectură, gene‑
ralul Vladimir Secară ‑ inspecto‑
rul şef al Inspectoratului General 
pentru Situaţii de Urgenţă, se 
declara impresionat  de hotărâ‑
rea autorităţilor gălăţene de a‑i 
sprijini pe şeful ISU Galaţi, col. 
Viorel Zaharia, şi pe dr. Bogdan 
Gabora (un tânăr medic gălăţean 
care a lucrat timp de cinci ani cu 
doctorul Arafat), în eforturile lor 
de a  pune bazele SMURD. 

Recent, dr. Gabora a fost ple‑
cat în Austria unde, conform so‑
licitărilor  sale, au fost echipate 
cu aparatură medicală cele trei 
ambulanţe marca Volkswagen 
şi autorurismul Skoda Octavia (al 
medicului de gardă pe SMURD), 
toate achiziţionate cu consisten‑
tul efort financiar al Primăriei  şi 
al Consiliului Judeţean. Nu în 
ultimul rând însă este şi meritul 
contribuabililor, care au sponso‑
rizat Asociaţia SMURD Galaţi cu 
suma de 1,3 miliarde lei (vechi) 
alegând această organizaţie (şi 
nu bugetul de stat) ca destinaţie 
pentru cota de doi la sută din im‑
pozitul lor pe venit.

„O treabă excepţională”

Cu două zile în urmă, doctorul 
Arafat a venit din nou la Galaţi 
pentru a inspecta baza mate‑
rială a noului SMURD şi pentru a 
oferi instrucţiuni privind selecţia 
şi instruirea personalului acestui 
serviciu.

După discuţiile purtate vre‑
me de câteva ore cu prefectul 
Mihai Capră şi subprefectul ju‑
deţului, Vasile Curduman (care 
este şi preşedintele filialei loca‑
le a Asociaţiei SMURD), cu col. 
Zaharia, dr. Gabora, dr. Sorin 
Ungurianu, directorul Autorităţii 
Judeţene de Sănătate Publică, şi 
cu dr. Marin Crăciun, managerul 
Spitalului Clinic de Urgenţă, doc‑
torul Arafat a evaluat baza mate‑
rială a noului serviciu.

La vederea celor trei ambu‑
lanţe şi a autoturismului, toate 
dotate cu echipamente de ulti‑
mă oră, întemeietorul SMURD a 
exclamat de mai multe ori :”Aţi 
făcut o treabă absolut excepţio‑
nală !” şi a adăugat : “Aveţi o do‑
tare cel puţin de nivelul celei de 
la Tg. Mureş. Felicitări autorităţi‑
lor locale şi doctorului Gabora, 
care a ştiut să aleagă ce este mai 
bun !”.

Adevărul e că şi ca profan în 
materie de medicină  rămâi im‑
presionat vazând cum din port‑
bagajul autoturismului culisează 
în exterior o ditamai masa încăr‑
cată cu aparatură complexă de 
reanimare. Aşadar Skoda nu este 
doar pentru transportul operativ 
al medicului la caz. Cât despre 
ambulanţe, au tot ceea ce este 
necesar pentru asistenţă medi‑
cală de urgenţă la cel mai înalt 

O fi bine, o fi rău?

Spitalul de Copii, 
„adoptat” 

de Consiliul Local

Sub „bagheta” doctorului Arafat,

SMURD Galaţi 
se pregăteşte de start

nivel. Ambulanţele dispun până 
şi de GPS astfel că echipajele  vor 
putea găsi fără probleme chiar şi 
cea mai neînsemnată străduţă.

De la Grupul de Pompieri, dr. 
Arafat a mers la Inspectoratul 
Judeţean pentru Situaţii de 
Urgenţă (fosta “Apărare Civilă”) 
unde a  spus despre clădirea 
renovată care va găzdui cen‑
trul de pregătire al personalului 
SMURD:”Condiţiile sunt neaş‑
teptat de bune, aşa încât cred că 
aici s‑ar putea organiza chiar un 
centru de pregătire regional”.

La UPU i s‑a prezentat situaţia 
intrărilor neîncăpătoare pentru 
ambulanţele SMURD, dar a con‑
siderat că este o problemă lesne 
de remediat mai ales că, până la 
intrarea în activitate a serviciului 
de reanimare şi descarcerare, 
sunt încă destule pregătiri de 
făcut (pe parcursul a cel puţin o 
lună de zile).

Dialog despre viitorul 
medicinei de urgenţă 
la Galaţi

După ce a  văzut stadiul lu‑
crărilor de la viitoarele săli de 
operaţie, în care sunt transfor‑

mate spaţiile fostei UPU, dr.Raed 
Arafat, care este şi preşedinte‑
le Comisiei Naţionale pentru 
Medicină de Urgenţă, s‑a întâlnit 

în biblioteca Spitalului Clinic de 
Urgenţă cu mai mulţi medici din 
specialităţile  ATI, chirurgie, car‑
diologie,  imagistică medicală 

etc. Asupra subiectelor  aborda‑
te vom reveni pe larg.

Text şi foto: 
Marius Mototolea

[ Deşi acesta este nu doar de interes 
judeţean, ci chiar interjudeţean 
[ Directorul AJSP zice că‑i bine 

[ Om vedea...

Dr. Raed Arafat, alături de colaboratorii apropiaţi

Dr. Raed 
Arafat:

„Aveţi o 
dotare cel 

puţin de 
nivelul celei de 

la Tg Mureş.” 

Peste 
cel mult 
o lună
SMURD‑ul 
Galaţi 
va începe 
să funcţioneze
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Cum se mai… simte Republica Moldova? Cu faţa către Vest, 
cu o guvernare care priveşte tot spre Răsărit, înţelegem frun‑
zărind „Revista presei regionale independente” pentru perioa‑
da 12‑16 februarie 2007, furnizată cu regularitate şi prietenilor 
din România de Asociaţia Presei Independente. Astfel, priete‑
nul din oraşul Leova al ziarului nostru, Ion Mititelu, directorul 
„Cuvântului liber”, atacă din nou  „ura conducerii de la Chişinău 
faţă de tot ce e românesc, de România”: „Această antipatie 
bolşevică cronică faţă de cei care sunt de un sânge cu noi se 
aprofundează mai mult, după fiecare întâlnire dintre Băsescu şi 
Voronin. ’Geaba mai crede Occidentul că preşedintele nostru ar 
mai putea fi îmblânzit vreodată, iar relaţiile dintre cele două state 
(Moldova şi România) se vor încălzi.” Voronin profită că „omul 
simplu nu prea vede diferenţa dintre cine te va ajuta să ajungi în 
Europa – Bulgaria ori România. Pe el nu‑l interesează că legile 
moldoveneşti vor putea fi mai lesne ajustate la cele  europene 
măcar şi pentru faptul că cele preluate din România nu vor mai 
avea nevoie de traducere, prin urmare, nu se vor cheltui în vânt 
sute de mii de lei. Preşedintele îşi dă prea bine seama că omul 
simplu nu înţelege acest lucru şi ocoleşte Bucureştiul pentru a 
ajunge la Sofia, pentru că rămâne obsedat de ura faţă  de tot 
ce‑i românesc.”  

Moldoveanul, obişnuit să muncească prin Europa, de unde 
vrea să se întoarcă acasă cu bani, şi‑a orientat însă vizibil gustu‑
rile spre Vest, demonstrează Lucia Bacalu în ziarul „Unghiul” din 
Ungheni.  Anul trecut, copiii moldoveni au fost botezaţi, pe lân‑
gă numele tradiţionale, cu nume europene:  Mauricio, Francesca, 
Dilara, Selina, Jasmina, Şerin, Avenir. După legislaţia în vigoare, 
autorităţile nu pot interveni, lăsând totul la imaginaţia părinţilor. 
Dar nu degeaba pe preşedintele Voronin îl cheamă Vladimir, ca 
pe Lenin, şi nu Traian şi nici măcar… Juan.

Consiliere 
bulgară şi 

prenume spaniole

Franţa
Combatanţii 
din Irak, 
instruiţi 
în Egipt

Franţa a anunţat 
că o reţea care recru‑
ta militanţi pentru a 
lupta în Irak îi trimitea 
pe aceştia în şcoli isla‑
mice din Egipt înainte 
de a‑i transfera în Irak. 
„Recruţii erau iniţial 
trimişi în Egipt pentru 
a învăţa limba arabă şi 
doctrinele salafismului 
(o mişcare care promo‑
vează o formă extremă 
a islamului) în cele mai 
radicale şcoli (madra‑
sa), înainte de a se în‑
tâlni, prin intermediul 
unor celule din Arabia 
Saudită afiliate al‑Qai‑
da, cu o reţea organi‑
zată în Siria, pentru a‑i 
transfera în Irak în sco‑
pul de a comite acte te‑
roriste notabile sub for‑
ma atacurilor sinuciga‑
şe”, a declarat, într‑un 
comunicat, Ministerul 
francez al Justiţiei. 

“Cazul 
Litvinenko”

Poliţişti ruşi, 
la Londra

Anchetatorii ruşi vor 
vizita Londra săptă‑
mâna viitoare pentru 
a discuta cu detectivii 
Scotland Yard despre  
otrăvirea    fostului 
spion KGB Aleksandr 
Litvinenko, potrivit 
ediţiei electronice de 
sâmbătă a cotidianu‑
lui The Independent. 
Procurorii din Rusia 
au trimis Poliţiei 
Metropolitane o listă cu 
numele a circa 12 sus‑
pecţi şi martori pe care 
vor să îi interogheze. 
Ofiţerii Scotland Yard, 
care s‑au deplasat la 
Moscova luna trecută, 
pentru a ancheta ca‑
zul au fost de acord să 
discute cu omologii lor 
ruşi. Ambasadorul rus 
la Londra, Iuri Fedotov, 
a sugerat că autorităţile 
britanice au întârziat 
mai mult de trei luni 
răspunsul la cererea 
Rusiei. El a negat însă că 
relaţiile dintre cele două 
ţări ar fi fost afectate de 
moartea lui Litvinenko, 
otrăvit cu poloniu 210 
în noiembrie, la Londra. 
Interogatoriile se vor 
desfăşura în prezenţa 
poliţiei britanice şi vor 
fi voluntare.

Român ucis 
în Ungaria

Un cetăţean român a fost 
ucis într‑un accident care s‑a 
produs sâmbătă, pe principa‑
lul drum de acces către aero‑
portul internaţional Ferihegy 
din Budapesta, a anunţat po‑
liţia, citată de MTI. Un bărbat 
în vârstă de 37 de ani, al că‑
rui nume nu a fost precizat, a 
fost lovit de o maşină, probil 
Skoda, în jurul orei locale 5.00 
(6.00, ora României). Şoferul a 
fugit de la locul accidentului 
şi este căutat de poliţie.

H5N1, în Rusia
Autorităţile ruse au confir‑

mat identificarea, sâmbătă, 
a virusului H5N1 în regiunea 
Moscovei la trei ferme, primul 
astfel de caz depistat în apro‑
pierea capitalei Rusiei, potri‑
vit AFP. „Nu sunt cazuri decla‑
rate de maladie şi nici cazuri 
suspecte la persoane”, a de‑
clarat oficialul rus însărcinat 
cu sănătatea publică. Potrivit 
oficialilor ruşi, fermele în cau‑
ză achiziţionaseră păsările 
dintr‑o piaţă moscovită aflată 
în suburbiile capitalei.

Incident aviatic
Opt militari americani din 

cadrul trupelor de coaliţie au 
murit şi alţi 14 au fost răniţi, 
ieri‑dimineaţă, după prăbuşi‑
rea accidentală a unui elicop‑
ter, de tip Chinook, în sud‑es‑
tul Afganistanului. Aeronava 
s‑a prăbuşit în provincia 
Zabul, situată lângă frontiera 
cu Pakistanul, după o „pro‑
blemă la motor”, a anunţat 
surse militare.

Kamikaze 
la tribunal

Un atac sinucigaş, comis 
sâmbătă, într‑un tribunal 
din oraşul Quetta, situat în 
sud‑vestul Pakistanului, a 
provocat moartea a 15 per‑
soane, printre care un judecă‑
tor, potrivit Reuters. Bomba a 
explodat în timp ce instanţa 
era în plină şedinţă de jude‑
cată, provocând moartea 
unui judecător şi a şase avo‑
caţi. Cel puţin 25 de persoane 
au fost rănite, iar şeful poliţiei 
a declarat, pentru Reuters, că 
şase dintre ele sunt în stare 
critică.

Desfăşurare militară în premieră
Forţele aeriene americane au desfăşurat, sâmbătă şi duminică, 

12 modele ale ultimului său tip de avion F‑22A „Raptor” în Japonia, 
potrivit AFP. Este prima dată când avioane militare de acest tip staţio‑
nează în afara Statelor Unite. Realizate de Lockheed‑Martin şi Boeing, 
avioanele „Raptor”, dotate cu rază mare de acţiune, sunt destinate în‑
locuirii celor de tip F‑15 „Eagle”, învechite.

Ultimul apel în „cazul infirmierelor bulgare”
Avocaţii celor cinci infirmiere bulgare condamnate la moarte în Libia, 

după ce au fost declarate vinovate de infectarea cu HIV a peste 400 de 
copii, au depus apel sâmbătă la această decizie, în cadrul ultimei ten‑
tative de modificare a verdictului. Acest apel depus la Curtea Supremă 
de Justiţie din Libia reprezintă ultima şansă pentru apărare de a obţine 
schimbarea verdictului. Curtea Supremă are la dispoziţie trei luni pentru 
a examina apelul.

Un grup de oameni de afaceri 
din oraşul Chihuahua, din nordul 
Mexicului, au stabilit un record 
mondial, în cadrul unui eveni‑
ment botezat „Tacoton”, prin pre‑
pararea celei mai mari frigărui de 
porc, suficient de mare pentru a 
face 24.000 de porţii. Frigăruia 
uriaşă cântărea 3,5 tone şi măsura 

patru metri înălţime. Din frigăruie 
s‑au vândut bucăţi de carne îm‑
preună cu o băutură pentru suma 
de un dolar, oamenii de afaceri 
din Chihuahua care au finanţat 
această operaţiune donând banii 
strânşi unui centru de plasament 
din Mexic.

Prinţul Harry va merge, la 
sfârşitul acestui an, în sudul 
Irakului. Tânărul, în vârstă de 22 
de ani, va patrula împreună cu 
regimentul său Blues and Royals 
într‑o o zonă de aproximativ 250 
de kilometri, la frontiera dintre 
Irak şi Iran, în tulburata regiune 
Maysan.

La o zi după această veste, 
presa britanică a anunţat că prin‑
ţul William nu va fi trimis cu re‑
gimentul său în Irak, spre deose‑
bire de fratele său Harry care va 
pleca în această zonă de conflict 
spre sfârşitul anului, pentru că, 

în calitate de viitor rege al Marii 
Britanii, nu îi este permis să‑şi 
rişte viaţa, potrivit mirror.co.uk. 
Consilierii regali se gândesc să‑l 
trimită pe prinţul William, al 
doilea în ordinea succesiunii la 
tronul Marii Britanii după tatăl 
său, prinţul Charles, în Irlanda de 
Nord, în cadrul pregătirii sale în 
armata terestră. Tânărul, în vâr‑
stă de 24 de ani, urmează apoi 
să‑şi continue pregătirea milita‑
ră în marina şi în forţele aeriene 
regale. „Este vorba de o perioa‑
dă simbolică, pentru că oamenii 
de acolo au parte de o existen‑

ţă mai paşnică. (...) William nu 
poate servi pe front în Irak sau 
Afganistan, din cauza poziţiei 
sale de viitor rege”, a delarat o 
sursă regală. Între timp, William, 
care s‑a alăturat aceluiaşi regi‑
ment ca şi fratele său după ce 
a absolvit cursurile Academiei 
Militare Sandhurst, va începe 
luna viitoare un curs de coman‑
dant de trupe. Ca şi prinţul Harry, 
William va învăţa să conducă un 
blindat, să citească hărţile milita‑
re şi va face cursuri de tactică.

Pe front

Prinţul Harry, în Irak

Ministrul de Externe al 
Statelor Unite, Condoleezza 
Rice, a făcut încă o vizită supriză 
la Bagdad, unde s‑a întâlnit cu 
premierul irakian Nouri al Maliki 
şi cu oficiali americani pentru 
discuţii pe marginea noului plan 
de securitate în Irak. Rice a sub‑
liniat că va fi nevoie de timp pen‑
tru ca noul plan de securizare a 
capitalei irakiene să dea rezul‑
tate. Declaraţia sa contrazice în‑
tr‑o oarecare măsură afirmaţiile 

autorităţilor de la Bagdad care 
susţin că planul a început deja 
să dea roade. Vizita secretarului 
de stat american a determinat 
autorităţile irakiene să ia măsuri 
de securitate excepţionale. De 
altfel, comandamentul militar 
irakian  susţine    că   acţiunile 
teroriste din Bagdad au scăzut 
cu 80 la sută.

Din păcate, optimismul ofi‑
cialilor este contrazis de eveni‑
mente. Cu puţin timp înainte de 

sosirea ministrului de Externe 
american, trei poliţişti au fost 
răniţi într‑un atac terorist, iar la 
250 de kilometri nord de capitală, 
în oraşul Kirkuk, şapte  oameni 
au fost ucişi şi 83 răniţi într‑un 
dublu atentat cu maşini capcană. 
De asemenea, ieri, un dublu at‑
entat cu maşină‑capcană a fost 
comis într‑un  cartier din Bagdad 
‑ dominat de şiiţi, provocând 
moartea a cel puţin 50 de per‑
soane şi rănirea a peste 120.

Condoleezza Rice, în Orientul Apropiat

Vizită‑surpriză la Bagdad
Premierul israelian Ehud 

Olmert a declarat, la sfârşitul 
săptămânii trecute, că Israelul şi 
Statele Unite au poziţii „identi‑
ce” în ceea ce priveşte condiţiile 
impuse viitorului Guvern palesti‑
nian de uniune naţională pentru 
demararea negocierilor, potrivit 
AFP. „Un Guvern palestinian care 
nu acceptă condiţiile Cvartetului 
nu va putea obţine recunoaşte‑
rea şi nici nu va exista o coope‑
rare cu acesta”, a declarat Olmert 
în timpul şedinţei săptămânale 
a Guvernului. Cvartetul pen‑

tru Orientul Mijlociu (Statele 
Unite, UE, Rusia şi ONU) cere 
Guvernului palestinian să recu‑
noască statul Israel, acordurile 
încheiate în trecut şi să renunţe 
la violenţă, drept condiţii pentru 
suspendarea boicotului. Şeful 
Guvernului palestinian a subli‑
niat,  de asemenea, că eliberarea 
militarului israelian Gilad Shalit, 
răpit în iunie de către grupările 
palestiniene la graniţa cu Fâşia 
Gaza, reprezintă o altă condiţie 
pentru demararea negocierilor.

Din cauza Israelului

Guvernul palestinian, 
condiţionat

Cazul judecătoarei Elena 
Simionescu de la judecătoria 
Vatra Dornei ‑ sancţionată disci‑
plinar pentru vrăjitorie ‑ a fost re‑
latat de publicaţia britanică “The 
Telegraph” la un an după stinge‑
rea  scandalului  în  România şi o 
decizie luată de Consiliul Superior 
al Magistraturii. Judecătoarea 
Simionescu a fost acuzată că ar fi 
făcut ritualuri cu apă, noroi şi alte 
lichide, sare şi piper, pe birourile 
colegilor judecători. “Cazul a 
ridicat întrebări asupra sistemu‑

lui juridic dintr‑una din cele 
mai noi ţări intrate în Uniunea 
Europeană”, preciza publicaţia 
londoneză. Elena Simionescu 
a negat acuzaţiile spunând an‑
chetatorilor că “practicile” sale 
erau în concordanţă cu religia 
creştină. “Am dat cu apă sfinţită 
în fiecare zi pe birourile colegilor 
conform ritualurilor creştineşti”, 
a spus Simionescu, citată de “The 
Telegraph”. Însă, inspectorii CSM 
au concluzionat că judecătoarea 
Simionescu a folosit metode 

neortodoxe faţă de colegii săi 
şi a menţinut o stare constantă 
de tensiune în judecătorie prin 
practicile sale vrăjitoreşti. CSM 
a retrogradat‑o pe judecătoare 
din funcţia de preşedinte al 
judecătoriei şi a sancţionat‑o 
disciplinar prin reducerea cu 15 
la sută din salariu pentru trei 
luni, după ce au descoperit că 
aceasta ar fi “pierdut” un docu‑
ment important.

“The Telegraph”

Judecătoarea‑vrăjitoare
Record mondial

Trei mari baloane au zbu‑
rat, sâmbătă, deasupra 
Pentagonului, în timp ce 
Departamentul Apărării testa 
sistemul de apărare al clădi‑
rii împotriva armelor chimice 
şi biologice, au declarat mai 
mulţi oficiali, citaţi de Reuters. 
Baloanele, fiecare de 1,8 metri 
în diametru, au fost legate de 
Pentagon şi înălţate la 30,5 metri 
deasupra clădirii din Virginia, din 
patru locaţii diferite, pe tot par‑

cursul zilei. Potrivit oficialilor din 
cadrul Departamentului de Stat, 
baloanele fac parte dintr‑o se‑
rie de teste pe care Pentagonul 
le desfăşoară în mod periodic. 
Testele au fost efectuate de o 
unitate care se ocupă de protec‑
ţia Pentagonului după atacurile 
de la 11 septembrie. Oficialii nu 
au precizat ce rol joacă baloane‑
le în protejarea clădirii împotriva 
armelor chimice şi biologice.

SUA

Baloane deasupra 
Pentagonului

Senatorul Hillary Rodham 
Clinton, favorită la învestitura 
democrată pentru alegerile pre‑
zidenţiale din Statele Unite, a 
cerut ca în 90 de zile să înceapă 
retragerea trupelor americane 
din Irak, potrivit Reuters. Hillary 
Rodham Clinton, soţia fostului 
preşedinte Bill Clinton, a fost cri‑
ticată de unii democraţi pentru 
că a susţinut în 2002 declanşa‑

rea războiului din Irak şi pentru 
că nu denunţă acest vot în cursa 
pentru alegerile prezidenţiale. 
„Este timpul ca retragerea să în‑
ceapă în 90 de zile sau Congresul 
va revoca autorizaţia acordată 
acestui război”, a declarat sena‑
torul  de New York, într‑o înre‑
gistrare video postată de site‑ul 
său internet.

Hillary Clinton cere

Retragerea din Irak, 
în 90 de zile

Poliţia din statul american 
New Jersey a arestat o per‑
soană suspectată că l‑a agre‑
sat pe scriitorul de origine 
română Elie Wiesel, laureat al 
Premiului Nobel pentru Pace, 
într‑un hotel din San Francisco 
la începutul acestei luni. Un 
purtător de cuvânt al poliţiei 
din oraşul Montgomery, statul 
New Jersey, a declarat că ofiţerii 
l‑au reţinut pe Eric Hunt (22 de 
ani) la o clinică de dezintoxica‑
re unde suspectul era internat. 
Wiesel, în vârstă de 78 de ani, 
participa la Forumul Mondial, 
o conferinţă interconfesională 
pe tema soluţionării paşnice a 
conflictelor, când a fost agresat, 
la 1 februarie, la Hotelul Argent, 
potrivit poliţiei.

Suspectul a urcat în lift cu 
Wiesel şi i‑a cerut acestuia să 
îi acorde un interviu în camera 

Pe tema Holocaustului

Elie Wiesel, agresat
scriitorului. Elie Wiesel a spus 
că preferă să acorde interviul 
în holul hotelului, dar bărbatul 
a insistat să meargă în camera 
acestuia. Ulterior, agresorul a 
oprit liftul la etajul al şaselea al 
hotelului, l‑a tras pe Wiesel pe 
palier şi a încercat să‑l oblige 
să intre într‑o cameră de la acel 
etaj. Suspectul a fugit în mo‑
mentul în care Wiesel a început 
să strige după ajutor. La 6 febru‑
arie, agresorul,  care  s‑a  identi‑
ficat drept Eric Hunt, a susţinut 
că este autorul atacului şi a 
publicat o relatare a incidentu‑
lui pe un site antisemit şi antiis‑
raelian, afirmând că l‑a urmărit 
pe Wiesel timp de mai multe 
săptămâni şi că intenţiona să îl 
determine să recunoască faptul 
că Holocaustul nu a avut loc.

Wiesel, născut în România, 
a fost deportat în 1944 la 
Auschwitz, unde mama şi trei 
surori ale sale au fost ucise. 
Tatăl său a murit într‑un “marş 
al morţii” către lagărul de la 
Buchenwald, cu trei luni înaintea 
eliberării acestuia, în 1945. Elie 
Wiesel a scris mai mult de 40 
de cărţi pe baza experienţei 
sale legate de Holocaust, iar 
în 1978 preşedintele american 
Jimmy Carter i‑a încredinţat 
coordonarea eforturilor de con‑
struire a Muzeului Memorial al 
Holocaustului de la Washington. 
În 1986, Wiesel a primit Premiul 
Nobel pentru Pace.AR
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Liderul  PLD  Galaţi, Sandu 
Traian, a găsit o modalitate ine‑
dită  şi  interactivă    de   a   alege 
candidaţii la europarlamentare. 

Îi invită pe gălăţeni să propună 
candidaţii pentru Parlamentul 
European. „PLD lansează o in‑
vitaţie şi în acelaşi timp o pro‑

Statutul Aleşilor 
Locali
Migraţie 
cu termen

Politicienii care şi‑au 
schimbat culoarea politi‑
că până în 30 iunie 2006 
pot răsufla uşuraţi, nu‑şi 
vor pierde mandatul de 
aleşi locali. Prin Decizia 
Curţii Constituţionale 
privind Statutul Aleşilor 
Locali, sancţiunea pierde‑
rii mandatului operează 
numai în cazul în care ale‑
şii şi‑au părăsit partidul 
după apariţia prevede‑
rilor legale privind com‑
baterea migraţiei, adică 
după 30 iunie 2006.  

A.M.

Proiecte
Între realitate 
şi posibilităţi 

Potrivit europarlamen‑
tarului gălăţean Adriana 
Ţicău, din cei 80.000 
de km de drumuri din 
România, în prezent doar 
20 la sută reprezintă dru‑
murile naţionale, restul 
fiind drumuri judeţene şi 
comunale. De asemenea, 
în prezent, doar 2.111 km 
reprezintă autostrăzile 
din România, rute care nu 
au conexiuni cu cele din 
UE. Şi în domeniul naval 
există programe euro‑
pene ce pot fi accesate: 
Marco Polo 2 (perioadă de 
desfăşurare 2007‑2013), 
cu un buget de 40 de mi‑
lioane de euro, sau pro‑
gramul Naiades, destinat 
transportului naval. 

Maria Măndiţă

Vosganian 
nu s‑a 
răzgândit
Ne dă 
Electrocentrale

La prima sa conferin‑
ţă în calitate de ministru 
al Economiei, Varujan 
Vosganian a promis că 
ne va da Electrocentrale. 
Secretarul de stat în MAI, 
Mircea Toader, ne‑a de‑
clarat că a discutat cu 
ministrul Vosganian şi 
acesta are în continua‑
re aceeaşi poziţie: cele 
cinci centrale termice de 
la Bucureşti şi cele de la 
Galaţi şi Constanţa vor 
trece în administrarea 
consiliilor locale. Toader 
a explicat însă că aceas‑
tă trecere va fi puţin în‑
târziată din cauză că pe 
masa Guvernului se află 
un proiect de ordonanţă 
care va stabili soarta da‑
toriilor acestor centrale, 
ce anume se va şterge şi 
cât din datorii se va plăti. 
Ordonanţa va fi dezbătu‑
tă în şedinţa de Guvern 
de săptămâna viitoare.

Anca Melinte 

Analiză
Plantele, 
controlate 
de Consiliul 
Concurenţei

Secretarul de stat 
Mircea Toader a anunţat 
că, în toată ţara, Consiliul 
Concurenţei va demara 
o analiză asupra modu‑
lui în care activitatea de 
protecţia plantelor la ni‑
velul Consiliilor Judeţene 
a fost finanţată şi dacă a 
influenţat cumva piaţa. 
Controlul este justificat 
de scandalul care s‑a is‑
cat în jurul Direcţiei de 
Protecţia Plantelor Galaţi, 
care a primit bani din bu‑
getul pe 2007 deşi, potri‑
vit legii, ar fi trebuit să fie 
privatizată. 

A.M.

 „Administraţia locală este 
ţinută în momentul de faţă cu 
cele mai mici lefuri din tot ce în‑
seamnă bugetari în România”, 
şi‑a arătat nemulţumirea vice‑
primarul liberal Mircea Răzvan 
Cristea. Dovedind curajul de a 
critica, practic, guvernarea, vi‑
ceprimarul a explicat: „Ne‑au 
crescut foarte mult atribuţiile. 
În mod normal, prin lege, noi 
avem fixat un număr de oame‑
ni pentru fiecare activitate în 
Primărie şi atribuţiile s‑au du‑
blat, practic, în ultimii trei ani, 
iar noi trebuie să facem aceea‑
şi treabă  cu  aceiaşi oameni. 
Şi oamenii aceia trebuie plătiţi 
mai bine!”

Liberalul a mai comentat că, 
deşi în administraţie lefurile 
au crescut cu cinci la sută, „au 
spus că ne dau creşteri de 18 la 
sută, dar 80 la sută din creştere 

Cu jalba 
în proţap,
De la Băsescu 
la Toader

În opinia liderului PD 
Galaţi, Mircea Toader, 
scandalul bileţelelor 
preşedintelui Traian 
Băsescu este un joc 
de imagine prin care 
se caută permanent 
discreditarea   şefului   
statului. Toader a dat ca 
exemplu faptul că sâm‑
bătă a primit în audien‑
ţă două persoane care 
au fost în audienţă şi la 
Traian Băsescu. „A venit 
la mine familia Cloşcă, 
care a fost la preşedin‑
te, care i‑a trimis la pre‑
fect. Prefectul a făcut 
trei adrese primarului 
şi primarul nu‑l bagă 
în seamă. Acum familia 
vrea să se ducă din nou 
la preşedinte! O să în‑
cepem o selecţie a soli‑
citărilor făcute de către 
diferiţi cetăţeni către 
autorităţile publice şi o 
să le facem publice pen‑
tru ca factorii responsa‑
bili să răspundă. Pe mul‑
tele solicitări care vin la 
mine ca secretar de stat 
împotriva primarilor, 
sau pentru decizii ero‑
nate ale CL scriu cam la 
fel: <<Domnule prefect 
faceţi analiză şi conform 
legii aplicaţi>>. Poate să 
spună cineva ce avanta‑
je am avut pentru pri‑
marul acela?!”, s‑a între‑
bat retoric Toader. 

Anca Melinte

Vot 
uninominal cu 
riscuri
Fotbalişti 
sau cântăreţe 
în Parlament?

PD susţine votul 
uninominal nu numai 
pentru Parlament, ci 
şi pentru consiliile lo‑
cale. Liderul PD Galaţi, 
Mircea Toader, crede că 
discursul preşedintelui 
în Parlament a pus poli‑
ticienii în faţa unui fapt 
împlinit şi trebuie luată 
o decizie. „Trebuie să 
tragem o dată linie şi cu 
părţile rele ale deciziei. 
Pentru că s‑ar putea, în 
aceste condiţii, pe baza 
notorietăţii unei per‑
sonalităţi, să umpli un 
consiliu sau Parlament 
cu fotbalişti, cântăreţi”, 
a spus Toader care cre‑
de că situaţia votului 
uninominal trebuie de‑
cisă în acest an, altfel ne 
prinde 2008 cu aceleaşi 
incertitudini. 

Anca Melinte

Aproape trei ore, sala 
Teatrului Dramatic “Fani Tardini” 
a găzduit ieri şedinţa de lucru 
a Organizaţiei Municipale a 
Partidului Conservator Galaţi. 
Rămâne de pomină faptul că, 
deşi duminică, sala a rămas tot 
timpul plină, s‑a stat în picioa‑
re şi între rânduri şi pe lângă 
pereţi, şi la balcoane, iar atenţia 
a fost constantă, fără foieli sau 
vociferări. ”Moderatorul” zilei a 
fost preşedintele  organizaţiei, 
deputatul Bogdan Ciucă, care a 
vorbit şi cel mai mult dintre cei 
prezenţi, aproape o oră în des‑
chidere, cu intervenţii ulterioare, 
fiind însă ascultat cu simpatie. 

A trecut, în fine, şi farsa globalizată numită Valentine’s Day ‑ un 
fel de sărbătoare a iubirii cu toate instrumentele clientului, inclusiv 
cele necesare pentru eutanasiere socială cu prezervativ politic. În 
România, tocmai asta ne mai lipsea, vorba tatălui lui Bulă când află 
de la vestitul său fiu că sora lui se îmbolnăvise de sifilis. Copiată, 
imitată sau simulată la modul ţopesc de papagalii români cu clase 
puţine sau numai cu aceea politică în balon, în balcon, la microfon 
etc., această zi dedicată de import pe traseul Axei a făcut risipă de 
inimioare infantile în stil „ploaie”, a adus în prim‑plan declaraţii de 
amor veşnic şi viagra‑financiar (tocmai ca promisiunile electorale 
care se năruie în referendumuri şi divorţuri de principii, de ca‑
racter, de afaceri...), a lăsat în „inimile singuratice” o dâră groasă 
de sms‑uri, e‑mail‑uri şi dedicaţii a căror durată este mai mică 
decât elaborarea lor. Ca să fie tacâmul complet, ar trebui spus că 
americanii ‑ moaşe ale Zilei Îndrăgostiţilor ‑ îşi amintesc, cu acest 
prilej, de un celebru măcel al unor gangsteri din Chicago ordonat 
de Al Capone, de pe vremea când guverna neoficial Prohibiţia 
(plină de învăţăminte este parola vitejilor infractori când erau în 
dificultate: „Scape cine poate!”. Se potriveşte şi la noi, face bine 
la imagine, indiferent cine este la Putere sau cine şterge de praf 
băncile Opoziţiei!)

De Valentine’s Day, românii au asociat episoade ale meciului 
politic de şah‑wrestling, un proiect nou de reformare a sistemului 
de educaţie pe schiuri improvizate şi debutul echipelor de fotbal în 
campania internaţională de primăvară, după integrarea pe sponci 
în Europa. În rest, proteste, cozi democrate, vorbe de încurajare 
şi tot mai multă competenţă la exilul pentru muncă în alte ţări 
‑ motorul care duduie al creşterii procentului economic. La aceste 
realităţi, „artiştii” conducători exersează arta sublimă de a o face 
pe alţii, pe competenţii, pe proştii, pe naivii, pe patrioţii, pe dema‑
gogii sau, vorba ceea, pe incoruptibilii. Haida‑de!

PC, în precampanie europarlamentară

Ciucă face sală plină
[  O “locomotivă” naţională în “depoul” 

PC Galaţi [ Tombole conservatoare 
[ Partidul dă slujbe?

pentru a împinge altă garnitură 
spre Primărie, în 2008 sau la 
eventualele anticipate… 

Vicepreşedintele organi‑
zatoric, Picu Apostol Roman, 
dar în special preşedintele 
”Municipalei”, Bogdan Ciucă, au 
explicat ieri mecanismele care 
vor fi aplicate în continuare, pen‑
tru coborârea conservatorilor 
până la nivelul scărilor de bloc, 
cu mesageri credibili. La alegeri, 
va trebui ca unii dintre respon‑
sabilii cluburilor (formulă PC de 
organizare în cartiere) să aducă 
electoratul propriu la vot, să ve‑
rifice dacă nu există absenţi şi să 
fie atenţi ca să nu se fraudeze ”ca 
în 2004”. Preşedintele Durbacă a 
vorbit şi de o practică eficientă, 
prin care oamenii sunt deja 

ajutaţi fără a fi umiliţi: PC nu dă 
cadouri, ci organizează tombole, 
subvenţionate de membrii de 
partid, după puterea fiecăruia, 
ca să acopere cheltuieli de până 
la 7.000 de lei ‑ la comunele mari. 
Sistemul va trebui extins la cel 
puţin 40 de comune şi oraşe, prin‑
tre care şi Galaţiul. Participanţii ‑ 
organizatorii vor merge din casă 
în casă ‑ vor trebui să răspundă la 
întrebări de genul: cine conduce 
PC, ”Voiculescu sau C. V. Tudor?” 
Cine conduce PC la Galaţi, în 
comună şi cu cine ar vota ? PC 
ajută oamenii necăjiţi tot timpul 
anului, iar membrilor de partid, 
simpatizanţilor şi gălăţenilor cu 
probleme directorii membri de 
partid le‑au făcut rost de 600 
de locuri de muncă; ceea ce 

preşedintele Durbacă aşteaptă şi 
de la alte partide. 

S‑a vorbit ieri despre ”par‑
tidul‑familie”, în care prietenii 
merg împreună şi în concediu, şi 
în campanii, dar şi de intrarea în 
partid, săptămânal, a nemulţu‑
miţilor faţă de nivelul de trai. În 
municipiul Galaţi sunt 5.000 de 
membri PC, a afirmat preşedinte‑
le Durbacă. Conservatorii gălăţe‑
ni sunt ”bolnavi de performanţă”, 
a spus Ciucă… Temele preferate: 
Băsescu, Macovei, propunerile 
legislative ale PC, ignorate de 
Putere.

Victor Cilincă
Foto: Bogdan Codrescu

Durbacă, cu faţa la activ...

La prezidiu (şi la microfon) au 
fost prezenţi doi oaspeţi: sena‑
torul de Teleorman Sabin Cutaş, 
precum şi deputatul de Botoşani 

Gavrilă Vasiliu, unul dintre fon‑
datorii partidului.

Scopul întâlnirii – deşi s‑a 
vorbit foarte mult şi despre 
rezultatele, bune, ale viitoarelor 
alegeri locale – a fost organiza‑
rea alegerilor europarlamen‑
tare, un test pentru alegerile 
generale următoare. Rezultatele 
acestora  vor  fi  ”fundaţia” vii‑
toarei construcţii a partidului, 
al cărei ”acoperiş” îl va constitui 
câştigarea Primăriei Galaţi, a spus 
Ciucă. Cum ieri s‑a vorbit despre 
nevoia de “locomotive politice” 
în toată ţara, de tip Durbacă, iar 
unul dintre vorbitori îl dorea din 
nou primar pe preşedintele filia‑

lei, Eugen Durbacă, nu ar fi de 
mirare ca această ”locomotivă” 
să ducă vagoanele spre Europa 
în luna  martie, dar să se întoarcă 

De la PLD, provocare pentru gălăţeni

Propuneţi europarlamentarii! 
vocare către toţi membrii şi 
susţinătorii săi, dar şi către cetă‑
ţenii judeţului sau municipiului 
Galaţi, de a face propuneri de 
candidaţi ‑ personalităţi mar‑
cante locale ‑ care să participe 
pe listele PLD la alegerile pentru 
Parlamentul European. În acest 
mod înţelegem să răspundem 
concetăţenilor care îşi doresc re‑
formarea clasei politice actuale. 
Lista noastră este deschisă oa‑
menilor recunoscuţi de comu‑
nitatea locală care au confirmat 
atât competenţe profesionale 
deosebite, dar şi o ţinută mo‑
rală desăvârşită”, afirmă liderul 
PLD, Sandu Traian. Informaţiile 
privind procedurile le găsiţi la 
sediul provizoriu al PLD, la Hotel 
„Dunărea”.

Anca Melinte

Theodor Parapiru
theodor@viata‑libera.ro
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Arta prostiei
Administraţia – cea mai prost plătită!

„Mucho trabajo, poco dinero!”
[ Atribuţii mai multe, dar lefuri mai mari abia spre sfârşitul anului ‑ reclamă viceprimarul 

Mircea Cristea 

ne‑o dau în noiembrie. Aşa că, 
leafa ne creşte anul ăsta, dar la 
sfârşitul anului. De fapt, de anul 
viitor, ce să mai vorbim?” 

E o vorbă populară – dar nu 

la noi, ci pe unde merg căp‑
şunarii: „Mucho trabajo, poco 
dinero!”. Adică: multă muncă, 
bani puţini! 

Victor Cilincă

Delegaţii la şedinţa comu‑
nă a Consiliului de Coordonare 
Unional şi a Consiliului 
Reprezentanţilor Unionali ai 
UDMR au adoptat, sâmbătă, lista 
întocmită de Consiliul Operativ 
referitoare la candidaţii la PE 
din partea UDMR. Lista propu‑
să şi aprobată îi menţioneză pe 
primele trei locuri pe ministrul 
Comunicaţiilor şi Tehnologiei 
Informaţiei Nagy Zsolt, pe Iuliu 

Winkler, ministru delegat pen‑
tru Comerţ, urmat de ministrul 
secretar de stat în Ministerul 
Mediului, Apelor şi Pădurilor, 
Korodi Attila, înregistrându‑se 87 
voturi „pentru”, două „împotrivă” 
şi şapte „abţineri”. Locul patru pe 
listă e ocupat de senatorul Sogor 
Csaba. Reprezentanţii UDMR 
consideră că primele două locuri 
vor fi cu siguranţă eligibile.

Mediafax/M.Z.

Candidaţii UDMR la PE 

Listă aprobată

Ciucă, la microfon

„

Viceprimarul 
Mircea 
Răzvan
Cristea

Foto: 
Vasile

Caburgan

Sandu 
Traian

Foto: 
Sorin PanăAR
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Cartela Vodafone    6 $	       20 RON

Cartela Vodafone  10 $ 	      33 RON
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Profesia de mediator e cea 
mai tânără meserie din România 
care vine să‑i sprijine pe cetăţe‑
nii români,  scutindu‑i să ajungă 
la judecată pentru orice… supă‑
rare. Mediatorul poate fi solici‑
tat în cazuri de  divorţ, partaj, 
la încredinţarea copiilor unuia 
dintre părinţi, cauze care oda‑
tă puse pe rol, devin, adeseori, 
stresante. Cer timp, bani şi nervi 
de oţel… „Chiar şi cei care au un 
proces pe rol pot apela la me‑
diator,  ne‑a spus doamna Zina 
Lăcătuş, preşedinta Asociaţiei 
«Centrul de Mediere» Galaţi. Pot 
cere mediere  atât persoanele 
fizice, cât şi cele juridice, cu con‑
diţia ca ambele părţi implicate 
într‑o cauză  să accepte acelaşi 
împăciuitor”.

Potrivit Legii nr. 192/2006, 
medierea este o modalitate 
facultativă de soluţionare a 
conflictelor pe cale amiabilă, 
cu ajutorul unei terţe persoa‑
ne specializate în calitate de… 
făcător de pace. La Galaţi, de 
puţin timp, există nouă media‑
tori, cu studii superioare care 
activează în cadrul Asociaţiei 
„Centrul de Mediere”, orga‑
nizaţie neguvernamentală şi 
nonprofit. Toţi cei nouă  provin 
dintre avocaţii Baroului Galaţi 
şi, deocamdată, pot fi consultaţi 
fără a  percepe vreun onorariu 
solicitanţilor.   „În cazul în care 
există deja un litigiu, părţile pot 
cere medierea, pe durata ei, in‑
stanţa suspendând judecarea  
cauzei. Procesul va fi reluat, 
după ce mediatorul a informat 
instanţa de judecată dacă păr‑
ţile au ajuns la o înţelegere pe 
cale amiabilă, în urma perioadei 
de mediere. Demersul nostru 
este facultativ pentru instan‑
ţă, dar din moment ce implică 
ambele părţi aflate în proces, el 

poate fi un punct de plecare în 
soluţionarea cauzei”.

Avantaje

Pot apela la mediator  cei care 
au cauze civile, comerciale, dar  
şi penale cu latură civilă. Care ar 
fi avantajele medierii?  „În pri‑
mul rând, cel care va apela la un  
mediator nu va mai plăti taxa 
judiciară, a continuat doam‑
na Zina Lăcătuş. Taxă care este 
destul de mare în unele cauze. 
Ce trebuie reţinut însă este că şi 
în procesele aflate pe rol, dacă 
părţile fac apel la mediator, po‑
trivit legii,  instanţa dispune, la 
cererea părţilor,  restituirea ta‑
xei judiciare”.  

Deocamdată, marele avantaj 
al medierii este că serviciul este 
gratuit. Probabil, peste câteva 
luni, el va fi  plătit. Dar, chiar şi 
aşa, soluţionarea unor conflicte 
pe cale amiabilă ar aduce mai 
multă linişte între oamenii care 
nu ţin neapărat să stea la uşile 
instanţelor de judecată, ore, 
zile, luni, ani în şir. 

În ţările civilizate, această 
practică este  firească şi scu‑
teşte judecătoriile şi tribunale‑
le de multe procese inutile. Se 
rezolvă într‑un timp mult mai 
scurt. Suntem convinşi că şi la 
noi această profesie va câştiga 
teren, pe măsură ce oamenii vor 
înţelege necesitatea făcătorului 
de pace. A faptului că, în me‑
diator poţi găsi un om de încre‑
dere, „neutru şi imparţial”, cum 
cere legea,  care să reprezinte 
interesele ambelor părţi impli‑
cate într‑un conflict. Şi care să 
te scutească de certuri, de stat 
la uşa tribunalului şi de atâtea 
lucruri penibile pe care le pre‑
supune un  proces.  

 Maria Stanciu

Judecătoria 
Tecuci

Operativitate 
maximă

Din bilanţul de ac‑
tivitate al Judecătoriei 
Tecuci pe anul 2006 
rezultă faptul că avem 
de a face cu una din‑
tre cele mai eficiente 
instituţii de acest fel 
din ţară. În ce priveş‑
te volumul de activi‑
tate pe care l‑a avut 
Judecătoria Tecuci, la 
capitolul operativi‑
tate se înregistrează 
un procent demn de 
ţintit de către toate in‑
stanţele: 92,3 la sută. 
Mai exact, din totalul 
de 6301 de cauze, din 
care 4767 în civil şi 
1534 în penal, au fost 
soluţionate 5574. A ră‑
mas, la sfârşitul anului 
trecut, un stoc de 727 
de dosare (590 în civil 
şi 137 în penal), iar 263 
au fost suspendate. 
Comparativ cu 2005, 
la Judecătoria Tecuci, 
anul trecut lucrurile au 
stat un pic mai bine. 
Diferenţa dintre pro‑
centele de operativi‑
tate este de doar 2,36 
la sută. 

Tudor Neacşu

De la 
modificarea 
legislaţiei

Grefierii 
sindici fac 
efort dublu

După cum arată 
raportul de bilanţ al 
Tribunalului Galaţi pe 
anul 2006, grefierii sin‑
dici se confruntă, de la 
modificarea legislaţiei 
în materie de lichidare 
judiciară şi reglemen‑
tarea unei noi proce‑
duri de insolvenţă, cu 
probleme destul de 
serioase. Dacă în ce 
priveşte accesul la o in‑
formare rapidă a celor 
implicaţi în astfel de 
procese lucrurile stau 
cu mult mai bine, nu 
acelaşi lucru se poate 
spune şi despre acti‑
vitatea pe care grefie‑
rii o au de dus la bun 
sfârşit. Asta pentru 
că actele procedurale 
impuse de astfel de 
procese trebuie întoc‑
mite în conformitate 
cu Legea insolvenţei şi 
cu Codul de procedură 
civilă. Practic, este vor‑
ba despre o dublare a 
activităţii, iar acest lu‑
cru duce, de cele mai 
multe ori, la disfuncţio
nalităţi în ce priveşte 
întocmirea încheierilor 
de şedinţă şi a celorlal‑
te acte procedurale.

T. Neacşu

Anul trecut, Tribunalul Galaţi 
a avut pe rol 12.562 de dosare că‑
rora li s‑au adăugat alte 2.308, ră‑
mase din anii precedenţi. Aşa că 
judecătorilor le‑a revenit sarcina 
să soluţioneze 14.870 de dosare, 
în condiţiile în care  posturile au 

fost reduse. O misiune nu tocmai 
simplă, asta dacă ţinem cont de 
faptul că la Tribunalul Galaţi ac‑
tivează doar 29 de judecători 
dintr‑o schemă de 35 de posturi. 
Pentru ocuparea posturilor a fost 
organizat un concurs. Însă nu au 

fost puse la bătaie decât cinci din 
cele şase poziţii vacante. Privind  
realist lucrurile, nu există posibi‑
litatea ocupării tuturor acestora. 

T. Neacşu

Un nou termen 
într‑un proces 
celebru

Mircea Toader 
vs statul român 

Joi, la Secţia Civilă a 
Tribunalului Galaţi, s‑a în‑
registrat un nou termen în 
dosarul în care ministrul 
secretar de stat din cadrul 
Ministerului Administraţiei 
şi Internelor, gălăţeanul 
Mircea Toader, a dat în ju‑
decată statul român şi cere 
despăgubiri de două mi‑
liarde de lei vechi. Liderul 
democraţilor din Galaţi 
cere statului această sumă 
sub pretextul că trebuie 
să fie despăgubit pentru 
represaliile exercitate de 
Securitatea comunistă asu‑
pra sa şi a familiei sale. 

Mai exact, Toader a invo‑
cat faptul că în 1986, în vre‑
mea în care ocupa funcţia 
de director al Centrului de 
Perfecţionare al Navigaţiei 
Fluviale Galaţi, împotri‑
va sa a fost întocmită la 
Securitate o sesizare ano‑
nimă. Toader era acuzat 
că ar deţine aur, valută şi 
aparatură electronică in‑
terzisă, însă percheziţiile 
făcute la domiciliul aces‑
tuia au rămas fără rezultat. 
Precizăm faptul procesul a 
fost trimis spre rejudecare 
la Tribunalul Galaţi, după ce 
Curtea de Apel a admis re‑
cursul. Politicianul gălăţean 
este reprezentat în proces 
chiar de soţia sa, avocata 
Domnica Toader. 

Tudor Neacşu

Un plan de distribuire a 
fondurilor pentru păgubiţii 
Cooperativei de Credit Minerva 
a apărut  zilele acestea la avizie‑
rele Tribunalului Galaţi. În acest 
plan de distribuţie parţială, în‑
tocmit de lichidatorul judiciar, 
sunt cuprinse 457 de persoane 
care au de încasat creanţe în va‑
loare de 891.637 de lei. Din acest 
total, suma care va fi efectiv di‑
stribuită, potrivit documentului 
prezentat, ajunge la 44.581 lei. 
Pe listele despre care vorbim 
apar numele tuturor persoane‑
lor care au de încasat bani de pe 
urma validării acestui document. 
Nu este vorba însă decât despre 
o mică parte din cele peste 67 
de miliarde de lei vechi care au 
dispărut din vistieriile filialelor 

băncii, ca prin farmec, la prăbu‑
şirea acesteia, după ce avusese 
un debut spectaculos şi un scurt 
parcurs fulminant. 

Societatea financiară cu filiale 
în 16 oraşe mari ale ţării a rămas 
fără obiectul muncii după ce, în 
anul 2001, BNR i‑a retras licenţa 
de funcţionare. Aşa cum ziarul 
nostru a evidenţiat şi în trecut, 
raportul de expertiză contabilă 
ce face parte din dosarul aflat pe 
rolul  Tribunalului Galaţi, arată 
faptul că aceia care au coordo‑
nat activitatea băncii la Galaţi 
au acordat preferenţial credite 
foarte mari unor societăţi şi unor 
persoane fizice, iar o bună parte 
din sumele împrumutate nu s‑au 
mai întors înapoi niciodată.

Tudor Neacşu

La Tribunalul Galaţi

Criză de judecători în plină 
reformă

Mediatorul, omul păcii

Cine cere medierea?

Cu paşi mici, înainte

Speranţe pentru păgubiţii 
BP „Minerva”

Numai o 
parte din 

sumă este 
pentru 

moment 
recuperată

Foto: Viorel 
Dudău

Judecătoria 
Tecuci
Foto: 
Sorin Pană

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
la

 fa
ţa
lo

cu
lu

i
[Special
Luni, 19 Februarie 2007

9
viaţa liberă

Laura Gurãu
laura@viata‑libera.ro

O dramă zguduitoare se con‑
sumă, de ani buni, într‑un garaj 
de pe o stradă cu case înghe‑
suite, de la marginea Galaţiului, 
fără să aibă cineva puterea să 
intervină. O femeie – care spune 
că este  nimeni altcineva decât 
“mama Mântuitorului” – îşi ţine 
copilul izolat de restul lumii, 
pentru că, în opinia sa,  acesta  
este chiar  “fiul lui Dumnezeu”. 
În vârstă de aproape 12 ani, 
băiatul  nu a făcut decât clasa I, 
are părul netuns de ani de zile 
şi singura lui preocupare este 
să asculte “învăţăturile” mamei. 
Femeia, care dezvoltă crize de 
personalitate,   ameninţă ob‑
sesiv că în martie,  atunci când 
“fiul lui Dumnezeu” va implini 
12 ani, se va întâmpla… “ceva”. 
Direcţia pentru Protecţia 
Drepturilor Copilului, care lu‑
crează la rezolvarea acestui caz, 
încearcă să ia cât mai repede o 
măsură, ca să nu se ajungă la  o 
tragedie.

Mama şi pruncul

Gherghina Darabană, din 
Galaţi, are 54 de ani şi a fost 
căsătorită până acum de două 
ori. Din prima căsătorie femeia 
a rămas cu doi copii, acum la 
casele lor, iar din cea de‑a doua 
cu un băiat, în vârstă de aproa‑
pe 12 ani, pe nume Gabriel.  
Împreună cu el, şi cu tatăl natu‑
ral al copilului, Dima (de 67 de 
ani), Gherghina trăieşte acum la 
marginea oraşului, într‑un garaj  
transformat în locuinţă, după 
ce a pierdut, se pare, două case 

Ce spune legea 
Care sunt 
drepturile 
unui copil?

Potrivit Legii  nr. 272/
2004, privind drepturile 
şi libertăţile civile, un co‑
pil are drepturi ce nu pot 
fi încălcate. Mai întâi  sta‑
bilirea şi păstrarea iden‑
tităţii sale, apoi dreptul 
la libertatea de exprima‑
re (art. 23).   Copilul ca‑
pabil de discernământ 
are dreptul de a‑şi ex‑
prima liber opinia asu‑
pra oricărei probleme 
care îl priveşte. Aceeaşi 
lege  specifică faptul că 
un copil are dreptul la 
libertatea de gândire, 
de conştiinţă şi de reli‑
gie (articolul 25, alineat 
1). Părinţii îndrumă co‑
pilul, potrivit propriilor 
convingeri, în alegerea 
unei religii, în condiţiile 
legii, fără a putea să‑l 
oblige să adere la o 
anumită religie sau la 
un anumit cult religios. 
Referitor la mediul fami‑
lial, legea menţionează  
că un copil are dreptul 
să fie crescut în condiţii 
care să permită dezvol‑
tarea sa fizică, mentală, 
spirituală, morală şi 
socială. Copilul are 
dreptul de a se bucura 
de cea mai bună stare 
de sănătate,  de a putea 
beneficia de serviciile 
medicale şi de recupe‑
rare necesare pentru 
asigurarea realizării 
efective a acestui drept 
(art.43). În cazul în care 
părinţii care au, potri‑
vit legii,  obligaţia de 
a întreţine copilul,  nu 
pot asigura, din motive 
independente de voinţa 
lor,  satisfacerea nevoi‑
lor minime de locuinţă, 
haine, îmbrăcăminte  şi 
educaţie ale copilului, 
statul, prin autorităţile 
publice competente, 
este obligat să asigure 
sprijin corespunzător 
(art.45). De asemenea  
Legea 272 conferă co‑
pilului dreptul de a 
primi o educaţie care 
să‑i permită dezvolta‑
rea, în condiţii nedis‑
criminatorii, a aptitu‑
dinilor şi personalităţii 
sale. Părinţii copilului 
au obligaţia să‑l înscrie  
la şcoală şi să asigure 
frecventarea cu regula‑
ritate de către acesta a 
cursurilor.

Viziunile
„Misiunea” 
lui Gabriel

“Eu sunt mai deştept 
decât alţi copii”, ne‑a zis 
cu greu Gabriel. “Am tot 
felul de viziuni, visez câte 
ceva şi apoi aceste lucru‑
ri se întâmplă… Atunci 
când copiii se joacă  în 
mijlocul străzii, le spun 
să nu se mai joace acolo, 
pentru că ar putea să 
moară… Le mai spun 
să meargă la şcoală şi 
să  înveţe. Îi sfătuiesc nu‑
mai de bine… Eu de ce 
nu merg la şcoală?! O să 
merg, dar de la 12 ani…”, 
a mai spus Gabriel. 

Cu pletele până la 
umeri, “Isus”  pare să 
nu sufere că nu merge 
la şcoală, alături de alţi 
copii, şi nici că a pier‑
dut atâţia ani de studiu.  
Nu are prieteni, copii 
cu care să se joace şi nu 
citeşte cărţi cu poveşti. 
Este un copil fără visuri 
şi fără amintiri.  Pentru 
Gabriel (numele lui “de 
om”, după cum spune 
Gherghina), copilăria 
înseamnă altceva: să 
asculte doar vorbele 
mamei sale, repetate 
obsesiv: “Viitorul lui este 
să mântuiască lumea! O 
să vedeţi ce se va întâm‑
pla când Isus va împlini 
12 ani!…”

Părerea 
psihologului

Numărătoarea 
inversă 

 O poveste şocantă:

(una în Micro 39 şi alta în Micro 
21), în care locuia cu chirie. 
Despărţită de copiii mai mari şi  
suferind mai multe eşecuri în 
viaţa personală, Gherghina s‑a 
“transformat” de la o zi la alta, 
ajungând să se rupă total de 
realitate… Femeia crede că este 
chiar “maica Mântuitorului”, iar 
fiul său, Gabriel, este  “Isus”…  
După ce a bătut pe la mai multe 
uşi din Galaţi să anunţe această  
“minune”, Gherghina s‑a decis 
să îl izoleze pe copil,  să‑l fereas‑
că o vreme de ochii lumii  care 
nu a înţeles‑o şi să îl scoată la 

lumină pe “Isus”, abia după ce 
acesta va împlini 12 ani. Gabriel 
nu a mai fost lăsat să meargă  la 
şcoală, iar singura carte pe care 
a pus mâna a fost  Biblia.  Mai 
mult, copilul  nu a mai fost dus 
la doctor, deşi a avut nevoie de 
îngrijiri medicale, iar părul i‑a 
fost lăsat să crească în voie,  de 
ani de zile. Gherghina, “mama 
pruncului”, i‑a rupt   lui Gabriel 
orice legătură cu lumea reală.

Învăţăturile din garaj

Garajul în care stau cele trei 

UPC România a lansat noua 
ofertă de primăvară începând 
cu 15 februarie. Cincizeci la sută 
reducere la pachetul de bază 
pentru şase luni, luna conectă‑
rii gratuită şi taxa de instalare 
cadou, aceasta este oferta UPC 
România pentru cei care aleg 
serviciul de televiziune prin ca‑
blu al companiei până la 15 apri‑
lie. În aceeaşi perioadă, pentru 

„Eşti cu 50% mai câştigat!”

Oferta de primăvară a UPC
clienţii abonaţi la pachetul Basic, 
UPC are o ofertă prin care acordă 
luna conectării gratuită şi, timp 
de patru luni, o reducere de 50 la 
sută clienţilor care se abonează 
la pachetul ExtraBasic sau HBO. 
UPC România oferă aceste redu‑
ceri şi gratuităţi în cadrul promo‑
ţiei „Eşti cu 50% mai câştigat!”, 
care a început pe 15 februarie şi 
se derulează timp de două luni.

„Prin ofertele speciale pe care 
le lansăm permanent, clienţii 
noştri beneficiază de un serviciu 
de televiziune de calitate la un 

preţ  avantajos. Cu noua campa‑
nie pe care am lansat‑o, pache‑
tele cu programe suplimentare 
devin accesibile unui număr 
mai mare de clienţi”, a declarat 
Diana Segărceanu, Manager de 
Produse în cadrul UPC România.

În perioada următoare, UPC 
România va continua să lanseze 
oferte speciale atractive şi pen‑
tru celelalte servicii pe care le 
oferă: internet, telefonie digitală 
şi  televiziune digitală prin sate‑
lit.

C.L.

persoane (şi alte vietăţi, peşti, 
hamsteri şi papagali) nu are apă 
curentă, este insalubru, slab 
luminat, cu lucruri înghesuite 
la întâmplare, într‑o mizerie 
greu de descris în cuvinte.  Aici, 
în  locul în care abia am reuşit 
să intrăm (după ce am con‑
vins gazda că nu suntem de la 
Protecţia Copilului şi nu am ve‑
nit să‑l luăm pe Gabriel),  cei trei 
membri ai familiei mănâncă, 
îşi fac nevoile într‑o căldare, 
dorm şi… se roagă. “Dar nu la 
icoane”, ne‑a spus Gherghina. 
“Cum să ne rugăm la icoane, 
când noi îl avem în casă pe fiul 
lui Dumnezeu?! Noi ne rugăm 
la El! Eu sunt maica pruncului 
– doar m‑am născut chiar pe 
15 august! – şi am o misiune. 
Să sufăr pentru ca omenirea să 
se schimbe, datorită pruncului 
Isus, pe care eu îl cresc. Nu l‑am 
lăsat la şcoală până acum, pen‑
tru că Isus nu trebuie să ştie să 
numere…O să înveţe, El are pu‑
tere şi le va învăţa pe toate. Am 
fost aleasă să sufăr pentru acest 
prunc şi pentru faptul că nu am 
fost înţeleasă, m‑am judecat 
cu statul şi cu biserica. Dar o să 
vedeţi ce se va întâmpla când 
fiul lui Dumnezeu va împlini 12 
ani!”, a mai spus femeia.

Gherghina – care are trupul 
“înţepat” în forma crucii, la 
umeri şi abdomen (spune că 
fost operată, în Italia (?), dar 
nimeni nu a putut proba acest 
fapt) ‑ îşi priveşte, mulţumită, 

fiul. Datorită “învăţăturilor” ei, 
copilul  a ajuns să creadă că este 
diferit de cei din jur”.  În realitate, 
la cei 12 ani pe care îi are, băiatul  
întâmpină dificultăţi de vorbire, 
de gândire şi comunicare cu 
cei din jur.  Singura persoană 
cu care Gabriel  acceptă să 
vorbească deschis  este mama 
sa. Iar tatăl – care nu crede o 
iotă din povestea Gherghinei 
şi a băiatului – a obosit  să mai 
lupte pentru a schimba ceva în 
viaţa lor.  Priveşte, dintr‑un colţ, 
acest spectacol trist,  cu oameni 
bolnavi.  Fără pensia lui, singu‑
rul venit din casă, cei doi ar muri 
de foame…

Direcţia Generală pentru 
Protecţia Drepturilor Copilului 
Galaţi a întreprins şi ea  mai mul‑
te anchete sociale la domiciliul 
familiei, pentru a‑i acorda ajutor 
de urgenţă  lui Gabriel. Din ne‑
fericire, asistenţii  sociali  s‑au lo‑
vit de înverşunarea Gherghinei, 
care a cerut ca “Isus” să  fie lăsat 
în pace. Datorită acestui refuz 
al mamei, de a colabora pen‑
tru binele fiului,  DGASPC a so‑
licitat de urgenţă  o ordonanţă 
preşedinţială.  Aceasta pare să 
fie singura soluţie de a interve‑
ni în cazul lui  Gabriel, deoarece 
nici şcoala, biserica şi nici măcar 
poliţia nu‑i pot lua Gherghinei 
copilul, decât dacă aceasta îşi 
dă  acordul. 

Vom reveni cu detalii pri‑
vind desfăşurarea anchetei 
autorităţilor.

„Viitorul 
lui este 
să mântuiască 
lumea” 
spune 
mama

Garajul 
în care 

locuieşte 
familia lui 

„Isus”

„Isus” trăieşte la Galaţi,  
într‑un garaj!

Pagină realizată de:

Cunoscând toate de‑
taliile acestei poveşti, 
pe cât de adevărate, 
pe atât de zguduito‑
are, psihologul Doina 
Pătraşcu este de părere 
că Gabriel  trebuie salvat 
de urgenţă din acel me‑
diu, “care nu este secu‑
rizant pentru el. Alături 
de mamă, acest  copil 
nu mai are nicio opinie”, 
ne‑a declarat Doina 
Pătraşcu. “Pe măsură 
ce va creşte în vârstă, 
Gabriel  se va  mulţumi 
doar cu adulaţia pe care 
i‑o aduce mama sa.  Atât 
Gabriel, cât şi Gherghina 
au mare nevoie de 
ajutor. Pentru că s‑a 
autoeliminat din relaţia 
cu ceilalţi doi copii, 
Gherghina s‑a “lipit” de 
ultimul copil şi s‑a întors 
cu faţa către Dumnezeu. 
Teama că şi băieţelul  ar 
putea să o părăsească 
a făcut‑o să îşi piardă  
controlul, să nu mai fie 
ancorată în realitate. 
Ea crede că are o mi‑
siune de îndeplinit, să îl 
crească pe “Isus”,  pen‑
tru că nu a fost suficient 
de credincioasă… Atâta 
vreme cât copilul va sta 
cu mama – care‑i va  re‑
peta întruna că este “fiul 
lui Dumnezeu” – Gabriel 
nu va putea fi ajutat, toa
te ideile care i s‑au ino‑
culat atâta vreme nu vor 
putea fi îndepărtate”, 
a mai spus psihologul 
Doina Pătraşcu. 

Autorităţile încearcă 
zadarnic să  intervină în 
acest caz , speriate poate 
şi de subtextul cuvinte‑
lor femeii… Cu atât mai 
mult cu cât mai sunt  câ‑
teva zile până când co‑
pilul va împlini 12 ani, în 
martie, şi atunci  ce se va 
întâmpla?!  Gherghina 
spune că “la vârsta de 
12 ani  Isus a ieşit pen‑
tru prima dată în lume, 
după care a dispărut… 
şi a reapărut la 33 de 
ani…”.

Gabriel, 
mântuitorul 

din garaj

Foto:
Bogdan Codrescu

Gabriel 
nu a mai 
fost lăsat 
să meargă  
la şcoală, 
iar singura 
carte pe care 
a pus mâna 
a fost  Biblia 
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În cea de‑a doua etapă a re‑
turului Diviziei Naţionale de po‑
pice, echipa feminină a Clubului 
ICMRSG Voinţa a jucat, ieri, în 
deplasare. Parteneră i‑a fost Gaz 
Metan Mediaş, partida fiind găz‑
duită de Arena „Electromureş” 
din Tg.Mureş.

Întâlnirea a fost foarte echili‑
brată şi s‑a încheiat cu succesul 
gălăţencelor cu un avantaj de 

numai 20 de „beţe”. Scor final: 
3134‑3114 p.d. (5,5‑2,5) în favoa‑
rea elevelor pregătite de tânăra 
antrenoare Elena Roşca.

Iată şi  realizările indivi‑
duale (în ordinea intrării pe 
piste): Daniela Iordan 556, 
Adina Diaconu 484, Cornelia 
Dănăilă 538, Andreea Tofan 530, 
Cosmina Dumitriu 505 şi Nina 
Răileanu 521. De la Gaz Metan, 
cel mai bine a „tras” Katalin 
Mikloş ‑ 550.

Echipa masculină de seniori a 
clubului gălăţean nu a jucat, me‑
ciul cu echipa din Câmpia Turzii 
fiind amânat.

Campionatul seniorilor se în‑
trerupe până pe 7 martie, dar pe 
3 martie va fi etapă în campio‑
natul de juniori.

În fotografie ‑  Daniela Iordan, 
principala realizatoare a gălăţen‑
celor în meciul de la Tg.Mureş.

Gh.A.

[ Echipa feminină de volei 
CSU Metal Galaţi ‑ liderul primu‑
lui eşalon ‑ îşi continuă pregăti‑
rile în capitala Serbiei. Turneul la 
Belgrad a debutat  pe 10 februa‑
rie şi va dura până pe 26 februa‑
rie. În această perioadă, elevele 
sârbului Zoran Terzici susţin şi 
câteva jocuri de verificare, prilej 
pentru conducerea tehnică de a 
constata stadiul a atins de fiecă‑
re sportivă.

După cum am mai anunţat, 
gălăţencele se pregătesc asiduu 
pentru partea finală a competi‑
ţiei naţionale ‑ turneul play‑off.

Cele patru turnee se vor des‑
făşura în organizarea fiecăreia 
dintre cele patru participante, în 
ordine inversă cu poziţiile ocu‑
pate în clasament: 2‑4 martie, 
la Piatra Neamţ; 16‑18 martie, 

la Bacău; 3‑5 aprilie, la Dinamo 
Bucureşti; 20‑22 aprilie, la CSU 
Metal Galaţi.

[ Sâmbătă, în Divizia A2, s‑au 
disputat  noi jocuri. Echipele gă‑
lăţene au obţinut o  victorie şi o 
înfrângere.

Fetele de la CSU au primit re‑
plica echipei CSM Universitatea 
LPS Piteşti. Superioare pe toate 
planurile, gălăţencele (antrenor 
Ileana Berdilă) s‑a impus cu un 
scor categoric: 3‑0 (16, 24, 20).

A jucat formaţia: Elena Girip 
Ivan, Neluţa Apostu, Irina Enciu, 
Bianca Oprea, Georgiana Matei, 
Diana Pârjoleanu (Geanina 
Mihalache) ‑ Valentina Albineţ 
(libero).

A arbitrat cuplul Mădălina 
Sarău (Constanţa) ‑ Aurelian 
Ştefu (Brăila).

Următorul meci ‑ pe 3 martie, 
la Unic II Piatra Neamţ.

Echipa masculină a CSU a ju‑
cat, în deplasare, cu CSS Constam 
Buzău ‑ grupare care în acest se‑
zon nu a cunoscut înfrângerea. 
După o dispută aprigă şi intere‑
santă, buzoienii s‑au impus şi de 
această dată, însă la un puncta‑
veraj foarte strâns. Scor: 3‑1 (28, 
‑20, 22, 22).

Antrenorul Valerică Jugănaru 
a aliniat formaţia: Păcuraru, 
Gavrilă, Calotă, Todaşcă, Palade, 
Constandache ‑ Răcuciu  (libero). 
A mai jucat Chicu.

Sâmbăta viitoare, CSU va avea 
etapă liberă, pentru ca o săptă‑
mână mai târziu să întâlneas‑
că pe teren propriu pe CSMU 
Suceava.

Gh.Arsenie

[ Competiţii 
[ Ştiri
[ Rezultate

Petarde 
la hochei

HOCHEI. Meciul de ho‑
chei pe gheaţă dintre Steaua 
Bucureşti şi SC Miercurea 
Ciuc, din ultima etapă a 
Campionatului Naţional, s‑a 
întrerupt, sâmbătă, în repri‑
za a doua, după ce hocheiştii 
ciucani au părăsit patinoarul 
Mihai Flamaropol, din cau‑
za a două petarde aruncate 
pe gheaţă de către specta‑
tori. La întrerupere, scorul 
era 5‑1 pentru Steaua. În cel 
de‑al doilea meci, disputat 
ieri, fără spectatori, Steaua 
‑ SC Miercurea Ciuc 6‑2. Cele 
două echipe urmează să se 
întâlnească şi în play‑off, 
primele meciuri fiind pro‑
gramate vineri şi sâmbătă, la 
Miercurea Ciuc.

HANDBAL. Rezultate în‑
registrate în etapa a 17‑a a 
Ligii Naţionale de handbal 
masculin: CSM Bistriţa ‑ Poli 
Iaşi 38‑23, Dinamo Bucureşti 
‑ Minaur Baia Mare 39‑34, 
Poli Timişoara ‑ Bucovina 
Suceava 39‑28, Uztel Ploieşti 
‑ HCM Constanţa 27‑35, HCM 
Braşov ‑ Energia Tg.Jiu 33‑24, 
CSM Medgidia ‑ UCM Reşiţa 
41‑36.

BASCHET. Rezultate în‑
registrate în etapa a 19‑a a 
Diviziei A de baschet mas‑
culin: CSU Sibiu ‑ Dinamo 
Bucureşti a 71‑87, West 
Petrom Arad ‑ Elba Timişoara 
104‑47, „U” Cluj ‑ CSU Ploieşti 
62‑90, CSU Braşov ‑ Rapid 
Bucureşti 69‑90, CSM Oradea 
‑ BC Mureş 70‑68, Gaz Metan 
Mediaş ‑ CS Otopeni 71‑75, 
BCMUS Piteşti ‑ BC Vâlcea 
103‑81.

A U T O M O B I L I S M . 
Findandezul Mikko Hirvonen 
a câştigat Raliul Norvegiei, a 
treia etapă a Campionatului 
Mondial de Raliuri. Hirvonen 
a fost urmat de compatrio‑
tul său Marcus Gronholm 
şi de norvegianul Henning 
Solberg. Triplul campion 
mondial, francezul Sebastien 
Loeb, a ieşit de pe traseu de 
două ori şi nu a terminat în 
primii zece. În clasamentul 
general, primul loc este ocu‑
pat de Gronholm, urmat de 
Hirvonen şi de Loeb.

NATAŢIE. Înotătorul ame‑
rican Michael Phelps (21 de 
ani) şi‑a îmbunătăţit propriul 
record mondial în proba de 
200 metri fluture, parcurgând 
distanţa într‑un minut, 53 
de secunde şi 71 de sutimi. 
Vechiul record era de 1:53.80 
şi data din august 2006.

ATLETISM. Preşedintele 
Federaţiei Române de 
Atletism, Ilie Floroiu, a decla‑
rat că decizia de a demisiona 
de la conducerea acestui for 
este irevocabilă, el urmând 
să renunţe la funcţie după 
Campionatele Europene 
de atletism în sală, de la 
Birmingham (2‑4 martie).

BASCHET. Echipa forma‑
tă din cei mai buni baschet‑
balişti aflaţi la al doilea an 
în NBA, „Sophomores”, au 
învins formaţia debutanţi‑
lor, „Rookies”, cu scorul de 
155‑114. Această diferenţă 
de scor este cea mai mare 
din istoria de 13 ani a întâl‑
nirilor dintre Sophomores şi 
Rookies.

Grupaj realizat de
D.C.Predescu

(din surse Mediafax)

[ Căpitanul echipei AS 
Roma, Francesco Totti, a devenit 
cel mai bun golgeter în activitate 
din campionatul Italiei, cu 139 de 
goluri, în 356 de meciuri în Serie 
A. Totti îi devansează pe Chiesa 
(Siena) ‑ 138 de goluri în 370 de 
meciuri şi pe Del Piero (Juventus) 
‑ 134 goluri în 331 meciuri.

[ Franţa şi‑a anunţat candi‑
datura oficială pentru organiza‑
rea Cupei Mondiale de fotbal fe‑
minin din 2011. Şi Germania do‑
reşte să organizeze competiţia, 
alte candidaturi fiind aşteptate 
până pe 1 mai.

[ FIFA a decis să ridice de‑
finitiv suspendarea „din toate 

activităţile internaţionale legate 
de fotbal” decisă în luna noiem‑
brie în cazul Federaţiei Iraniene 
de Fotbal. Suspendarea Iranului 
fusese decisă din cauza ameste‑
cului Guvernului în problemele 
federaţiei de fotbal.

[ Portarul echipei Bayern 
Munchen, Oliver Kahn, a declarat 
că se va retrage din activitate în 
2008, când îi va expira contrac‑
tul cu gruparea bavareză. Kahn 
(39 de ani), care s‑a retras din 
naţionala Germaniei după Cupa 
Mondială din 2006, evoluează la 
Bayern din 1994.

D.C.Predescu

Începe „Clericus Cup”
Optsprezece echipe de fotbal, formate din preoţi sau seminarişti, precum şi laici 

care lucrează în cadrul ordinelor religioase, vor participa, începând de pe 24 fe‑
bruarie, la „Clericus Cup”, primul campionat de fotbal organizat de Vatican. Potrivit 
organizatorilor, participanţii la această primă ediţie provin din 51 de ţări. Italienii 
vor fi cel mai bine reprezentaţi, fiind urmaţi de mexicani, brazilieni, croaţi şi ameri‑
cani. Vaticanul va avea o echipă în culorile alb‑galben ale drapelului pontifical.

D.C.P.

Bursa 
transferurilor

[ Mijlocaşul argentinian 
al echipei Villarreal, Juan 
Roman Riquelme, a fost 
împrumutat, până la 30 iu‑
nie, grupării Boca Juniors. 
Riquelme (28 de ani) se află în 
conflict cu antrenorul chilian 
al echipei spaniole, Manuel 
Pellegrini. Fotbalistul a mai 
jucat la Boca Juniors în pe‑
rioada 1996 ‑ 2002.

[ Clubul Paris Saint‑Ger
main l‑a achiziţionat pe ata‑
cantul Peguy Luyindula 
(fost la Levante) pentru trei 
sezoane şi jumătate, şi l‑a 
împrumutat pe atacantul 
Fabrice Pancrate, cu op‑
ţiune de cumpărare, la Betis 
Sevilla.

[ Gruparea Hertha Berlin 
l‑a achiziţionat pe mijlocaşul 
brazilian Carlos Luciano da 
Silva „Mineiro”, de la echi‑
pa Sao Paulo. Jucătorul în 
vârstă de 31 de ani a semnat 
un contract până în iunie 
2008.

[ Fundaşul dreapta bra‑
zilian al echipei Corinthians 
Sao Paulo, Gustavo Nery, a 
fost împrumutat, până la fi‑
nalul sezonului, la formaţia 
Real Zaragoza. Nery (29 de 
ani) a mai jucat în Europa la 
Werder Bremen.

[ Fundaşul argentinian 
al echipei Valencia, Roberto 
Fabian Ayala, va evolua 
din sezonul viitor la forma‑
ţia Villarreal, el semnând un 
contract valabil pentru trei 
ani. Ayala (33 de ani), care 
are 106 selecţii în naţionala 
Argentinei, a mai evoluat la 
echipele River Plate, Napoli 
şi AC Milan.

D.C.Predescu

Principalele transferuri înregis
trate în perioada de mercato în 
campionatul Angliei: Aston Villa 
‑ John Carew (Olympique Lyon); 
Bolton ‑ Lubomir Michalik 
(FC Senec); Charlton ‑ Ben 
Thatcher (Manchester City), 
Zheng Zhi (Shandong Luneng); 
Everton: Anderson da Silva 
(Nacional Montevideo), Manuel 
Fernandes (Benfica Lisabona); 
Fulham ‑ Clint Dempsey (New 
England Revolution), Vincenzo 

Montella (AS Roma), Alexei 
Smertin (Dinamo Moscova); 
Liverpool ‑ Emiliano Ansua 
(Boca Juniors), Jordy Brouwer 
(Ajax Amsterdam), Francisco 
Duran (Malaga), Javier 
Mascherano (West Ham); 
Manchester City ‑ Michael Ball 
(PSV Eindhoven); Manchester 
United ‑ Henrik Larsson 
(Helsingborg); Middlesbrough 
‑ Lee Dong‑gook (Steelers); 
Newcastle ‑ Oguchi Onyewu 

(Standard Liege); Portsmouth 
‑ Lauren (Arsenal), Djimi Traore 
(Charlton); Reading ‑ Mikkel 
Andersen (AB Copenhaga); 
Sheffield United ‑ Ahmed Fathi 
(Ismaily); Tottenham ‑ Ricardo 
Rocha (Benfica Lisabona); Watford 
‑  Moses Ashikodi (Glasgow 
Rangers); West Ham ‑ Luis Boa 
Morte (Fulham), Matthew Upson 
(Birmingham); Wigan ‑ Julius 
Aghahowa (Şahtior Doneţk).

D.C.P.

Ne aflăm în perioada în 
care tenisul de masă se află în 
centrul atenţiei. Echipele din 
primele două eşaloane se în‑
trec în competiţiile naţionale 
‑ Superliga Naţională, respectiv 
Campionatul Diviziei A. În am‑
bele, formaţiile Clubului gălă‑
ţean ICMRS Voinţa se comportă 
foarte bine.

În cursul săptămânii trecute, 
prima echipă a Clubului ICMRS 
Voinţa a evoluat în Capitală, 
în turneul organizat de Clubul 
Stirom. La întreceri au luat parte 
cele mai bune patru echipe din 
ţară, calificate în faza a doua a 
Superligii Naţionale. Fetele noas
tre au dispus de CSS LPS Slatina 
cu scorul de 9‑5 şi au cedat 
în celelalte două  confruntări: 
7‑9 cu Stirom şi 6‑9 cu CSS LPS 
Constanţa.

După primul turneu, 

Constanţa se află pe primul loc, 
secondată de Stirom, Galaţi şi 
Slatina.

În continuare vor avea loc 
încă trei turnee, în organizarea 
fiecărei echipe: 8‑9 aprilie ‑ la 
Galaţi, apoi la Slatina şi, în final, 
la Constanţa.

Antrenorul Mircea Lazăr a 
avut la dispoziţie următoarele 
cinci jucătoare: Mirabela Niţă, 
Cristina Hârici, Adreea Filip, Ana 
Maria Sebe şi Mihaela Mihai.

[ Echipa a doua a clubului 
gălăţean (pregătită de expe‑
rimentatul antrenor Teodor 
Grigoriu) activează în eşalonul 
al doilea, cu şanse de promova‑
re în Superligă! Clasamentul la 
zi are în frunte echipa Galaţiului, 
urmată de Zalău şi Cluj. Mai sunt 
de disputat meciurile a două tur‑
nee.

Gh.Arsenie

VOLEI				   Fetele de la CSU

Victorie clară 
în Divizia A2

 Ivana Ostojici, jucătoare care s‑a integrat foarte bine în 
angrenajul gălăţencelor de la CSU Metal

Foto: Ilie Stan

Noutăţile AnglieiFlash fotbal

Totti ‑ number one

Tenismenele de la 
Voinţa  ‑ pe val!

Gălăţencele ‑ victorie 
la 20 de „beţe”!
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Din Sportul

gãlãþean

Pentru formaţia gălăţeană 
Oţelul, campionatul se va re‑
lua vineri, când elevii lui Petre 
Grigoraş vor primi, pe teren 
propriu, replica echipei Unirea 
Urziceni.

Iată program complet al par‑
tidelor din etapa a 20‑a a ediţiei 
2006/2007 a Ligii I: vineri, 23 fe‑
bruarie: Oţelul Galaţi ‑ Unirea 
Urziceni (ora 14.00, Telesport), 
Poli Iaşi ‑ FC Naţional (ora 19.00, 
Telesport); sâmbătă, 24 februa‑
rie: FC Argeş ‑ Universitatea 
Craiova (ora 14.00, Telesport), 
CFR Cluj ‑ Ceahlăul Piatra Neamţ 
(ora 14.00, Naţional TV), Farul 
Constanţa ‑ FC Vaslui (ora 16.00, 
Kanal D); duminică, 25 februarie: 
Gloria Bistriţa ‑ Pandurii Tg.Jiu 
(ora 13.00, Telesport), Steaua 
Bucureşti ‑ UTA Arad (ora 14.00, 

Naţional TV, se joacă la Oradea), 
Rapid Bucureşti ‑ Poli Timişoara 
(ora 20.00, Kanal D, se joacă 
la Craiova); luni, 26 februarie: 
Dinamo Bucureşti ‑ Jiul Petroşani 
(ora 20.45, Antena 1).

În următoarele patru runde, 
Oţelul va juca astfel: etapa a 21‑a 
(sâmbătă, 3 martie): Ceahlăul 
Piatra Neamţ ‑ Oţelul Galaţi (ora 
18.30, Naţional TV); etapa a 22‑a 
(vineri, 9 martie): Oţelul Galaţi ‑ 
FC Naţional (ora 15.30, Telesport); 
etapa a 23‑a (vineri, 16 martie): 
Pandurii Tg.Jiu ‑ Oţelul Galaţi 
(ora 15.30, Telesport); etapa a 
24‑a (sâmbătă, 31 martie): Oţelul 
Galaţi ‑ Jiul Petroşani (ora 16.30, 
Telesport).

D.C.Predescu
Foto: B.Codrescu

Asociaţia Judeţeană de Fotbal 
invită, urgent, la sediu, toate 
echipele participante în com‑
petiţiile organizate sub egida 
sa, pentru a‑şi rezolva problema 
vizelor anuale. Competiţiile ju‑
deţene se apropie cu paşi repezi 
şi se vor desfăşura astfel:

• Pe 4 martie se vor dispu‑
ta meciurile etapei judeţene a 
„Cupei României”, cu patru echi‑
pe din „Judeţ‑Seniori”: Zorile 
Griviţa, Petrolul Schela, Frontiera 
Galaţi şi Tineretul Negrileşti, plus 
celelalte 15 echipe din Liga a 
IV‑a;

• Pe 11 martie se va da startul 

partidelor returului Ligii a IV‑a;
•  Echipele din „Judeţ‑Seniori” 

se vor prezenta la startul meciu‑
rilor returului în ziua de 1 aprilie.

• Echipele de copii şi juniori 
vor fi informate la timp despre 
debutul în sezonul de primăva‑
ră.

AJF trebuie să comunice FR 
Fotbal, până pe data de 18 iunie, 
echipa câştigătoare a Ligii a IV‑a, 
în vederea participării la bara‑
jul pentru promovarea în Liga a 
III‑a, şi până pe 2 iulie ‑ echipa 
câştigătoare a fazei judeţene a 
„Cupei României”.

Gh.A.

„Cupa 
României” 
la box

• Astăzi încep la 
Mangalia meciurile din 
cadrul “Cupei României” 
la box seniori. Antrenorul 
Felix Păun, de la “Box Club 
Bute” din Pechea, i‑a înscris 
în galele de la malul mă‑
rii pe Florin Radu, Gabriel 
Trandafir şi pe campionul  
mondial de juniori Cristian 
Ciocan.

• În Capitală, la Sala 
Polivalentă, au avut loc 
zilele acestea întrecerile 
Concursului internaţio‑
nal de dans sportiv “Cupa 
Bucureşti”. A participat un 
număr mare de sportivi din 
ţările europene, între care 
România, Ucraina, Bulgaria, 
Serbia. Cea mai bună com‑
portare gălăţeană a avut‑o 
perechea Mihai Paraschiv 
‑ Andreea Toma, situată pe 
locul al patrulea la catego‑
ria Open ‑ clasa Standard şi 
Latino, gălăţenii fiind pri‑
mii dintre concurenţii ro‑
mâni. Urmează alte două 
competiţii: Naţionalele 
de la Braşov (3‑4 martie) 
şi Concursul Internaţional 
“Dance Master”, de la 
Bucureşti (17‑18 martie).

• Handbaliştii de la CSU 
Galaţi au jucat în depla‑
sare, cu LPS Piatra Neamţ, 
în etapa a III‑a a turului 
al doilea al Diviziei A. Cu 
un arbitraj total potrivnic 
(Hagiu ‑ Gheorghiu, din 
Vaslui), gălăţenii au cedat 
al scorul de 25‑33 (15‑18). 
În următoarea partidă, gă‑
lăţenii vor evolua pe teren 
propriu, în compania celor 
de la Ştiinţa Bacău.

• Direcţia de Sport, 
prin biroul de specialita‑
te, organizează cursuri 
de formare a instructori‑
lor sportivi pe ramuri de 
sport. Instituţia judeţeană 
are în vedere următoarele 
specializări: atletism, arte 
marţiale, hochei pe ghea‑
ţă, lupte, haltere, tenis şi 
jocuri sportive. În cazul în 
care există suficiente soli‑
citări, aceste cursuri se pot 
organiza şi pentru alte ra‑
muri de sport. Înscrierile se 
fac la sediul Direcţiei, până 
la sfârşitul lunii februarie.

• Patru arbitri gălăţeni 
au făcut parte din delega‑
ţia care timp de opt zile a 
efectuat un cantonament 
în Antalya ‑ primul din is‑
toria CCA, sejur care s‑a în‑
cheiat ieri. Cei patru sunt: 
Marius Bocăneală, Daniel 
Burloiu, Cătălin Savu şi 
Liviu Ciubotariu. Din dele‑
gaţie a mai făcut parte un 
gălăţean ‑ fostul arbitru in‑
ternaţional Nicolae Rainea.

• La Sala din Complexul 
Olimpic de Box, antrenorii 
secţiei de haltere a CSM 
Dunărea selecţionează 
fete şi băieţi (născuţi în anii 
1991‑1994) pentru a practi‑
ca halterele de performan‑
ţă. Antrenamentele au loc 
de luni până sâmbătă, în‑
tre 9,00 şi 11,00, şi de luni 
până vineri, între 17,00 şi 
19,00.

Gh.Arsenie

Sportivi 
români 
în întreceri 
internaţionale

HANDBAL. Formaţia 
de handbal feminin 
Tomis Constanţa s‑a 
calificat în sferturile 
de finală ale Challenge 
Cup, după ce a învins, 
ieri, formaţia elveţiană 
TV Uster, cu scorul de 
35‑24, în manşa secun‑
dă a optimilor de finală. 
În meciul tur, disputat 
sâmbătă, tot pe Litoral, 
Tomis s‑a impus cu sco‑
rul de 40‑24.

POLO. Echipa 
de polo a Ungariei 
a câştigat Turneul 
Campionilor de la Cluj, 
încheind neînvinsă 
toate cele patru meciu‑
ri disputate. Ultimele 
rezultate înregistrate: 
România ‑ Ungaria 3‑12, 
Germania ‑ România 
11‑7, România ‑ Grecia 
10‑8, Ungaria ‑ Grecia 
10‑3, Croaţia ‑ Germania 
14‑12, Croaţia ‑ Grecia 
12‑10. Clasamentul final 
al turneului: 1.Ungaria, 
2.Croaţia, 3.Germania, 
4.România, 5.Grecia.

HANDBAL. Formaţia 
de handbal feminin 
Rulmentul Braşov a 
câştigat, sâmbătă, pe 
teren propriu, cu sco‑
rul de 21‑14, partida cu 
echipa spaniolă Itxako 
Estella, contând pentru 
prima manşă a optimi‑
lor Cupei EHF. Returul 
va avea loc în Spania, 
pe 24 februarie.

FOTBAL. Repre
zentativa under‑19 a 
României, antrenată de 
Florin Cheran, a câşti‑
gat cea de‑a treia ediţie 
a turneului Roma Caput 
Mundi, după ce s‑a im‑
pus, în finală, cu scorul 
de 1‑0, în faţa echipei 
Letoniei. Unicul gol 
al partidei a fost mar‑
cat de Andrei Cordoş. 
România a câştigat 
acest turneu pentru a 
doua oară consecutiv.

HANDBAL. Echipa 
de handbal feminin 
Oltchim Rm.Vâlcea a în‑
vins, sâmbătă, în depla‑
sare, echipa germană FC 
Nurnberg, cu scorul de 
29‑27, în prima manşă a 
optimilor de finală ale 
Cupei Cupelor. Returul 
va avea loc pe 24 febru‑
arie, la Rm.Vâlcea.

FOTBAL. Echipa FC 
Argeş a fost învinsă, cu 
scorul de 1‑0, de forma‑
ţia slovacă Ruzomberok, 
în ultimul meci de pre‑
gătire din Cipru.

HANDBAL. Echipa 
HCM Roman a învins, 
ieri, în deplasare, cu 
scorul de 28‑20, forma‑
ţia ucraineană Karpati 
Ujgorod, în prima man‑
şă a optimilor Challenge 
Cup la handbal feminin. 
Meciul retur va avea 
loc pe 24 februarie, la 
Roman.

D.C.Predescu

ITALIA. Rezultate înregistrate, 
sâmbătă, în etapa a 24‑a a cam‑
pionatului Italiei: Siena ‑ AC Milan 
3‑4 (atacantul brazilian Ronaldo a 
înscris două goluri în primul său 
meci ca titular la Milan), Empoli 
‑ AS Roma 1‑0, Inter Milano 
‑ Cagliari 1‑0 (a 16‑a victorie con‑
secutivă a milanezilor în campio‑
nat; performanţa reprezintă un 
nou record mondial, depăşind 
cele 15 succese consecutive ob‑
ţinute de echipa Real Madrid, în 
ediţia 1960‑1961 a campionatului 
Spaniei).

SPANIA. Rezultate  înre
gistrate, sâmbătă, în etapa a 23‑a 
a campionatului Spaniei: Real 
Madrid ‑ Betis Sevilla 0‑0, Real 
Zaragoza ‑ Villarreal 1‑0.

ANGLIA. Rezultate înre
gistrate, sâmbătă, în optimile de 
finală ale Cupei Angliei: Arsenal ‑ 
Blackburn 0‑0, Chelsea ‑ Norwich 
(D2) 4‑0, Watford ‑ Ipswich 1‑0, 
Plymouth (D2) ‑ Derby County 
(D2) 2‑0, Middlesbrough ‑ West 
Bromwich (D2) 2‑2, Manchester 
United ‑ Reading 1‑1. Meciurile în‑
cheiate la egalitate se vor rejuca.

GERMANIA. Rezultate în‑
registrate, sâmbătă, în etapa a 
22‑a a campionatului Germaniei: 
Eintracht Frankfurt ‑ VfB Stuttgart 
0‑4, Alemannia Aachen ‑ Bayern 
Munchen 1‑0, Hertha Berlin ‑ FSV 
Mainz 1‑2, VfL Wolfsburg ‑ Schalke 
2‑2, Borussia Dortmund ‑ Borussia 
Monchengladbach 1‑0, Werder 
Bremen ‑ SV Hamburg 0‑2, Bayer 

Leverkusen ‑ Hanovra 0‑1.
FRANŢA. Rezultate înregistra‑

te, vineri şi sâmbătă, în etapa a 
25‑a a campionatului Franţei: 
Sedan ‑ AJ Auxerre 2‑2 (atacantul 
român Daniel Niculae a înscris am‑
bele goluri ale oaspeţilor; Niculae 
a deschis scorul în minutul 15 şi a 
stabilit rezultatul final în minutul 
90+1), Valenciennes ‑ OGC Nice 
0‑1, OSC Lille ‑ Olympique Lyon 
1‑2, AS Saint‑Etienne ‑ Rennes 1‑3, 
Lorient ‑ Toulouse 0‑1, Nancy ‑ 
Paris Saint‑Germain 0‑3, Sochaux 
‑ Le Mans 2‑0, Troyes ‑ Girondins 
Bordeaux 1‑0.

D.C.Predescu

Continuă „turneul de opt”  or‑
ganizat pe Litoralul bulgăresc, 
turneu la care iau parte şi două 
echipe gălăţene.

Sâmbătă după‑amiază, FCM 
Dunărea  Galaţi ‑ din eşalonul al 
doilea ‑ a întâlnit echipa Dunav 
Ruse. După un joc echilibrat, 
partida s‑a încheiat nedecis: 0‑0.

Astăzi, formaţia pregătită 
de fostul internaţional Liviu 
Ciobotariu se va confrunta cu 
sârbii de la Radnicki Niş.

Politehnica Galaţi a susţinut 
încă două jocuri ‑ după 4‑0 cu 
Cernomoreţ Balcic şi 2‑4 cu FC 

Kaliacra. Vineri, elevii lui Aurică 
Drăgan şi Adrian Oprea au termi‑
nat la egalitate (1‑1) cu FC Şumen 
(din Divizia B). Gălăţenii au con‑
dus cu 1‑0 (gol Ungureanu), au 
mai înscris un gol valabil ‑ anu‑
lat de arbitrul bulgar, iar cei din 
Şumen au reuşit să egaleze în 
ultimele minute de joc.

Ieri după‑amiază, pe terenul 
din Albena, „studenţii” au susţi‑
nut al patrulea meci al turneu‑
lui. Parteneră le‑a fost echipa 
Lokomotiv Plovdiv ‑ locul al X‑lea 
în primul eşalon al fotbalului bul‑
gar. Deşi activează în Liga a III‑a, 

Politehnica a făcut o figură foar‑
te frumoasă, reuşind un rezultat 
de egalitate: 1‑1 (1‑0), românii 
înscriind în repriza a doua, prin 
Iosif.

Gălăţenii au început meciul cu 
următorul „unsprezece”: Tănăsilă 
‑ Radu, Bordianu, Cristofan, Alexa, 
Serian, Iosif, Fălcaru, Danielescu, 
Baston, Ungureanu. Au mai ju‑
cat Tobă, Bucur, Bârlădeanu şi 
Ciurea.

Următorul meci va fi susţinut 
miercuri, 21 februarie, când va fi 
fixat clasamentul final al seriei.

Gh.Arsenie

Se reia Liga Campionilor
Programul partidelor care se vor desfăşura, marţi (20 februarie) şi miercuri (21 febru‑

arie), în prima manşă a optimilor de finală ale Ligii Campionilor: marţi: Celtic Glasgow 
(Scoţia) ‑ AC Milan (Italia), PSV Eindhoven (Olanda) ‑ Arsenal (Anglia), OSC Lille (Franţa) 
‑ Manchester United (Anglia), Real Madrid (Spania) ‑ Bayern Munchen (Germania) ‑ meci 
transmis de ProTV; miercuri: FC Porto (Portugalia) ‑ Chelsea (Anglia), AS Roma (Italia) 
‑ Olympique Lyon (Franţa), FC Barcelona (Spania) ‑ Liverpool (Anglia) ‑ meci transmis de 
Pro TV, Internazionale Milano (Italia) ‑ Valencia (Spania). Toate meciurile se dispută de la 
ora 21.45.

D.C.P.

„Mai tare încurc fetele”

Principala noutate din atacul 
Oţelului este varianta lituaniană 
a sud‑coreeanului Kim Gil Sik. 
Adică nu înţelege decât limba 
sa natală şi rusa prin care basara‑
beanul Jora Boghiu îi transmite 
comenzile antrenorilor. Şi, la fel 
ca asiaticul mai sus menţionat, 
Tadas Labukas este de‑o joviali‑
tate soră cu distracţia. Iar, din ce 
mi‑a tradus Boghiu, pare să fie 
posesorul unui umor foarte fin. 
Altfel, la întrebarea „Ai vrea să‑ţi 
legi destinul de vreo româncă?”, 
n‑ar fi răspuns că mai tare încur‑
că fetele, decât să le vrăjească. 
„Mă gândesc numai la fotbal, 
nu‑mi trebuie mie fete acum. O 
să am timp şi pentru ele”, a repli‑
cat sec vârful adus la Galaţi de la 
Zalghiris Vilnius.

Rapid, singura echipă 
românească de care auzise!

Dacă nu ştii ce e cu el, pariezi 
că‑i vreun „gaspadin” autentic 
din apropierea Moscovei şi nu e 
întâmplătoare înfăţişarea sa. De 
mic îşi dorea să ajungă în Rusia, 
să joace la o formaţie de top din 
această ţară. „Am fost foarte bu‑
curos când am ajuns la Dinamo 
Moscova la vârsta de 18 ani, dar 
n‑am rămas multă vreme acolo. 
Am mai trecut şi prin Grecia, iar 
când am primit oferta Oţelului 
am fost încântat şi surprins. Ştiam 
multe despre fotbalul românesc, 
unul dintre cele mai bune din 
Europa”, apreciază Labukas, 
individ despre care se spune 
că ar putea ajunge principalul 
marcator al formaţiei dunărene. 
Interesant este că singura echi‑
pă de club din România pe care 
o ştia Tadas, înainte de transfe‑

FOTBAL                                                                                                           Va fi el golgeterul Oţelului?

Invitaţie la A.J.F.

Zâmbăreţul 
Labukas

[ Atacantul Tadas Labukas face burţi de râs dacă are motive, iar când 
intră pe teren devine greu de recunoscut din cauza unei seriozităţi 
de‑a dreptul contagioase [ A marcat câteva goluri pentru echipa 

Galaţiului în cantonamentele din Turcia şi Cipru, acum urmează să 
demonstreze ce poate şi în partidele cu miză

rul la Galaţi, era Rapid Bucureşti! 
„Ştiu că a trecut de Oţelul cu 7‑0, 
se mai întâmplă. Poate ne răzbu‑
năm anul acesta”, a adăugat el.

I s‑a zburlit părul 
în meciul cu Italia

Debutant în prima reprezen‑
tativă de fotbal a Lituaniei chiar 

la remiza‑şoc cu Italia (scor 1‑1), 
Labukas a precizat că‑i este greu 
să uite atmosfera de pe stadio‑
nul din Napoli unde s‑a disputat 
meciul: „Când am intrat pe te‑
ren şi am simţit presiunea celor 
60.000 de spectatori mi s‑a ridi‑
cat instantaneu părul pe braţ. A 
fost un vacarm greu de exprimat 
în cuvinte.” Instantaneu, balticul 

m‑a întrebat ce atmosferă este la 
meciurile de acasă ale Oţelului 
şi a înţeles că trebuie să mai aş‑
tepte până pe 23 februarie când 
este programat primul joc oficial, 
cel cu Unirea Urziceni.

Text şi foto: 
Dănuţ Lungu

Tadas Labukas, omul de la care suporterii gălăţeni aşteaptă multe goluri în acest an

Pentru Oţelul

Campionatul se reia 
vineri

Imagine din meciul tur cu Unirea Urziceni

Echipele gălăţene

Noi jocuri în Bulgaria

Cea de‑a 20‑a etapă a Ligii 
Naţionale de handbal feminin a 
programat, ieri, întâlnirea dintre 
Rapid Bucureşti şi Oţelul Galaţi. 
Întâlnirea  a fost găzduită de sala 
din Giuleşti şi s‑a încheiat la ega‑
litate: 28.28 (14‑17).

Deşi au condus multă vreme, 
gălăţencele nu au reuşit să cu‑
cerească toate punctele puse 
în joc. Rapidistele au jucat mai 
exact după pauză şi au reuşit o 
egalare in extremis.

Oaspetele au evoluat în 
formula: Gabriela Cirstescu 
(Ramona Bocăneală) ‑ Raluca 

Timaru 4, Roxana Mazur 1, 
Daciana Curtean 3, Andreea 
Tălvâc 8, Elena Ivan 1, Cătălina 
Cioaric 11, Nicoleta Tudor, Laura 
Druţu şi Maria Neghea.

Întâlnirea a fost condusă de 
un cuplu de arbitri din Republica 
Moldova, Dorin Sârbu ‑ Valentin 
Supnicov.

După această etapă, Oţelul se 
clasează pe locul al zecelea, cu 
17 puncte.

Campionatul Ligii Naţionale 
se întrerupe pentru trei săptă‑
mâni, perioadă necesară pre‑
gătirii echipei naţionale. Primul 

meci după reluare va avea loc 
pe 11 martie, când Oţelul va pri‑
mi vizita echipei Universitatea 
Timişoara.

•  În celelalte partide ale etapei 
a 20‑a s‑au înregistrat următoa‑
rele rezultate: Dunărea Brăila ‑ 
Astral  Buzău 25‑24. Universitatea 
Cluj ‑ CSM Cetate Deva 33‑30, 

Universitatea Timişoara ‑ HC 
Zalău 25‑28. Două meciuri s‑au 
disputat în devans: Oltchim 
Rm.Vâlcea ‑ HCM Roman 37‑23 
şi Mureşul Tg.Mureş ‑ Rulmentul 
Braşov 17‑31. Întâlnirea HCM Baia 
Mare ‑ Tomis Constanţa va avea 
loc săptămâna viitoare.

Gh.Arsenie

Handbal

Egalitate în Giuleşti
[ Rapid Bucureşti ‑ Oţelul 28‑28 (14‑17)

Goluri, goluri...

Nou record pentru Inter

Foto: Ilie Stan

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



[Mica Publicitate
Luni, 19 Februarie 2007

12
viaţa liberă

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8.00 – 16.00 Sâmbătă: 8.00 – 12.00 
Str. Domnească Nr. 68

Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

S.C. 
angajează:

‑ ing. constructori
‑ maiştri constructori
‑ dulgheri

Tel. 448761, 
0745612719.

MELCRET ‑ AT
angajează

1. INGINER PROIECTANT MECANIC
	‑  tineri absolvenţi/experienţă
	‑  studii tehnice superioare de 
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	 - Program flexibil
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ANGAJEAZĂ

pentru zona de operaţiuni
GALAŢI - BRĂILA

REPREZENTANT DE VÂNZĂRI
CV la fax 0236416875

sau
e-mail angajare_vanzari@yahoo.com

până pe 21 februarie 2007.

Address:  Str. Regiment 11 Siret, nr.2-F,800322, Gala i, România 
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- ZIDARI; 
- DULGHERI; 
- FIERARI BETONI TI; 
- ZUGRAVI; 
- RIGIPSARI; 
- INSTALATORI. 

 
 
Angajeaz  : -    JURIST; 

- INGINERI CONSTRUCTORI;  
- MAISTRU CONSTRUCTOR; 
- RESPONSABIL CU PREG TIREA LUCRULUI; 
- ANALIST DEVIZE. 

 
 
Condi ii de angajare: experien  minim  de 3 ani. 
 
RELA II LA TEL: 46.35.03 SAU 46.33.85 ZILNIC ÎNTRE ORELE 830 I 1300

SC EEKELS ROMANIA SRL in Galati, as a result of its activity 
extension, also to abroad, gives you the opportunity to apply for 
the following vacancy in naval electrical installations:

COMMISSIONING ENGINEER – for electrical installations

Requirements:
-university electrical studies;
-experience in naval electrical building;
-good command of the English language;
-computer operating skills: PLC programming, AUTOCAD, 
Microsoft Office programs;
-available for overtime;
-driving license.

The interested persons are kindly asked to send their CV and 
letter of intention to FAX no. 0236.448.371 or e-mail ekl@eekels.
ro till February 23rd, 2007.

Oferte de
Serviciu

 
 
 
                                                                                                                                                                       
                                                                                                                                                                                 
 
 
Casa de soft italo-român  S.C. SELIR S.R.L. cu o activitate de peste 11 ani dedicat  dezvolt rii 
produselor software pentru pia a occidental  , anun  o nou  campanie de recrutare de personal. 
 
 

POZI IA: Analist-Programator 
CERIN E 

 Studii superioare sau in curs de finalizare 
 Bune cuno tin e în: 

- JAVA, SQL, C++; 
 Capacitatea de a lucra în echip  
 Constituie un avantaj: 

- experien a în programare; 
- cuno tinte ASP, JSP, EJB; 
- cuno tin e ORACLE. 

 
 

OPORTUNIT I 
 

 Integrarea într-un mediu tân r i dinamic 
 O puternic  dezvoltare a capacit ilor profesionale ale 

angajatului prin training-uri, seminarii i evenimente 
speciale 

 Acces la cele mai noi tehnologii, prin echipamente de 
ultim  or  intr-o industrie dinamica 

 
 
 
Persoanele interesate vor trimite un curriculum vitae la sediul firmei din Gala i, str.Basarabiei, 
nr.55, bl.A16, sc.2, parter, fax 0236/499564 sau prin e-mail  gheorghemarian.ciocanel@sella.it / 
www.selir.com pân  la data de 28/02/2007. Aplicatiile Dumneavoastra vor fi tratate cu maxima 
confidentialitate. Doar persoanele selectate vor fi contactate. Va rugam precizati pozitia pentru 
care aplicati. Persoan  de contact Cioc nel Marian. 
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lAngajez menajeră cu carte 
de muncă la Tg. Mureş. Telefon 
0743066746.
lAngajez agent imobiliar cu sau 
fără experienţă, CV-urile la fax 
0236/311330 sau la sediul din str. 
Siderurgiştilor, Piaţa Energiei lângă 
Banca Românească. Numai persoane-
le selectate vor fi contactate. (02.07-
CI16)

lAngajez vânzătoare şi pizzar. 
0740170235. (006713)
lFirmă distribuţie angajează şef 
coloană, delegaţi şi lucrători co-
merciali (manipulanţi). 0745516403, 
0745516404. (9776697)
lAngajez personal videochat, se-
riozitate, lux, salariu 500-1500 $. 
0728170290, 0746171325. (4995641)
lAngajăm manageri vânzări, utilaje 
agricole, experienţă în agricultură. Tel. 
0747597989, fax 0236826800. Mail: 
cradu77@yahoo.com. (01.07TD13)
lAngajez (eventual cu carte de mun-
că) persoană calificată pentru îngrijire 
şi asistenţă medicală, vârstnic. Oferim 
locuinţă şi salariu atractiv. 0740068347. 
(9776686)
lAngajăm vânzători stradali pre-
să, comision atractiv. Relaţii tel. 
460395, str. Tecuci nr. 3, bl. V3, 
tronson 2 (Sector Difuzare).
###

lAngajăm muncitori în construc-
ţii, structuri metalice (hale, clădi-
ri), cunoştinţele în sudură sunt un 
avantaj. Se oferă salariu motivant 
+ bonuri. Tel. 470238. (4996161)

###
lAngajăm cusătoare experienţă, mi-
nim 2 ani, maşină cusut industrială. 
Tel. 321724. (9776340)
lAngajăm două vânzătoare cu expe-
rienţă magazin alimentar. Salariul 150 
E. Telefon 074317242. (9776263)
lSocietate comercială angajează 
tâmplari PAL şi muncitori necalificaţi. 
Informaţii la telefon 0236321422, între 
orele 9,00 – 15,00. (02.07EXT224 m)

lAngajăm cosmeticiană, frizeri, coa-
feză, manichiuristă cu experienţă. Tel. 
320427. (004815)
lSocietate comercială angajează 
personal pentru service auto, tini-
chigii, vopsitori, mecanici, electri-
cieni. Tel. 0336401712, 0336401711. 
(2.07CS29)
lVrei să câştigi 4.000 E/lună? Local 
de noapte, lux, Salzburg, Austria. 
Asigurăm cazare, limba germană 
nu este obligatorie. 0745354208 sau 
004369911593896. (005011)
lSC is looking for tech assistent ship 
building in Galati. High school, English 
knowledges PC working. Telefon 
0724742149. (9776528)
lSC GALMOPAN SA GALAŢI, BDUL 
G. COŞBUC NR. 257, ANGAJEAZĂ: 
ELECTRICIENI, FOCHIŞTI. 
DEPUNEREA CV-URILOR LA SEDIUL 
SOCIETĂŢII DIN BDUL G. COŞBUC 
NR. 257 SAU LA FAX 494769. (2/07/
CS/40)
lRestaurant Hazard angajează bu-
cătar pizza cu experienţă, condiţii 
avantajoase. Relaţii zilnic ora 8,30, 
str. Brăilei, Ţiglina I, bl. A5-A6. Telefon 
0740169851. (006237)
lSC Icof SRL angajează zidari, faian-
ţari, rigipsari. Telefon 0751189223. 
(9776405)
lSC angajează grataragii cu experien-
ţă. Telefon 0743600524. (005180)
lSocietate comercială angajează in-
stalatori centrale termice. Relaţii şi CV 
la nr. de tel. 460081. (9776488)
lAngajez şofer de taxi cu experienţă. 
Telefon 0742835191. (005216)
lSocietate de taximetrie angajează 
şoferi, asigurăm atestat, dispece-
ri, salariu atractiv. Tel. 0788870029, 
0766195981. (9776425)
lAngajez supraveghetori sală fit-
ness-culturism. Telefon 0745642631. 
(006442)
lPizzerie Centru angajează ajutor bu-
cătar. 0740314113. (006502)
lAngajez maistru constructor, zidari, 
tencuitori. Tel. 411787, 0740277462. 
(9776500)

lDepartamentul de pază Alfa anga-
jează agenţi pază, inclusiv absolvenţi 
2006 şi persoane peste 45 ani. Se ofe-
ră salariu, tichete masă şi transport 
gratuit până la locul de muncă. Relaţii 
la tel. 326263 sau la sediul firmei din 
str. Brăilei nr. 3. (2/07/ext.292m)
lAngajez modelator pâine şi co-
vrigi. Tel. 0743864376, 0729030817. 
(9776606)
lService auto angajează tinichigii 
şi mecanici auto, cu experienţă. Tel. 
0721728381, 0336106395. (005569)
lAngajăm sudori electric şi auto-
gen, electricieni şi lăcătuşi speciali-
zaţi în reparaţii poduri rulante. Tel. 
0741239226, 499296. (9776664)
lSpecialişti în sisteme de hidromasaj 
căzi şi cabine duş pentru garanţii, po-
sesori permis conducere. 0740253141. 
(9776673)
lAngajez vânzătoare fast-food, 
aspect fizic plăcut, carnet sănăta-
te. Se oferă salariu min. 500 RON, 
contract de muncă. 0745776416. 
(9776668)
lSC angajează automacaragiu UMT 
12,5. 0751814806. (9776607)
lAngajăm personal spălătorie auto 
ultramodernă, salariu atractiv. Telefon 
0722780128. (006954)
lSC angajează şofer profesionist, 
cu experienţă pentru Saviem, salariu 
atractiv şi program flexibil. Rog serio-
zitate. Telefon 0724230953. (9776688)
lCaut familie (eventual pensionari) 
pentru îngrijire curte la ţară. Relaţii 
în Piaţa Micro 19 lângă economat. 
(006964)
lAngajăm operator PC, cunoştinţe 
avansate. Informaţii la tel. 430220. 
(006965)
###

lSocietate comercială angajează: 
lăcătuşi confecţii metalice, lăcătuşi 
mecanici, sudori pt. debitare oxi-
gaz. Relaţii tel. 448082, 448441. 
(9776683)

###
lAngajez barmaniţă, salariu atractiv. 
Telefon 0742091497. (006927)
lAngajez muncitor calificat, neca-
lificat, în amenajări interioare. Tel. 
0743970617, 0744275962. (006937)
lAngajăm coafeză şi cosmeticiană. 
Telefon 476912. (005845)
lVânzătoare cinstită pt. magazin ali-
mentar, 450 lei net plus 1% din vân-
zări plus ciubuc, numai cu contract. 
495228. (9776377)
lAngajez barmaniţe, Gării 5. Telefon 
0743797911. (005659)
lAngajez zugravi, faianţari, carte 
de muncă, salariu bun. 0742201805. 
(9776699)
lFirma SC Trifali Group SRL anga-
jează achizitori pentru centru fier 
vechi. Tel.  0742204095. (9776630)
lAngajăm economist, cunoştinţe 
gestiune Light. C.V. jobs@timezone.ro. 
Tel./fax 0236435000. (9776698)
lAngajez vânzătoare magazin mixt. 
Tel. 0741172676. (006991)
lAngajăm vânzătoare pentru ma-
gazin produse cosmetice. Telefon 
0744769424. (9776628)
lSC Climador angajează montatori 
tâmplărie PVC, salariu 600 RON + 
bonuri de masă. Tel. 0720300351, 
492744. (9776629)
lAngajez agent turism. 0740635532, 
0729587533. (007033)
###

lŞCOALA „STAR” deschide cursul 
pentru atestare/revizare: instruc-
tor/profesor legislaţie rutieră. 
Taxe minimale. Telefon 463220, 
Complex Ţiglina I. (2/07MR/15)

###
lAngajăm confecţioneri textili 
cu experienţă min. un an. Rel. tel. 
475090. (976677)
lAgent vânzări pentru fabrică sticlă 
termoizolantă, tâmplărie PVC. Se ofe-
ră: salariu fix + comision la vânzare, 
maşină serviciu, tel. 329160. (005612)
lSC Bulrom Petroleum SRL Galaţi 
angajează sudor şi lăcătuş mecanic. 
Relaţii şi CV la tel. 314234, fax 314429. 
(9776679)
lPizzerie angajează pizzar, ajutor bu-
cătar, vânzători. Telefon 0749065374. 
(006888)
lŞcoala Gimnazială Nr. 3 Galaţi or-
ganizează concurs pentru ocuparea 
unui post de informatician. Relaţii la 
tel. 472422.(005605)

lSocietate comercială angajează, 
cu contract de muncă, macaragiu 
pod rulant. Tel. 448525, 0744846778. 
(9776431)
lSC Termoglas angajează muncitori 
calificaţi pentru tâmplărie aluminiu şi 
PVC. Telefon 328260. (006479)
lSocietate comercială angajează per-
soană întreţinere curte. Relaţii la sedi-
ul firmei din str. Traian nr. 437. Interviul 
va avea loc luni, 19.02.2007, ora 12,00, 
la sediul firmei. (2/07/BC/14)
lAngajăm personal calificat în me-
seria de frizer. Telefon 0724230671. 
(9776358)
lSC Ficus Trade SRL angajează ma-
nipulant depozit băuturi, Traian 187. 
(9776365)
lAngajăm dispeceră pază şi protec-
ţie, şofer, 6 electricieni, urgent. Tel. 
466499, 0788870758. (9776366)
lSC angajează şofer cu experienţă în 
distribuţie. CV la fax 318665.(9776442)
lSalon Cristal Beauty, Ţiglina III, com-
plex Flora angajează personal coafură, 
asigurăm salariul minim. Tel. 433915, 
0740011245.(9776364)
lSC angajează tâmplari cu experien-
ţă în PAL, aluminiu şi PVC. Tel. 312290, 
0745231374. (005322)
lAngajez vânzătoare cu carte de 
muncă pentru confecţii bărbaţi, maga-
zin Galgros. Relaţii la tel. 0748215190. 
(005369)
lVapor restaurant Malnaş, complex 
Europa, angajează bucătari, aju-
tori bucătari, barmani-ospătari cu 
experienţă. Rugăm seriozitate. Tel. 
0722767672. (006626)
lAngajez barmaniţe şi ospătăriţe 
club Italia, pentru relaţii 0744309826, 
0749833576. (005383)
lHarem Night Club angajează anima-
toare, salarizare deosebită, min. 400 $. 
Telefon 0745282344. (2/07/MT/25)
lAngajăm operator factu-
rare cunoştinţe minime con-
tabilitate primară şi manipu-
lant marfă. CV la fax 472840. 
(9776382)
lSC Gamacris SRL angajează în 
condiţii avantajoase brutar, munci-
tori necalificaţi în vederea califică-
rii, mecanic întreţinere şi reparaţii, 
şef atelier mecanic. Cei interesaţi 
se vor prezenta la sediul din strada 
Saturn nr. 13, zilnic, între orele 8,00 
- 16,00. (02.07.CS.50)
lAngajez vânzătoare magazin ga-
blonţuri. Tel. 312664, 0723355637. 
(9776389)
lAngajez vânzătoare în chioşc non 
stop. Telefon 0744548970. (006681)
lAngajez barmaniţe cu experien-
ţă, aspect fizic plăcut. Rel. la tel. 
0749171744, 0744599352. (005433)
lCompanie britanică selectează 
personal cu studii superioare pen-
tru mărirea echipei manageriale. 
CV-uri trimise la fax nr. 494049, e-
mail agentia.galati@aviva.ro, până la 
data de 21 februarie. (2/07/MR/24)

###

lSC angajează şef compartiment 
financiar-contabil, experienţă mi-
nim 5 ani. Relaţii la tel./fax 461751. 
(2/07/TD/01)

###
######

lSC angajează urgent, în condiţii 
deosebite de salarizare, specialişti 
în lucrări de construcţii navale, cu 
experienţă în domeniu minim 3 
ani: ingineri, maiştri, sudori Mig-
Mag, lăcătuşi. Relaţii la tel. 461751 
sau pe bdul G. Coşbuc nr. 432 
(Peco Petrom). (2/07/TD/01)

######
lAstra Nova Security angajează ur-
gent, în condiţiile Legii 333/2003, şef 
tură, agenţi pază (bărbaţi şi femei) 
pentru obiective deosebite, salarizare 
atractivă. Informaţii la tel. 0213030317, 
0744158174, 0723309818, 0728878892, 
0728877450. (2/07/GC/22)
###
lSC angajează referent 
normARe-salarizare: cu-
noştinţe de operare PC 
(Microsoft Office), persoa-
nă punctuală, conştiinci-
oasă, flexibilă, adaptabilă, 
experienţă în domeniuL nor-
mării şi al salarizării de min 
3 ani. Prezentarea CV-uri-
lor se va face la fax 464183 
sau la adresa de email: of-
fice@adina.com.ro. Pentru 
interviu veţi fi contactaţi 
ulterior. (2/07/CS/50)

####
lSC angajează cosmeticiană şi ma-
nichiuristă cu experienţă. Telefon 
0724599834. (9776738)
lAngajez lăcătuşi şi sudori con-
strucţii metalice navale-siderurgice. 
0723315933. (9776659)
lAngajăm 2 vânzătoare bar. Tel. 
473664, 0746066260. (9776741)
lSC angajează zidari şi rigipsari 
în construcţii. Telefon 0742776347. 
(9776742)
lSocietate de contabilitate angajea-
ză contabili, cunoscători P.C. Relaţii la 
0744785205. (005543)
lSC confecţii textile angajează per-
sonal cu experienţă în maşini de cusut 
industriale sediu nou deschis, condiţii 
optime de muncă, transport gratuit, 
salariu atractiv + bonuri de masă + 
prime lunare (în funcţie de realiză-
ri). Relaţii suplimentare tel. 449440, 
449441. (9776653)
lAngajez vânzătoare pentru 
magazin alimentar. Relaţii la tel. 
0742678990. (005518)
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Hugh Grant, din nou singur
Hugh Grant şi moştenitoarea familiei Goldsmith, frumoasa Jemina 

Khan, s-au despărţit, potrivit site-ului actualite-de-star.com. „Hugh şi 
Jemina au decis să pună capăt relaţiei lor, dar au rămas în continua-
re buni prieteni”, a declarat Robert Garlock, purtătorul de cuvânt al 
actorului. Potrivit sursei citate, Hugh Grant este în plin proces de pro-
movare a ultimului său proiect cinematografic „Music & Lyrics”.

Click News/M.Z.

Comuna Smârdan devine, de 
multe ori, centrul de desfăşurare 
a unor scene demne de filmele 
poliţiste. Localnicii au parte de 
adevărate thrilleruri comunale: 
hold-up la Halda de Zgură, ur-
măriri spectaculoase ale hoţilor 
şi chiar împuşcături. Primarul 
comunei, Neculai Botezatu, fost 
şef de post, spune că, localita-
tea fiind la numai doi kilometri 
de combinat, există tineri care 
se duc zi de zi la furat la Halda 
de Zgură. „Sunt şi de-ai noş-
tri, din comună, şi din Slobozia 
Conachi, şi din Schela, Negrea, 
Pechea şi Târgu Bujor. Unii sunt 
ţinuţi în gazdă câte o noapte. 
Când îi prinde poliţia, se mută 
la altă casă, fug de la Smârdan 
la Movileni şi tot fură! Am avut şi 
doi împuşcaţi care, cum s-au fă-
cut bine, tot acolo s-au dus! Sunt 
tineri, au capacitate de muncă 
şi ar putea să muncească, dar 
preferă să fure. Iniţial, la Legea 
venitului minim garantat am 
avut 260 de dosare şi acum au 
rămas 108. Celor care s-au dus 
la Agenţia de Muncă li s-a dat de 
lucru. Restul se duc la combinat, 
la furat, deşi poliţia, toţi suntem 

Adeseori a învăţat să moară de tot şi sclav în ochii amândoi:
singurătate perpendiculară, cuţit înfipt cu vârful înapoi.

Cere-i ce vrei. Acum are de toate: merinde şi mirare până când
nu se usucă luna şi nu cade ca o gutuie, toamna, pe pământ.

Cere-i acum. Nu sta la îndoială, nu aştepta să fie mai puţin,
fiindcă drumul robilor înşală şi mire şi iubire şi pelin.

Fiindcă nu există nemurire, doar sumă de minciuni fără sfârşit:
un hohot cinic, un surâs subţire de creator isteric şi smintit.

Va fi demult o stare de fântână, un dor legat de timpul crucifix:
fiinţa-n piatră sângele-şi amână şi strigă prin retina unui sfinx.

O perpendiculară pe lumină, din urma unui înger ostenit,
sub masca desperării se înclină adevărat şi fals şi infinit.

Perpendiculară 
pe lumină

(prin retina unui sfinx)

La sfârşitul anului trecut, fie-
care român avea depusă în bănci 
o sumă medie de 500 de euro. 
Ponderea cea mai ridicată din 
această sumă revenea depozite-
lor bancare - 96 la sută.

La nivelul Uniunii Europene, 

valoarea activelor pe locuitor se 
ridică la 31.100 de euro, în timp 
ce în Polonia, Ungaria şi Cehia 
acest indicator depăşeşte 2.000 
de euro. De asemenea, ponderea 
depozitelor bancare este mult 
mai redusă în ţările europene, cu 

un nivel de 33 la sută în Franţa şi 
62 la sută în Polonia, diferenţa re-
venind altor forme de plasament, 
cum sunt asigurările de viaţă, 
fondurile de pensii şi fondurile 
mutuale de investiţii.

D.C.P.

În acest an/ Mai puţine credite
Rata de creştere a soldului creditelor pentru persoanele fizice va 

încetini în 2007 la 30 la sută, în termeni reali, comparativ cu majo-
rări de peste 70 la sută în ultimii doi ani, estimează specialiştii din 
domeniu. În anii 2005 şi 2006, soldul creditelor pe segmentul retail 
a avansat cu 82 la sută, respectiv 75 la sută. În acelaşi timp, marja 
dobânzilor la creditele în lei şi-a menţinut tendinţa de scădere şi în 
2006, atingând 9,2 la sută, comparativ cu 13 la sută în 2005 şi 14,5 la 
sută în 2004.

D.C.P.

La finele acestui an, reţeaua 
teritorială a băncilor va numă-
ra 5.500 de agenţii, dintre care 
1.388 ale Casei de Economii 
şi Consemnaţiuni (CEC), ceea 
ce corespunde unei densităţi 
bancare de circa 25 locaţii la 
100.000 de locuitori. La sfârşi-
tul anului 2006, reţeaua teri-
torială a instituţiilor de credit 
din România număra 4.346 de 
unităţi.

La nivelul Uniunii Europene, 
fără România şi Bulgaria, den-
sitatea bancară medie se ridică 
la 30.

D.C.P.

De-a hoţii şi vardiştii, 
la muntele de zgură

Thriller comunal

pe capul lor, le tot explicăm, am 
pus şi afişe la gazetă că Şantierul 
Naval angajează muncitori. Sunt 
8 km până în centrul Galaţiului, 
sunt 14 km până la Damen şi ar 

putea să se ducă. Noi i-am tot 
sfătuit, dar degeaba!”, ne-a de-
clarat primarul. 

Anca Melinte

Dintre formele de plasament

Românii preferă depozitele 
bancare

Dezvoltare

Peste 5.000 
de bănci
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Apariţie editorială
Aubrey C. Daniels

Managementul 
performanţei*
[ Strategii de obţinere 
a rezultatelor maxime 
de la angajaţi 

Bazat pe „... analiza compor-
tamentului, managementul 
performanţei implică metode 
de evaluare a activităţii anga-
jaţilor, feedback-uri privind 
atingerea sau nu a obiecti-
velor personale, de echipă 
sau organizaţionale, sisteme 
de recompense şi beneficii”. 
Tema propusă este detalia-
tă în cinci părţi:  I.   Pericolele  
managementului tradiţional 
(Capricii, fantezii şi soluţii; 
Managementul prin bun-simţ 
nu este management; Mai 
tare, mai mult, mai rău), II. 
Uimitoarea putere a întăririi 
pozitive (Comportamentul 
este o funcţie a consecinţelor 
sale; ABC-ul managementului 
performanţei; Preţul ridicat al 
întăririi negative; Stimularea 
efortului discreţionar prin în-
tărire pozitivă; Diminuarea in-
tenţionată sau neintenţionată 
a comportamentelor nedorite; 
Aplicarea eficientă a întării); 
III. Abordarea  ştiinţifică a lea-
dership-ului (Precizia iden-
tificării; Folosirea eficientă a 
evaluării; Feedback-ul privind 
performanţa; Un model pen-
tru rezolvarea problemelor); 
IV. Transformarea bunelor in-
tenţii în performanţă de vârf 
(Stabilirea obiectivelor pentru 
a modela comportamentul; 

Veriga lipsă în calitate; Echipele 
şi abilitarea; Transformarea 
restructurărilor în ajustări ale 
personalului; Recunoaştere, 
recompensă, întărire şi re-
laţionare; Compensaţia şi 
aprecierea performanţei), V. 
Revitalizarea locului de muncă 
(Managementul performanţei: 
funcţia executivă; Învăţarea 
accelerată: cum să-i înveţi pe 
alţii mai mult cu mai puţine 
resurse; Dezvoltarea creativi-
tăţii şi managementul schim-
bării; Cum să vă descurcaţi cu 
generaţia Nintendo şi cu cei 
care vor veni; Slavă Domnului 
că-i luni – sărbătorirea muncii). 
Cartea este utilă „... în special 
managerilor, care pot afla ce îi 
motivează pe angajaţi, ce anu-
me îi încurajează să lucreze la 
potenţialul maxim, cum să le 
stimuleze creativitatea ori care 
este rolul întăririi pozitive sau 
negative”. Cartea se poate pro-
cura de la Librăria „Lumina”, str. 
N. Bălcescu nr. 5-7.

Virgil Guruianu
* Iaşi, Editura Polirom 2007, 
380 pag.
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Comemorãri

Decese
#####

lCHRISTIAN COMPANY-
LIDER SERVICII FUNERARE! 
AUTOFUNERARĂ MERCEDES 
VITO 2005 	 N O N 
STOP  320700, 0745781785,  
MAGAZIN VIZAVI DE 
MCDONALD’S

####
###

lNOVOMATIC, 461123

Servicii funerare, transport urban, 
interurban, MAGAZIN, parter, 
bl. Turn, vizavi Sala Sporturilor-
Bazinul Olimpic. (07/06/BC/7)

###
lAsistentul principal Tofan Tănase, 
autorizat pentru îmbălsămări răs-
punde solicitărilor prin 418264, 
0744477943. (004119)
#########

lSC WILLMAR OFERĂ SERVICII 
FUNERARE COMPLETE, TRANSPORT 
URBAN - INTERURBAN, REALIZĂM 
FOTO CERAMICĂ, ALB-NEGRU ŞI 
COLOR. PREŢURI AVANTAJOASE. 
NE GĂSIŢI PE STR. CEZAR NR. 
23 SAU MICRO 39, VIZAVI 
STAŢIA PETROM. 0236/319390, 
0722474704. (4995959)

##############

lCu neţărmurită durere anunţăm 
dispariţia scumpului nostru soţ, 
tată şi bunic 

APOSTOL TRAIAN, 53 ani. 
Dumnezeu să-l aibă în paza Sa! 
Înmormântarea va avea loc mier-
curi, 21 februarie, la Cimitirul “Sf. 
Lazăr”.
lSuntem consternaţi de vestea 
decesului scumpului nostru unchi 
APOSTOL TRAIAN, dispărut mult 
prea devreme. Cât vom trăi îl vom 
păstra în memorie. Familia Popoiu. 
lSuntem alături de Iulian în aceste 
momente deosebit de grele când se 
desparte de scumpul său tată şi îl 
asigurăm de întreaga noastră com-
pasiune. Familia Enache. 
lDiana împărtăşeşte durerea prie-
tenului său Iulian Apostol la dure-
rea pricinuită de dispariţia tatălui. 
Îi suntem alături în aceste clipe 
grele.
lFamiliile Bebe Călin şi Gheorghe 
Cucu deplâng dispariţia fulgerătoa-
re a distinsului prieten şi cumătru 

APOSTOL TRAIAN. 
Dumnezeu să-l aibă în pază! Sincere 
condoleanţe familiei îndoliate!
lCu nespusă durere anunţăm dece-
sul scumpului nostru tată şi bunic 

APOSTOL TRAIAN. 
Îl vom păstra veşnic în memo-
rie. Familia Magda, Titi şi Loriana 
Năstăsache. 
lÎndureraţi, ne luăm rămas-bun 
de la dragul nostru  soţ şi tată 

ŞERBU VRÂNCEANU (70 ani). 

Îl vom păstra în suflet mereu. 
Înmormântarea are loc marţi, la 
Cimitirul Eternitatea. Cortegiul va 
pleca la ora  12,00, de la Biserica 
Vovidenia. Dumnezeu să-i ocro-
tească sufletul bun. Familia.
lNe luăm rămas bun cu sincere regre-
te de la cel care a fost MIHAI ŢIPILICA, 
un suflet bun şi generos. Suntem 
alături de familia greu încercată de 
această despărţire. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Prietenii Nicu, 
Sebastian şi Luminiţa. (007027)
lS-a stins din viaţă scumpul, inega-
labilul, unicul şi cel mai bun prieten 
MIHAI ŢIPILICA. Dumnezeu să-l aibă 
în paza Sa. Nicu, Sebastian şi Luminiţa. 
(007027)
lCu nemărginită durere anunţăm 
trecerea în nefiinţă a scumpei noastre 
mame şi bunici CIUPALĂ PROFIRA. 
Fam. Cojocaru şi Ciupală. (007038)

lTristeţea, durerea şi dorul 
imens ne apasă. Cu tine alătu-
ri, viaţa era plină de  bucurii şi 
speranţe. Dar există un loc unde 
timpul se opreşte, speranţele 
mor şi durerea e fără cuvinte. 

Toate amintirile frumoase care 
ne învăluie le-am aşezat în can-
dela  aprinsă a neuitării şi le 
vom păstra veşnic. Nu-l vom 
uita în veci pe scumpul nostru 
GOLOGAN VASILE. Familia.

lDestinul l-a smuls din braţele 
noastre neputincioase, porţile 
Cerului s-au deschis pentru cel 
mai drag soţ, tată şi bunic 

GOLOGAN VASILE. Ai plecat 
prea devreme în lumea celor 
drepţi. Odihneşte-te în pace, 
căci sufletul tău bun a rămas 
aici, acasă, lângă noi! Cât ai trăit 
te-am iubit, cât vom trăi  te vom 
plânge. Înmormântarea, astăzi, 
ora 12,00, în comuna Şendreni.

lCu nespusă durere anunţăm 
încetarea din viaţă, după un an 
de suferinţă şi speranţă, a scum-
pului nostru cumnat  şi frate 

GOLOGAN VASILE. Dumnezeu 
să te aibă în pază  şi fie ca de aco-
lo, de sus,  să veghezi asupra ce-
lor care ţi-au fost dragi. Familia 
Oancea. 

Nu-s lacrimi cât ar merita şi nici 
durere-n lume să-i poată răsplă-
ti bunătatea dragului nostru 

GOLOGAN VASILE. Aceeaşi în-
trebare fără de răspuns: De ce? 
De ce tu, dragul nostru tată, so-
cru şi bunic iubitor. Pentru noi 
vei rămâne o lumină vie, cu pu-
terea de a ne veghea şi călăuzi 
pe drumul cel bun. Dumnezeu 
să te ierte! Fiicele şi ginerii. 

l GOLOGAN VASILE, ai iubit via-
ţa şi ai sperat să te  însănătoseş-
ti, dar moartea nemiloasă  te-a 

răpit, lăsând în urmă singurăta-
te şi lacrimi amare. Cumnaţii.

lZilele triste s-au adunat şi au făcut 5 
ani de la plecarea devotatului nostru 

ŞTEFAN CSEH, 
soţ, tată, socru, bunic iubitor. Îl pă-
străm în inimile noastre cu dragoste şi 
recunoştinţă, aşa cum şi el ne-a primit 
pe toţi în inima lui iubitoare şi gene-
roasă. Dumnezeu să-i odihnească su-
fletul. Recunoştinţă şi mulţumiri celor 
care nu l-au uitat. (006968)
lSufletul îmi este gol şi pustiu ştiind 
că unicul meu fiu 

ROŞU FLORIN ALEXANDRU s-a stins 
din viaţă la numai 9 anişori. Pe 19 fe-
bruarie se împlinesc 8 ani. Ai fost sin-
gura mea mângâiere datorită cadrelor 
medicale, în faţa lui Dumnezeu eşti 
un îngeraş. Mami Carmen şi mătuşa 
Laura Hodea. (007032)
lAzi se împlinesc 9 ani de când a ple-
cat în veşnicie iubitul nostru 

MIHAIL STERIOPOL. Familia. (005667)
lCu durere în suflet anunţăm că se 
împlinesc 5 ani de când a trecut în 
nefiinţă dragul nostru soţ, tată şi bu-
nic DEDIU VICTOR. Rămâi o amintire 
frumoasă pentru cei care te-au cu-
noscut şi o durere veşnică pentru cei 
care te-au pierdut. Dumnezeu să te 
odihnească în pace. Natalia soţie, Gicu 
fiu, Iulia noră, Bogdan şi Cezar nepoţi. 
(007043)
lCu durere în suflet comemorăm azi 
pe cel care a fost VICTOR DEDIU de la 
al cărui deces se împlinesc cinci ani. 
Dumnezeu să-l ierte. Pachiţa fiică, 
Cătălin şi Gina nepoţi. (007049)

lO clipă de neuitare şi aducere 
aminte în memoria dragului no-
stru soţ, tată 

MOISE VASILE la împlinirea a 6 luni 
de la deces. Cu multe lacrimi ama-
re şi durere îţi vom uda mormântul 
şi cât vom trăi nu te vom uita. Din 
lumea ta plină de tăcere ne rugăm 
să ai grijă de noi şi să ne fereşti de 
răutatea oamenilor. Rugăm pe Cel 
de Sus să-ţi călăuzească paşii către 
noi, care îţi ducem lipsa enorm de 
mult. (006702)

l19 februarie, zi de tristă amin-
tire. Ar fi trebuit să-ţi serbezi 
ziua de naştere, iubita noastră 
CIUBOTARU ANETA. Ai plecat 
în nefiinţă lăsând un gol imens 
şi lacrimi de neputinţă. Fie ca 
Dumnezeu să te preţuiască în 
ceruri aşa cum noi te-am pre-
ţuit pe pământ. Niculina şi Nicu 
Tofan, Mariana soră, Iulian fra-
te. (006860)

lCu durere veşnică şi un gând 
pios ne aducem aminte de cel 
care a fost VICTOR DEDIU, soţ, tată 
şi bunic de la a cărui dispariţie se 
împlinesc cinci ani. Odihnească-
se în pace. Natalia, Lenuţa şi Dan 
împreună cu copiii Alin şi Liviu. 
(007050)

lPioasă aducere aminte la împli-
nirea a cinci ani de la decesul celui 
care a fost VICTOR DEDIU, un tată 
bun şi iubitor. Dumnezeu să-l ierte 
şi să-l odihnească în pace. Familia 
Ioan Dediu. (007051)

Oferte de
Serviciu

lSC OZICON SA angajează zu-
gravi cu carte de muncă. Tel. 
470015, 0722251745. 

lSC angajează şoferi taxi, tinichi-
gii auto, mecanici auto şi vânzători 
piese auto. Telefon 0744642155. 
(9776028)

lSocietate comercială anga-
jează montatori cu experienţă 
în domeniul lucrărilor de con-
fecţionare, execuţie şi montaj 
tâmplărie PVC şi Al. Se oferă sa-
lariu atractiv. Trimiteţi CV la fax 
nr. 410810, 0751112153. (1/07/
GC/28)

lSocietate comercială angajează 
contabil autorizat pentru eviden-
ţă completă, 5 ani experienţă în 
domeniu. CV-urile la fax 462463. 
(1/07/GC/36)

lAngajăm macaragiu cu experi-
enţă pentru automacara Aydrom 
de 18 t, contract de muncă, 
salariul motivant. Tel.826536, 
826888. (9776207)

lAngajez urgent vânzătoa-
re mag. mixt. Tel. 475594, 
0740071760. (9776452)

lAngajăm şofer profesionist po-
sesor categ. C+E pentru cap trac-
tor Roman. Tel. 826536, 826888. 
(9776403)

lAngajăm mecanic utilaj 
Hanomag 77C cu experienţă, sala-
riul motivant, contract muncă. Tel. 
826536, 826888. (9776403)

lAngajez vânzătoare consignaţie. 
Tel. 472772. (006576)

lTrident – producător şi impor-
tator de uşi garaj angajează: 
specialist în montaj şi automa-
tizări porţi/uşi garaj. Se cer: ex-
perienţă, disponibilitate pentru 
program flexibil. Se oferă: sa-
lariu atractiv + bonuri de masă 
+ comision. CV-ul la fax 324703 
sau relaţii la tel.  0744322288. 
(1207/CS/33)

lSC angajează, în condiţii 
avantajoase, agenţi comerciali 
pentru distribuţie materiale de 
construcţii. Rugăm CV la tel. nr. 
0336401658. (9776388)

lSocietatea comercială Recpet an-
gajează instalatori centrale termice 
(experienţă minim 3 ani). Relaţii şi 
informaţii la nr. 0236494117. (02.07.
GC.23)

lSocietate naţională de distribu-
ţie angajează agenţi vânzări pen-
tru zonă exterior. Condiţii: permis 
categ. B. Relaţii la tel. 0747048096. 
CV la fax 477274 sau mail: fare-
sgl@frs.ro (9776651)

lSC angajează zidari-zugravi, 
dulgheri, rigipsari, sudor electric, 
muncitori necalificaţi în construc-
ţii. Tel. 0743025446, între orele 
7,00-19,00. (006747)

lPuls – partener Orange angajea-
ză shop assistant pentru magazin 
specializat în Galaţi. Se oferă: pa-
chet salarial atractiv bazat pe res-
ponsabilităţi şi performanţe pro-
fesionale, posibilitatea dezvoltării 
unei cariere într-un mediu dinamic 
şi profesionist al unei companii na-
ţionale. Cerinţe: abilităţi de comu-
nicare, cunoştinţe minime operare 
PC şi contabilitate primară, studiile 
superioare şi experienţa în vânzări 
constituie un avantaj. Cei intere-
saţi sunt rugaţi să trimită până la 
data de 25.02.2007 CV şi scrisoa-
re de intenţie la adresa: adrian.
ionescu@pulsgsm.ro sau la nr. de 
tel./fax 0244526570. Numai per-
soanele selectate vor fi contactate 
telefonic. (9776652)

lFirmă de distribuţie angajează 
agent de vânzare cu experienţă 
de cel puţin un an. Obligatoriu 
permis conducere categ. B. Se 
oferă pachet salarial motivant. 
CV-urile vor fi primite la nr. de fax 
0243273498. Relaţii suplimentare 
la nr. de tel. 0243273497 sau mobil 
0728136608. (9776397)

lAngajez brutar. Relaţii la tel. 
0724378635 sau între orele 17,30-
21,00, la 320002. (006976)

lCompanie multinaţională, 
lider de piaţă, ca urmare a dez-
voltării, recrutează pentru filia-
la Galaţi reprezentanţi vânzări. 
Candidatul ideal e o persoană 
dinamică, inteligentă, cu spi-
rit de echipă dezvoltat, orien-
tată spre succes, comunicativ 
peste medie, bun negociator. 
Permisul de conducere categ. 
B e necesar. Responsabilităţi: 
vizite de lucru în zona arondată 
zilnic, atingerea lunară a planu-
lui de vânzări, încasarea banilor 
conform termenelor, dezvolta-
rea portofoliului de clienţi, acti-
vităţi de client-service şi promo-
vare. Oferim un pachet salarial 
motivant, lucrul susţinut într-o 
echipă tânără, mediu de lucru 
modern. Aşteptăm CV-urile la 
fax 311972, e-mail: resurse.uma-
ne@personal.ro (9776692)

l”Bona mea” firmă baby-sitting 
caută bone-menajere-psiholog. 
Telefon 0721324665. (007015)

lSC Comersid SA Galaţi, str. Tecuci 
nr. 184, bl. N4, angajează sudori 
electric, lăcătuşi montatori. Se ofe-
ră salariu atractiv. Relaţii la sediul 
firmei sau la tel. 490171. (2/07/BC/
24)

lSpiact SA angajează urgent 
economist, min. 3 ani experienţă, 
cunoscător operare PC, program 
Light. CV şi informaţii la tel./fax 
460062. (2/07/GC/27)

lBGS Divizia de Securitate anga-
jează agenţi pază. Cerinţe: serio-
zitate maximă, spirit de echipă. Se 
oferă salariul cel mai bun din do-
meniu, carte de muncă, atestare 
profesională gratuită, alte avanta-
je. Telefon 306013. (9776551)

lAngajăm confecţioneri texti-
le, pielărie, cu experienţă pt. loc. 
Tuluceşti. Rel. tel. 312625, 345215. 
(9776677)
lSocietate comercială angajea-
ză bucătar (bucătăreasă) ospăta-
ri. Depunere CV la sediul firmei, 
Hotel Alex, str. Domnească nr. 7. 
Informaţii tel. 461166. (9776678)
lAngajez vânzătoare magazin mate-
riale de construcţii şi distribuitori pli-
ante publicitare. Telefon 0724335544. 
(006892)
lAngajăm persoană serioasă pentru 
curăţenie firmă şi apartament. Tel. 
0741113919, 326668. (005552)
lSocietate comercială angajea-
ză şofer autoutilitară 1,5 t. Telefon 
0746303099. (9776748)
lAngajez vânzătoare pentru alimen-
tară. Telefon 0722373549. (006820)
###

lAngajăm fierari-betonişti, sa-
lariu 200-400 E. Telefon 466529, 
0744781106. (9776657)

###
lAngajez pregătitor vopsitor, vop-
sitor auto, tinichigiu auto. Telefon 
0751256884. (006831)
lFamilie din Italia doreşte pt. me-
naj şi ajutor restaurant (Napoli) dnă 
căsătorită, ordonată, aptă pt. mun-
că, oferim 600 E/lună, cazare, masă. 
Tel. 0747661527, 0724415628, fax 
0368441919, 0743105221. (1/07/ext. 
179m)
lAngajez barmaniţă ospătăriţă şi 
bucătăreasă, ajutor bucătăreasă. 
Tel.321485, 318953. (006491)
lAngajăm ospătar, bucătar, patiser, 
pizzar, grataragiu, vânzător. Asigurăm 
contract şi bonuri valorice. Tel. 463096, 
0744545137. (9776290)
lAngajăm vânzător pentru magazin 
motoscutere şi motociclete, sala-
riu fix + comision motivant. Telefon 
0720100760. (9776195)
lAngajăm personal pentru spălă-
torie auto. Relaţii G. Coşbuc nr. 113. 
(9776373)
###

lŞCOALA DE ŞOFERI „STAR” cu 
dotare europeană menţine pre-
ţurile anului 2006. Pregătire teo-
retică şi practică de excepţie. 
Promovabilitate ridicată. Cadre 
didactice cu studii universitare. 
Exersare pe simulator auto şi su-
port curs teoretic. Telefon 463220, 
Complex Ţiglina I. (2/07MR/15)

###
lAngajăm muncitori construcţii 
în Sibiu: rigipsari, zidari, finisori, 
fierari, dulgheri, 4-8 lei/oră, par-
doselişti 7-15 lei/oră. 0788575781, 
0269241772, orele 8,00-16,00. 
(4995635)
lAngajez şoferi taxi cu sau fără ates-
tat. Tel. 472240, 0745300141, după ora 
18,00. (006712)
lAngajez vânzătoare magazin. 
Telefon 497266. (005561)
lŞcoala de şoferi Aviaţia. Preţuri 
bune pentru servicii excelente. Rate. 
Examinare psihologică. Tel. 472799, 
0743472799, Micro 39B, bl. J5, vizavi 
Peco Petrom. (2/07/CS/21)

########

lÎnscrie-te în luna februarie la 
Şcoala de şoferi CONDOR şi be-
neficiezi de carte de legislaţie 
gratuită, reduceri de 10% pentru 
elevi şi studenţi, pregătire teo-
retică şi practică ireproşabilă, 
examinare psihologică. Rel. la tel. 
0236466280. (2/07/CS/21)

########
lSC angajează agenţi comerciali 
pentru vânzări directe (promovare 
produse teleshopping) venit minim 
6 mil. Cerinţe: abilităţi comunicare, 
lucrul în echipă, seriozitate. Telefon 
0751818864. (9776419)
###

lStudio profesionist de videochat 
angajează majore. Seriozitate, 
lux, salariu 500-1500 $. Telefon 
0744570933. (9776368)

###
lFarmacie angajează asistent farma-
cie. Relaţii la tel./fax  413222. (006674)
lSocietate comercială angajează 
agent comercial cu experienţă în co-
mercializarea produselor metalurgi-
ce. Studiile tehnice superioare consti-
tuie un avantaj. Relaţii la tel. 464721. 
(9776730)
lSC Akka SRL Galaţi angajea-
ză tâmplari, salarii deosebite, 
str. Tecuci 168A. Telefon 463021. 
(9776399)
l SC Akka SRL Galaţi angajează 
consilier manager, cunoştinţe mi-
nime contabilitate primară, ope-
raţii PC, depunere CV la adresa 
Tecuci 168A sau tel./fax 463021. 
(9776399)
lSocietatea de Construcţii SC Athena 
SA Grecia – Sucursala Brăila angajează 
secretară. Candidatul ideal: seriozita-
te, punctualitate, corectitudine, studii 
superioare, cunoştinţe de limba en-
gleză – nivel avansat, cunoştinţe PC 
(Microsoft Office-Word, Excel, Internet, 
Outlook), experienţă de min. 2 ani 
într-un post similar. Responsabilităţi: 
gestionarea apelurilor telefonice, ela-
borarea şi clasificarea documentelor, 
editarea şi organizarea documentelor, 
asigură comunicarea cu clienţii/furni-
zorii şi angajaţii companiei. Candidaţii 
pot transmite CV (engleză) şi scrisoare 
de intenţie la nr. fax 0239671291 sau 
e-mail: secretariat-athena1@adslex-
press.ro. Informaţii suplimentare se 
pot obţine la tel. 0239629721, 629729. 
(2/07/ext. 275m)
lAngajez inginer sau tehnician cada-
stru. Tel.417052,0744472900. (005496)
lSC TBI Credit IFN angajează consilier 
vânzări pentru filiala Galaţi şi Tecuci. 
CV-urile se trimit la adresa de mail: 
mirela.varenic@tbicredit.ro sau fax 
0336401451. (9776669)
lSC Dormar-Impex SRL angajează şo-
feri-distribuitori pâine, cu experienţă 
min. un an. Interviul astăzi începând 
cu ora 12,00, la sediul firmei în str. 
Drumul Viilor nr. 2. Telefon 477681. 
(9776684)
lSC Alvino SRL angajează vânzătoare 
cu pregătirea şi calificarea necesa-
ră, vechime 2 ani în meserie. Telefon 
477282. (9776615)
lAngajăm şofer autobasculan-
tă Roman, autobetonieră Roman. 
Telefon 0788341211. (005628)
lItalia. Menaj, îngrijire bătrâni şi ospă-
tăriţe. Telefon 0721199616. (006967)
lAngajez vânzătoare mărţişoare în 
perioada 25.02-1.03, câştig minim 
garantat. Relaţii la tel. 0723177409. 
(006966)
lInternational Motoare 
Leader, dealer unic naţional 
autorizat Deutz A.G. angajea-
ză inginer service motoare die-
sel (experienţă, limba engleză şi 
eventual germană). CV şi scriso-
ri de intenţie la ionut.glava-
n@imlgroup.it (1/07/MR/05)
lSocietate comercială angajează 
inginer vânzări materiale electrice. 
Cerinţe: studii superioare de spe-
cialitate, abilităţi comunicare şi ne-
gociere, permis conducere categ. 
B, experienţa comercială constituie 
un avanraj. Candidaţii pot trimite 
CV la fax 0341414067 sau e-mail 
monica@magis.ro (9776623)
###

lŞCOALA DE ŞOFERI „STAR” orga-
nizează lunar cursuri pentru ates-
tare: transport marfă/persoane, 
taximetrie, persoană desemnată, 
ADR. Tel. 463220, Complex Ţiglina 
I. (2/07MR/15)

###
lAngajez meseriaş tâmplărie PVC. 
472179, 0742185928. (9776624)
lSC angajează urgent muncitori ne-
calificaţi, lăcătuşi, sudori autogen. Tel. 
0728589914, 0742038422. (9776625)
lRomprima SRL angajează contabil, 
experienţă min. 2 ani în contabilitate 
de gestiune şi producţie. CV la sediul 
societăţii din str. Basarabiei 142, bl. 
N3A sau fax 470109, e-mail:rompri-
ma@galati.astral.ro până la 23.02. 
(9776694)
lAgenţi imobiliari, 250 E net. 
0748030634; CV + SI danantohe@g-
mail.com (005675)
lSC angajează muncitori necalificaţi. 
Relaţii la tel. 0744499625. (2/07/BC/
37)
lAngajăm personal brutărie cu şi 
fără experienţă, asigurăm condiţii, 
rugăm seriozitate. Tel. 0729069266, 
0745904959.(005689)
lAngajăm şofer TIR, cu experienţă 
şi mecanic întreţinere auto, carnet B, 
C, E. CV fax 316869, str. Tecuci nr. 88. 
(2/07/TD/02)
lCompanie americană recrutează 
personal licenţiat cu şi fără expe-
rienţă pentru consultanţi financiari, 
venit 800 E/lună. Rel. 0724371693. 
(9776633)
lAngajez vânzătoare tarabă legume-
fructe şi manipulant. 0740964840, 
0745084137. (007058)
lSocietate comercială angajează per-
sonal pază, cu carnet de muncă, sala-
riu de 440 lei. Relaţii suplimentare la 
telefon 0749050480. (9776557)
lAngajez ospătari, ajutori bucătari. 
Tel. 0744616185. (007036)
lAngajez barmaniţe/debarasatoare, 
salariu atractiv, bonusuri, bar Licop 
în faţa Spitalului Judeţean, 8,00-10,00 
sau zilnic la 0765214000. (9776556)
lAngajez vânzătoare bar. Tel. 
0744395652, 0740705118. (007047)
lCentrul financiar nr. 9 scoate la con-
curs postul de contabil şef. Relaţii la 
telefon 475296, 480657. (9776558)
lAngajăm contabil cu experienţă, 
economist, gestionar, accept colabo-
rare cu cabinet contabilitate. 498615. 
(02.07BC38)

lDupă o lungă şi grea suferinţă a în-
cetat din viaţă TURNEA ION. 

Sincere condoleanţe familiei. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace. 
Familia Radu Mircea. (007039)

lCu durere amară în suflet de-
plângem pierderea celui care a 
fost pentru noi frate, cumnat, 

GOLOGAN VASILE, şi mai mult 
de atât, veghind asupra noastră 
ca un tată. Ne rugăm bunului 
Dumnezeu să te odihnească în 
Ceruri unde nu e nici durere, 
nici suspinul care te-a  chinuit 
în ultimul an de viaţă. Surorile, 
fratele şi cumnaţii.

lNe-ai vegheat copilăria, ne-ai 
mângâiat cu sfatul bun. Ai fi vrut 
să-ţi vezi strănepoţii, am fi vrut 

să-ţi auzim mereu glasul blând. 
Ai plecat spre Ceruri... Mai pu-
tem spune doar atât: “Să-ţi fie 
somnul lin şi îngerii aproape”, 
dragă tată. Fiicele. 

lColectivul clasei a VI-a C,  Şc. 
“Petre Ţuţea” Nr.10 este alături de 
colegul lor Marin Marius la durerea 
pricinuită de decesul mamei sale.

lCu profundă durere în suflet sunt 
alături de elevul meu Marin Marius 
în aceste  momente   grele prici-
nuite de pierderea mamei sale. 
Sincere condoleanţe. Diriginta 
Maria Dumitrache.

lSuntem alături de familia Dinu 
Gâlcă la greaua pierdere produ-
să de decesul mamei. Fam. Paul 
Ivan. (007048)

l40 de zile lungi şi triste de când în-
gerii îţi poartă sufletul spre nemurire, 
toate amintirile frumoase care ne în-
văluie le-am aşezat în candela aprin-
să a neuitării. Ne plecăm cu respect 
deasupra mormântului tău, dragul 
nostru soţ, tată, socru, bunic şi străbu-
nic BOGATU ION. Dormi în pace, suflet 
bun. (007055)
lToată dragostea şi respectul pentru 
dragii noştri părinţi, bunici şi străbuni-
ci PETRU şi SAFTA TURCU care ne-au 
părăsit acum 30 şi, respectiv, 22 de 
ani. Dumnezeu să vă odihnească în 
pace. Ioana şi Georgeta fiice, Nelu gi-
nere, Lili şi Cătălin cu familiile lor, ne-
poţi. (005425)

lAngajăm graphic designer în 
part-time (colaborator). CV la per-
sonal@telesys.ro (02.07CS56)

lSC CFR Sirv Mărăşeşti SA an-
gajează pentru punctul de lucru 
Galaţi (incinta Mittal Steel) urmă-
toarele categorii de personal: lă-
cătuşi – specialitatea reparaţii şi în-
treţinere vagoane; sudor autogen; 
sudor electric; prelucrători prin aş-
chiere – strungari; prelucrători prin 
aşchiere – frezori; electrician; ma-
caragiu autorizat ISCIR. Vă rugăm 
să trimiteţi CV la fax 0237261754. 
Pentru relaţii suplimentare tel. 
0237260164. (9776327)

lAngajez inginer constructor pen-
tru biroul tehnic, sudori-lăcătuşi, 
confecţioner tâmplărie aluminiu 
şi PVC. Relaţii str. Tecuci 137, ora 
15,30. (9776620)

lStudio videochat legal, ul-
tracentral, condiţii deosebite, 
caută colaboratoare indiferent 
vârstă sau aspect fizic, program 
flexibil. Activitatea poate fi des-
făşurată şi de acasă. Câştiguri 
minim 700 $ lună. Telefon sau 
SMS la 0748020279. (005622)

lSocietate comercială angajează 
muncitori calificaţi în metalurgie, 
salariu net 550 RON + bonuri masă. 
Relaţii la tel. 415111. (2/07/TD/10)

lSC cabinet stomatologic 
Dentotal dr. Tudose Anca SRL an-
gajează asistent medical cu califi-
care (sau disponibilitate de a urma 
curs) de radiologie dentară. Tel. 
contact 311700. (9776665)

lSC Nebros distribuţie produse 
alimentare Mandy, Orkla, Pambac, 
Tecsa, Carpatina, angajează agen-
ţi vânzări cu experienţă pentru 
Galaţi şi Brăila, CV la viorelnebros-
galati@yahoo.com. (9776676)

lAngajez vânzătoare magazin ali-
mentar, inclusiv absolvent de liceu, 
condiţii deosebite. Tel. 414966. 
(007042)

lAdriafarm angajează farma-
cist 4 ore (3 ore). Tel. 0742048191. 
(9776555)

lSC ALBO DISTRIBUTION SRL 
Galaţi angajează agenţi vânză-
ri pentru zonele Galaţi, Focşani, 
Tecuci. Cerinţe: permis conducere 
categoria B, minim 2 ani; abilitate 
de comunicare; experienţă în do-
meniu. Se oferă: pachet salarial 
de excepţie; telefon şi maşină de 
serviciu; condiţii de lucru foarte 
bune. CV-uri la nr. de fax: 334101. 
(02.07BC14)

Licitaþii
lÎn temeiul prevederilor Codului 
de procedură fiscală, Administraţia 
Finanţelor Publice a oraşului Bereşti 
jud. Galaţi face cunoscut că în ziua de 
1.03.2007 ora 10,00 în oraşul Bereşti se 
vor vinde la licitaţie următoarele bunu-
ri proprietatea debitoarei SC Horincea 
SA Bereşti (dosar de executare silită nr. 
7264/2003) cu preţuri de pornire în lei 
exclusiv TVA: 31.600 mp teren situat în 
extravilanul comunei Bereşti-Meria, 
sat Balinteşti 0,3717 lei/mp, remorcă 
basculantă 1.790; MET 2500 746; re-
zervor polistif 4 buc. a 2.195 lei/buc, 
grapă stelată 3 buc a 211 lei/buc. Cota 
de TVA este de 19%. Cei interesaţi în 
cumpărarea bunurilor sunt invitaţi 
să prezinte la sediul AFP oraş Bereşti 
până la data de 28.02.2007 ora 15,00 
oferta de cumpărare, dovada depu-
nerii taxei de participare de 10% din 
valoare, precum şi dovezile emise de 
creditorii bugetari că nu au obligaţii 
fiscale restante. Invităm pe cei care 
pretind vreun drept asupra bunurilor 
să înştiinţeze despre aceasta organul 
de executare înainte de data stabilită 
pentru vânzare. Relaţii suplimentare 
la tel. 0236342569. (02.07.ext.308m)
lÎn temeiul art. 158, alin.1 din OG nr. 
92/2003, privind Codul de procedură 
fiscală republicată se face cunoscut că 
în ziua de 5 luna martie, ora 9,00 anul 
2007 în localitatea Galaţi str. Brăilei nr. 
33, et. 6, cam. 606 se vor vinde prin 
licitaţie următoarele bunuri mobile, 
proprietate a debitorului SC Şarpe 
Com SRL cu domiciliul fiscal în locali-
tatea Galaţi, str. Graurului nr. 18, cod 
de identificare fiscală 4921725: auto-
turism Opel Vectra, preţ de pornire a 
licitaţiei (exclusiv TVA) 6.475 RON; re-
morcă Remo, preţ de pornire a licitaţiei 
(exclusiv TVA) 1.125 RON. Autoturismul 
Opel Vectra se află la sediul fiscal al 
debitorului din str. Graurului nr. 18 
Galaţi, iar remorca Remo se află în 
str. Traian nr. 442, Galaţi. Invităm pe 
cei care pretind vreun drept asupra 
acestor bunuri să înştiinţeze despre 
aceasta organul de executare, înainte 
de data stabilită pentru vânzare. Cei 
interesaţi pentru cumpărarea bunu-
rilor sunt invitaţi să prezinte până la 
termenul de vânzare sau în cazul vân-
zării prin licitaţie, până în ziua prece-
dentă termenului de vânzare: oferta 
de cumpărare; dovada plăţii taxei de 
participare, reprezentând 10% din 
preţul de pornire a licitaţiei; împuter-
nicirea persoanei care îl reprezintă pe 
ofertant; pentru persoanele juridice 
de naţionalitate română, copie după 
certificatul unic de înregistrare elibe-
rat de Oficiul Registrului Comerţului; 
pentru persoanele juridice străine, 
actul de înmatriculare tradus în lim-
ba română; pentru persoanele fizice 
române, copie de pe actul de identi-
tate; dovada emisă  de creditorii fis-
cali că nu au obligaţii fiscale restante 
urmând să se prezinte la data stabilită 
pentru vânzare şi la locul fixat în acest 
scop. Împotriva prezentului înscris, cel 
interesat poate introduce contestaţie 
la instanţa judecătorească competen-
tă, în termen de 15 zile de la comuni-
care sau de la luarea la cunoştinţă, în 
conformitate cu prevederile art. 169-
170 din OG nr. 92/2003 republicată cu 
modificările şi completările ulterioare. 
Potrivit dispoziţiilor art. 9 alin (2) lit. (d) 
din Ordonanţa Guvernului nr. 92/2003, 
republicată, cu modificările şi comple-
tările ulterioare, când urmează să se 
ia măsuri de executare silită, nu este 
obligatorie audierea contribuabilu-
lui. Pentru informaţii suplimentare vă 
puteţi adresa la sediul Administraţiei 
Finanţelor Publice Galaţi, etaj 5, cam. 
508 sau telefon 490008 interior 2112. 
Data afişării anunţului 19.02.2007. 
(02.07.ext.314m)AR
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Spaţiu excepţional, central, 550 mp
Telefon 460620, între orele 9,00-16,00

De în
chiri

at

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Mica
Publicitate

lGarsonieră Micro 40, 
superîmbunătăţită, negociabil, exclus 
agenţii. 0752992122. (005400)
lVând garsonieră Micro 19, G5 sau 
schimb cu maşină Opel Astra Caravan. 
Tel. 0722926219. (005556)
lVând garsonieră Viaduct, curată, 
39.000 RON. Tel. 0747059484. 
(006947)
lGarsonieră Viaduct, etaj 2, 
başcă, curată, 38.000 RON. 436899, 
0745526231. (2.07.CS.08)
lP.f. vând gars. Port avantajos, UM, 
T, parchet, liberă. Tel. 0741027702. 
(006668)
lVând/schimb garsonieră 
îmbunătăţită, bloc mixt. 0746930061. 
(007018)

lVând  garsonieră lângă Palatul 
Justiţiei, et. 1, ideal pentru birou. 
0744669805. (004975)

lVând apartament o cameră, parter, 
Ţiglina I. 0722510958. (006977)

lApartament 1 cameră Mazepa I, 
G, suprafaţă 28 mp cu modificări, 
curat, 115.000 (uşor negociabil). Tel. 
0748030546. (006787)
lVând cameră Viaduct cu grup sani-
tar. Tel. 0724041040. (006848)
lP.f. vând apartament o cameră BR-
uri (ne)mobilat. 0742109945. (02.07.
TD.10)
lPersoană fizică vând apartament 
1 cameră Micro 38, stradal, et. 2. Tel. 
0740757435. (005625)
lVând 1 cameră Aviaţie modificat din 
2, tmp, p, g, et. 4/4, preţ 750 uşor neg. 
Tel. 0748848320. (02.07.CI.19)
l1 cameră Micro 40, foarte curată, 
TMP, gaze, 30 mp, 700 mil. 492505. 
(007059)
l1 cameră Aviaţie, parter, baie, 
bucătărie, eventual mobilată, totul 
nou, 65.000 RON. 431002, 0745526231. 
(2.07.CS.08)
lApartamente noi la mansardă, dotă-
ri: centrală, tâmplărie termopan,  uşă 
metalică, A.C.  gresie, faianţă, parchet, 
mobilier de bucătărie. Suprafaţă 34 
mp. Preţ 85.000 RON. Tel. 0767464578. 
(apartamentele sunt 80% construite). 
(02.07.CS.55) 
lAp. 1 cam. Sid. p/4, tmp, um, par-
chet, gr.+f.,  115.000 neg. Tel. 433083, 
0748189405.  (02.07.CI.24)
lVând urgent ap. 1 cam. Micro 40, p/4, 
78.000 neg. Tel. 433083, 0748189405.  
(02.07.CI.24)

lVând ap. 2 camere, baie, bucătărie, 
la parter, Viaduct, urgent, 86.000 RON 
neg. 418470, 0741450118. (005606)
l2 dec. Micro 20, 3/4, 2 balcoane, sim-
plu. 0742323203. (4995097)
l2 dec. C.R., bloc nou 2006, S=74 mp, 
AC. 0722612683. (4995097)
lApartamente cu 2 şi 3 camere la 
cheie. Preţuri promoţionale. Tel. 
0745361207. (005609)
lVând apartament 2 camere dec. mo-
dificat cu multiple îmbunătăţiri, Micro 
13B. Tel. 0740522193. (006861)
lVând 2 dec. Port Bistriţa 2, etaj 4/4. 
Tel. 0744829086, 411445. (006869)
lApartament 2 decomandate 
Bălcescu, liber. Tel. 418946. (006797)
lP.f. vând ap. 2 cam. la cheie Micro 21, 
modificat. 0745362963. (004815)
lVând apartament 2 camere Mazepa 
I. Tel. 432044. (005252)
lVând 2 decomandate Mazepa II, LC-
uri, 45.000 E discutabil. 0747617009, 
0747667775. (005641)
lVând urgent 2 dec. etaj 1, reno-
vat, varianta mare, preţ negociabil. 
0740962629. (005673)
lVând ap. 2 camere dec. Micro 18, 
et. 10/11, centrală, 135.000 neg. Tel. 
0722352700, 318595 după ora 17,00. 
(005671)

l2 decomandate, Ţiglina III, liber, bal-
con, parter, 1,2 mld. 0741971636 . (2.07.
BC.3)   
lI.C. Frimu, et. 1, liber, simplu. 
0748030625. (005675)
lVând ap. 2 cam. dec., Micro 18, 8/9, 
simplu. 493895, seara, 0728437409. 
(005670)
lDouă camere sdec. Ţiglina II. Tel. 
0236458342, 0741731180. (005560)
lVând urgent ap. Micro 19, par-
ter merită văzut. Tel. 0742417187, 
0722487770. (006847)
lVând 2 decomandate Micro 17, ter-
mopam, AC, parchet laminat, f. curat. 
Tel. 0741053548. (006644)
lVând 2 sdec. parter, simplu, curat, 
stradal. Tel. 0724316048. (006644)
lPersoană fizică 2 camere, 
Siderurgiştilor V. etaj 3, îmbună-
tăţiri, dotări, modificări interioare. 
0742639187. (006610)
lVând 2 camere sdec. Ţiglina II, sim-
plu, preţ 1,250 neg. Tel. 0748848320. 
(02.07.CI.19)
lVând 2 camere Aviaţie, et. 1, tmp 
int+ext, stradal, preţ 1,150 neg. Tel. 
0748848320. (02.07.CI.19)
lVând 2 camere confort 1. Tel. 329396, 
0742159075. (01.07.MR.15)
lBloc nou, str. Frunzei, 6/8, amenajat 
la cheie modern, nemobilat, preţ dis-
cutabil. 312921, 0722530535. (005612)
l2 dec. Micro 21, etaj 2, suprafaţă 42 
mp, 125.000 lei. 0723583176, 475112. 
(02.07.GC.05)

l2 decomandate, etaj 2, Spitalul de 
Copii. 0742181103. (02.07.mr.07)
l2 dec. simplu, Port, 1,300 neg. 
0740678355. (9776553)
lVând 2 camere Centru, et. 1, curat, 
stradal, 2 balcoane, 1,500 mld. 492555. 
(007059)
lUrgent 2 decomandate Mazepa, 
et. 1, curat, liber, preţ neg. 492555. 
(007059)
l2 decomandate PC, etaj 2, curat, sim-
plu, accept credit, 1,500 mld. 492555. 
(007059)
lVând urgent 2 decomandate I.C. 
Frimu, et. 1, curat, liber, stradal, 1,450 
mld. 492555. (007059)
lUrgent 2 camere Micro 16, f. curat, 
AC, liber, accept credit, 1,250 mld. 
492555. (007059)
l2 decomandate Micro 18, et. 2, cu-
rat, liber, 60 mp, 1,400 mld. 492555. 
(007059)
l2 decomandate, ultraîmbunătă-
ţit, parter, balcon mare, 1,200 mld. 
492505. (007059)
lVând 2 decomandate Micro 39, foar-
te curat, TMP, AC, îmbunătăţit, 1,150 
mld. 492505. (007059)
lVând 2 sdec. Aviaţie, et. 1, curat, li-
ber, 1 mld. 492505. (007059)
lVând 2 semi. Ţig. I, simplu, 112.000 
lei. Tel. 311330. (2.07.CI.16)
lVând  2 dec. I.C.Frimu, et. 3, balcon 
mare, preţ 46.000 E neg. Tel. 311330.  
(2.07.CI.16)

lVând 2 dec. Micro 21, et. 3, 120.000 
lei. Tel. 311330.  (2.07.CI.16)
l2 dec. etaj 2, termopan, uşă metalică, 
parchet, 42 mp, la cheie, 110.000 RON. 
431002, 0741104641. /2.07.CS.08)
lApartamente noi la mansardă, dotă-
ri: centrală, tâmplărie termpoan,  uşă 
metalică, A.C.  gresie, faianţă, parchet, 
mobilier de bucătărie. Suprafaţă 52 
mp. Preţ 130.000 RON. Apartamentele 
sunt pe structură de beton + BCA şi 
sunt 90% construite.  Tel. 0767464578. 
(02.07.CS.55) 
l2 dec. Doja, parter, tm, 1,5 mld. neg. 
477705, 0788285978. (02.07.BC.5)
l2 sdec.  Micro 40, et.1/4, simplu, 
balcon, geam baie, 100.000 RON. Tel. 
477705, 0788285978. (02.07.BC.5)
lVând 2 cam. Micro 19, p/4, liber, 
frumos, 125.000 neg. Tel. 433083, 
0748189405. (02.97,CI.24)
lVând 2 sdec. Ţig. I, 2/4, bloc cu sub-
sol, 2/4, 125.000 neg. Tel. 433083, 
0748189405. (02.07.CI.24)
lVând urgent 2 sdec, Micro 21, 
2/10, 135.000 neg. Tel. Tel. 433083, 
0748189405. (02.07.CI.24)

lP.f. vând 3 semidecomanda-
te, Aviaţie, 115.000 RON. 320953, 
0745885878. (006680)

lVând 3 camere Ţiglina II, 2/4, 
sdec. lux, 60.000 euro. 0741641192. 
(007007)
lVând 3 camere, decomandate, 
Centru, et. 2/4, recent renovat, 220.000 
RON. 0728002324, 0740042113. 
(007030)
lSocietate comercială vinde apar-
tament nou, trei camere, supr. 116 
mp vedere superbă la Dunăre, preţ 
110.000 euro neg. Tel. 0742480031. 
(005688)
lVând 3 camere confort I, preţ neg. 
Tel. 329397, 0742159070. (02.07MR12)
lI.C. Frimu 2 gr. saintare, 80 mp. 
0748030634. (005675)
lPersoană fizică vând apartament 
3 camere decomandat, recent reno-
vat, centru, et. 4/4. Tel. 0236415855. 
(006988)
lVând apartament 3 camere cu îm-
bunătăţiri etaj 2/4 accept şi credit 
bancar. Telefon 0742120945. (006981)
l3 camere, termopan, centrală, 
145.000 lei. 0749062808. (02.07MR07)AR
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Cumpãrãri
Case

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

Cumpărări
3 camere

Cumpărări
4 - 5 camere

l3 decomandate PR-uri, 180.000. 
0749062808. (02.07.mr.07)
l3 dec. Micro 17, simplu, urgent, 1,550 
neg. 0742808376. (9776553)
lVând 3 decomandate I.C. Frimu, etaj 
2, curat, spaţios, 1,650 mld. 492555. 
(007059)
lVând 3 camere Aviaţie, f. curat, TMP, 
1,100 mld. 492505. (007059)
l3 sdec. Aviaţie, etaj 4, termo-
pan, renovat, 110.000 neg. 431002, 
0745526231. (2.07.CS.08)
###### 

lSuper ofertă! 117 mp, vedere su-
perbă la Dunăre, etaj 2, bloc nou. 
0745637013. (2.07.CS.08)

#####
l3 dec. Ţiglina II, parter, balcon, 
îmbunătăţit, 180.000 RON, 436899, 
0745526231. (2.07.CS.08)
 lVând 3 camere Aviaţie, simplu, 
115.000 lei. Tel. 311330. (2.07.CS.08)
lApartamente noi la mansardă, do-
tări: centrală, tâmplărie termpoan,  
uşă metalică, A.C.  gresie, faianţă, 
parchet, mobilier de bucătărie. Preţ 
140.000 RON. (apartamentele sunt pe 
structură de beton + BCA şi sunt 90% 
construite).  Tel. 0767464578. (02.07.
CS.55) 

Vânzãri
3 camere

lVând urgent 3 sdec. 2 balc., 4/4, 
Micro 20, 1150.00 neg. Tel. 433083, 
0748189405. (02.07.CI.24)
l3 camere Ţiglina I, etaj 3, 140.000 ne-
gociabil. Tel. 0721197912. (02.07.CI.19)
l3 dec. PC, 2/4, mob., lux, g, f, p, 
tp, preţ negociabil. Tel. 477705, 
0788285978. (02.07.BC.5)  

l3 sdec. Ţiglina I, etaj I, ultramo-
dern (ne)mobilat, 50.000 E nego-
ciabil. Tel. 462526, 0742834480. 
(006297)

lVând apartament 4 camere, zonă 
centrală, toate dotările. Relaţii la tel. 
0744637816, 0728184953. (006871)

lCumpăr apartament 1 cameră 
sau garsonieră, plata cash. 435572, 
0746474992. (006340)
lCumpăr apartament 1 cameră. Tel. 
329397, 0742159070. (02/07/MR/12)
lCumpăr apartament zonă centrală, 
orice etaj. 0741104641, 431002. (2.07C-
S08)

lCumpărător cu bani caut vânzător 
serios.Telefon 477292. (01/07BC/7)
lCumpăr urgent apartament cu ba-
nii cash. Tel. 471070, 0749374726. 
(2/07/GC/04)
lCumpăr 2 camere indiferent de 
zonă, banii cash. 435572, 0746474992. 
(006340)
lCumpăr 2 camere indiferent de etaj. 
Tel. 329396,0742159078. (2/07/MR/12)
###

lCUMPĂR URGENT 2 CAMERE. 
PLATA IMEDIAT.475479. (1/07/CS/
13)

###
l2 camere decomandate, etaj in-
termediar, zonă bună, ofer 40.000 
E. Tel. 0746994353. (004576)
lDoresc să cumpăr 2 camere. Tel. 
313442, 0724116672. (1/07/MR/07)
lCumpăr ap. 2 camere ind. zonă, ur-
gent. 490084. (9776553)
lCumpărător serios doresc 2, 3 came-
re, cartier Dunărea, orice etaj. 492555. 
(007059)
lUrgent 2 camere orice zonă, orice 
etaj, plătesc imediat cash. 492505. 
(007059)
lCumpăr 2 camere, p-3, indiferent de 
zonă. Tel. 0741539160. (02.07BC5)

lCumpăr apartament, plata cash, 
eventual preiau datorii. 436899, 
0745526231. (2.07CS08)

lCumpăr apartament cu 3 sau 4 
camere indiferent de zonă. 435572, 
0746474992. (006340)
lCumpăr 3 camere, indiferent de 
zonă. Tel. 329395, 0742159076. (02.07.
mr.12)
lDoresc să cumpăr 3-4 camere şi 
etaj 4. Tel. 313442, 0749062808. (1/07/
MR/07)
lCumpăr 2-3 camere Dunărea, 
I.C.Frimu, inclusiv ultimul etaj. 431002, 
0741104641. (2.07CS08)

lCumpăr urgent 4 camere, zonă 
centrală, plătesc cash. 0747645801. 
(007059)

lVând casă demolabilă şi teren. Tel. 
0722389186. (005289)

lVând casă Ştefan cel Mare 22 bis, 
sc=260 mp, st=1100 mp, 160.000 E. 
492899. (005430)
lVând urgent vilă Şendreni teren 
proprietate, 50.000 E. Tel. 0742638918. 
(005057)
lVând casă cu teren str. Tecuci 238. 
Telefon 0743820330. (005184)
lVând urgent casă cărămidă 
Iveşti, mobilată modern cu depen-
dinţe şi utilităţi, avantajos. Tel. 
0745589669. (006375)
lVând casă Unirii nr. 58. Tel. 
0746671699. (006409)
lVând urgent casă nouă Movileni, 630 
mil. neg. Tel. 0740345111. (006420)
lVând casă la şosea com. Barcea, sat 
Podoleni, suprafaţă 2400 mp din care 
160 mp casă. Telefon 0727713379. 
(006443)
lVând casă din bolţari în sat Garvăn, 
jud. Tulcea. Telefon 0743155429. 
(006688)
lVând casă 6 camere mari, bucătărie, 
baie (150 mp suprafaţă construită) de-
pendinţe (magazie, beci), hidrofor, în-
călzire centrală cu gaz metan, cu teren 
1500 mp, comuna Schela, str. Morii 
nr. 420 poziţie centrală, preţ 60000 
euro negociabil. Tel. 0751921826, 
0740119099. (02.07.CS.52)
lVând casă la cheie, toate utilităţile, 
Parc Rizer. Tel. 0748083996. (006760)
lVând case Hanu Conachi, 1 zona 
Pasarela, 2 zona centru. Relaţii tel. 
865230. (005599)

lVând casă la ţară cu teren, vie, grădi-
nă, la şosea. 0746168192. (006913)
lVând casă locuibilă central, conve-
nabil. Tel. 0745361207. (005609)
lConstrucţie+teren Şendreni, vatră 
casă, Smârdan. 0748601414. (006970)
lVând casă comuna Independenţa 
pe şoseaua naţională. 0744606782. 
(006974)
lCasă+teren G. Coşbuc 560 mp, 
d=11 m. Tel. 0745208723, 315568. 
(006961)
lVând casă Şiviţa. Tel. 468080. 
(006931)
lCasă de vacanţă Lepşa. Telefon 
0723689519. (005696)
lCasă com. Schela, 1000 mp, deschi-
dere 50 m, la strada principală, grup 
sanitar, gaze, cablu, canalizare, 90.000 
RON, schimb cu apartament 1 came-
ră + dif. 0752926808, 0729203445. 
(007017)
lVând/schimb casă, parter + etaj, 
com. T. Vladimirescu, centru, cu apar-
tament 2 camere + diferenţă. Telefon 
0746928472. (007029)
lVând casă nouă, st=800 mp, sc=190, 
d=11,5 m. Tel. 0721197912. (02.07.
CI.19)
lP.f. vând casă urgent sau schimb 
cu apartament Bariera Traian. 
0766550311, 0236474683. (006992)

lVând vilă Vânători, deschidere la 
DN, suprafaţă construită 1000 mp, 
curte 1800 mp. Tel. 0751498476. 
(006506)

lCumpăr casă locuibilă, indiferent 
zonă. Tel. 0745361207. (005609)

lSchimb casă Piaţa Centrală cu apar-
tament  Piaţă Centrală + diferenţă, 
15.000 E. 0745673328. (005676)
lSchimb casă comuna Independenţa 
cu apartament. Tel. 0742513189. 
(005666) AR
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CAM. M19, 2\4 , CURATA‑ 20.000 NEG.
1 CAM. MAZEPA,3/
7,IMB,BALCON‑11.000NEG
1 CAM. TIGLINA1,PARTER, 
PRIVATIZARE‑95.000NEG
CAM. VIADUCT ,1\4 , BALCON,SUPER‑ 
45.000 NEG.
 1 CAM. M40, 4\4 , SIMPLU,CONF.I 
– 60.000 NEG.
1CAM,MICRO 40 , 
PARTER,BAIE‑45.000NEG
2 DEC. TIGLINA 3 ,P\ 4, CURAT,BALCON‑ 
125.000NEG
2DEC. MICRO 19, PARTER, 
CURAT‑11.000NEG
2DEC. CIRCULAR. M17,4\4 , 
CURAT,BALCON‑ 110.000 FIX
2 DEC. SID‑VEST, 1\4 , BALCON 
,SPATIOS‑ 135.000
2DEC. M39C, 2\4 , T, IMBUNATATIT‑ 
135.000NEG
2DEC. MAZEPA , R‑URI, 6/10,2 
BALCOANE‑45.000EURO
2DEC. NAE‑LEONARD,4/4, 2 
BALCOANE‑100.000LEI
3DEC. NAE‑LEONARD,1/4, TOATE IMBUN
ATATIRILE‑185.000LEI
3SDEC. M17, 1\4 , LIBER, IMBUNATATIT‑ 
145.000
3DEC. I.C.FR.,3\4 , 2BALC.SPATIOS 
–165.000 NEG.

3DEC,PESCARUS,6/8, 2 
BALCOANE‑85.000EURO
3SDEC.IC. FRIMU , P/4, 
BALCON‑150.000LEI
3SDEC. M16, 3\4, IMBUNATATIT,2 
BALCOANE‑ 140.000 NEG.
3DEC, MICRO19,2/10,CT,3 
BALCOANE‑160.000LEI
3DEC. FALEZA, 7\ 8, BLOC 2005,100MP 
‑ 105.000EURO
3 DEC.FALEZA,IC‑URI,GARAJ,160MP,LU
X‑220.000EURO
4DEC.ICFRIMU.P/ 4, LUX,EXTINDERE 40 
MP ‑ 75.000E
4DEC. EGRETA , CENTRALA , 4/4 
– 70.000EURO
4DEC. NAE‑LEONARD.P\4, 
2BALC,IMBUNAT.‑ 260.000NEG
4DEC. I.C.FR. 2\4 , UM.T, SPATIOS 
– 180.000
4DEC. M18, 11\11, SIMPLU,ST= 100MP‑ 
140.000 NEG.

 *CASA NOUA, ST= 800MP, 
UTILITATI,VIE PE  ROD,,GRADINA 
– 600MILIOANE.
*TEREN LA DN 26, METRO, ST=15 000 
MP, D= 100M, BIROURI,UTILITATI 
–600.000 E NEG.
*CASA ZACLAU, LA SOSEA,1000MP, 
4CAMERE– 700MILIOANE.

 INCHIRIEREM APARTAMENTE 
COMISION 0 PTR. PROPRIETAR 

PRIMIM OFERTE DE VÂNZARE 
(COMISION NEGOCIABIL PT. 
VÂNZĂTOR).
CONTRACTE CREDIT DIRECT IN 
AGENTIE, CADOU: ASIGURARE 
COMPLETA LOCUINTA GRATUIT, 
POLITA RCA, TRANSPORT 
INTERNATIONAL, CONSILIERE 
JURIDICA.
EXCLUSIV‑CREDITUL PTR. 
LOCUINTE CU DEPOZIT SI 
DOBANDA 6%  PE TOATA 
PERIOADA CREDITULUI.

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

lÎnchiriez apartament mobilat/ne-
mobilat, urgent. Telefon 0741274900. 
(1/07/BC/7)
lDoresc să închiriez cameră, pre-
ferabil casă. Telefon 0766670528. 
(006903)
lFamilie căutăm chirie la casă. Telefon 
0740338131. (006979)
lCaut să închiriez apartament. Tel. 
471611, 0724116672. (2/07/MR/07)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. 
(01.07.CS.16)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 
Tel. 329397, 0742159074. (01/07/MR/
15)

lCaut garaj pentru închiriat în zona 
Aviaţiei.0747281663. (007006)

lCaut spaţiu comercial, stradal, 
Micro 19, cartier Dunărea, ofer 
preţul pieţei. 0751112153. (1/07/
GC/28)

lAltivom închiriază apartamen-
te (ne)mobilate. 475479, 438381. 
(10.05CS07)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. 
(12/06CS12)
lÎnchiriez apartament pe termen 
lung. Tel. 329395, 0742159076. (01.07.
mr.15)
lÎnchiriez 3 camere Micro 20 şi 
I.C.Frimu, nemobilate, 400 lei. Tel. 
311330. (02.07CI16)
l2 decomandate Centru, mobilat, 
totul nou, 250 E/lună. Tel. 0746551187. 
(02.07CI19)
lÎnchiriez garsonieră lux lân-
gă Tribunal în regim hotelier. Tel. 
0746114736, 0724378518. (005344)
lCameră mobilată pentru tânără cu 
serviciu. 0751690984. (005955)
lApartament 1 cameră lux, regim ho-
telier. 0744793223. (005148)
lÎnchiriez apartament 3 camere com-
plet utilat şi mobilat, zona Mazepa II. 
Tel. 0723034122. (006427)
lOfer spre închiriere apartament 
două camere Mazepa zona bănci. Tel. 
0751584280. (005397)
lAp. 2 camere Mazepa II, 140 
E+garanţie. Tel. 472346, 0741439376. 
(005469)

lPrimesc în gazdă 2 fete. Tel. 450602. 
(005545)
lÎnchiriez apartament 2 camere 
mobilat, Micro 17. Tel. 0751055715. 
(006789)
lÎnchiriez ap. 2 cam. decomandate, 
et. 1, Mazepa 2, complet renovat, 200 
euro. Tel. 0741203161, 0744504894. 
(006894)
lÎnchiriez garsonieră mobilată, 
termen lung, Ţiglina I. 0746168192. 
(006914)
lÎnchiriez garsonieră Micro 20, ga-
ranţie+100E. Tel. 0748165698, 418783. 
(005621)
lÎnchiriez ap. 2 cam. Micro 21, 150 E. 
0745362963. (006997)
lÎnchiriez garsonieră bl. I4, ap. 47 
(Faleză), luni 19.02.2007 la domiciliul 
acesta. (006923)
lApartament mob. şi utilat. 
0740781615. (005675)
lÎnchiriez cameră+bucătărie mobi-
lată+aragaz cu butelie, fără copii, str. 
Căpitan Vasile Panu 12. Tel. 424949. 
(005680)
l2 dec. Micro 38, mobilat, utilat, 460 
lei. 475112, 0723583176. (02.07.GC.05)

lÎnchiriez 2 camere zona Mioriţa. 
Tel. 0723299071. (005527)

###

lÎnchiriez spaţiu comercial 90 
mp amplasat la intersecţia dintre 
str. Carnabel şi str. Basarabiei, la 
parterul blocului A16, pretabil bi-
rouri, filială bancă, farmacie. C/v 
chirie 4000 RON, fără TVA. Telefon 
0751040044, 470238. (4996161)

###
lÎnchiriez spaţiu în curte, 50 mp, 
gaz, trifazic, producţie, depozitări. 
492899. (005431)
lSocietate închiriez spaţiu comer-
cial, negociabil. Tel. 0746282167. 
(9776084)
lÎnchiriez, parter bloc A5A, strada 
Traian, două spaţii comerciale 85 mp 
şi 160 mp. Tel. 0746488818. (005990)
###

lSC New Rolax  închiriază spaţii 
depozitare cuprinse între 200 – 100 
mp, standarde europene. Relaţii la 
tel. 0722228829. (9776476)

###
lÎnchiriez/vând chioşc I.C. Frimu. Tel. 
0746568644. (006415)
lÎnchiriez sau vând spaţiu comercial 
Piaţa Micro 19. 0748922539. (006538)
lÎnchiriez spaţiu comercial 110 mp. 
Telefon 0747700426, 0748914786. 
(005447)

lÎnchiriez ap. 2 camere modern în 
Mazepa, Complex Ancora, bl. D1, pe 
faţă, parter pt. cabinete, firme, agen-
ţii, 300 E. Tel. 0745300011. (006682)
lÎnchiriez bar. 0746415798. (006721). 
lÎnchiriez  hală Traian 179. 
0748348530, 0749207513. (006768)
lÎnchiriez bar pizzerie, 70 mp în 
Francezi lângă liceu. Tel. 0740964009, 
0746783814. (9776601)
lÎnchiriez spaţiu comercial, 44 mp 
etaj 1, str. Brăilei, lângă Arcada, toa-
te utilităţile. Tel. 0744690809. (02.07.
mr.27)
lÎnchiriem hală producţie Tuluceşti 
amenajată, cu toate utilităţile+anexe. 
Tel. 0744626774. (005649)
lÎnchiriez spaţiu comercial (com-
plet dotat magazin alimentar), zona 
Siderurgiştilor vizavi IREG. Relaţii 
0742079241. (005630)
lÎnchiriem spaţiu comercial, pre‑
tabil birouri, cabinete etc, et. 1/2, 
renovat complet, ultracentral. 
Telefon 0740119682.(9776554)
lÎnchiriez spaţii pentru depozitare 
şi birouri în str. I.L. Caragiale nr. 19. 
Telefon 0745594763. (9776689)
lÎnchiriez spaţiu birouri Ţiglina I, etaj. 
0742827431. (006908)
lÎnchiriez spaţiu comercial, parter 
bloc, zonă centrală, vad format, rochii 
mirese şi ocazie. 0741557129, 418808. 
(006476)
lÎnchiriez spaţiu chioşc 25 mp, str. C. 
Columb nr. 35. (005655)

lÎnchiriez spaţiu comercial 250 mp 
str. Gării, lângă Mioriţa, 

total sau parţial. 0751053901. (01.07.
CS.42)
lSpaţiu, Piaţa Mare, strada Tecuci 
105. 0721842528. (007035)
lÎnchiriez spaţiu 78 mp, str. Basarabiei. 
Tel. 0729933330. (007044)

lÎnchiriez spaţiu comercial, 
suprafaţă 160 mp stradal, curat 
amenajat conform cerinţelor ac-
tuale, Micro 20. Tel. 0751498476. 
(006505)

lÎnchiriem spaţiu 800 mp 
construcţie independentă curte, 
Micro 39A eventual negociere 
vânzare. Telefon 0741178837. 
(9776695)

lHotel Galmondo închiriază 
spaţiu comercial la parter‑
ul clădirii. Relaţii la telefon 
0236322100. (9776492)

lHotel Galmondo închiriază 
spaţiu pentru salon 
înfrumuseţare şi sală dotată cu 
saună, aparatură fitness, duşuri, 
hidromasaj, solar. Relaţii la 
recepţia Hotelului Galmondo 
sau la tel. 0236322100. 
(9776492)

2 dec. Micro 21, et.3, simplu 						-       120.000 RON 
2 dec. Doja, mare, 60 mp, 2 balcoane, spoturi 				-     140.000 neg.    
2 dec. I.C.Frimu, et.3, balcon mare, suprafaţă mare, în spate la Două Babe, liber, negociabil - 46.000 E
2 dec. Micro 16, p, balcon, simplu 					-      129.000 RON
3 dec. N.Leonard, et.3, liber, termopan, uşă metalică 			-     55.000 E
3 dec. I.C. Frimu, p, spaţios, balcon mare, centrală 				-     187.000 RON
3 dec. Micro 18, uşă metalică, tp, curat 					-      135.000 neg.
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VINDEM SI CUMPARAM 
APARTAMENTE IN ORICE ZONA

    ‑ gars. Tig I , 1/4 , 98.000 RON
    ‑ gars.  M 40 ,  2/4 ,  60.000 RON
    ‑ 1cam SDV , 4/4 , 95.000 RON
    ‑ 1cam Mazepa I , p/10 , 115.000 RON
    ‑ 2cam  dec , Centru , 6/7 , 140.000 RON
     ‑ 2cam  semidec , Centru , 1/4 , 53.000 EURO
    ‑ 2cam  semidec , Centru , 7/8 , 115.000 RON
    ‑ 2cam  semidec , Centru, 1/4 , 135.000 RON
    ‑ 2cam  dec , Port , 4/4 , 165.000 RON
    ‑ 2cam  dec , Port , 2/4 , 45.000 EURO
     ‑ 2cam  dec , SDV , 1/3 ,  165.000 RON
     ‑ 2cam  dec , SDV , 4/4 ,  140.000 RON
    ‑ 2cam  dec , SDV , p/4 , 145.000  RON
    ‑ 2cam  dec , Tig I , 4/4, 43.000 EURO

    ‑ 2cam , semidec , Tig I , 3/4 , 135.000 RON
    ‑ 2cam  semidec ,Tig I , 7/7 , 180.000 RON
    ‑ 2cam  dec , M 18 , 8/10 , 140.000 RON
     ‑ 2cam  dec , M 17, 1/4 , 50.000 EURO
    ‑ 2cam  semidec , M 19 , 3/4 , 130.000 RON
     ‑ 2cam  dec , M 19, 5/10,  130.000 RON
     ‑ 2cam  dec , M 17, 1/8,  155.000   RON
    ‑ 3cam  dec si garaj , Centru , 65.000 EURO
     ‑ 3cam  dec , Tig II  , 4/4 ,  160.000 RON
    ‑ 3cam  semidec , M 19 , 4/4 , 135.000 RON  
     ‑ 3cam  dec , M 18 , 9/10 , 145.000 RON
    ‑ 3cam  dec , M 18 , 11/11 , 130.000 RON
     ‑ 3cam  dec , M 17  , 4/4 , 165.000 RON 
     ‑ 3cam  semid , M 17, 7/8 , 170.000 RON

     ‑ 3cam  dec , ICF , 4/4, 160.000  RON
    ‑ 3cam  dec , M39, 3/4, 160.000 RON
     ‑ 4cam dec , Mazepa II,3/4, 230.000 RON
     ‑ 4cam dec , M 38 , 3/4 , 150.000 RON 
     ‑ 4cam dec , M 21 , 4/4 , 150.000 RON 
     ‑ 4cam dec , M 20 , 1/8 , 190.000 RON
    ‑ 4cam dec , M 17 , 1/8 , 75.000 EURO
    ‑ teren Hanu Conachi , intravilan , 1.500 mp , 
42.000 RON 
    ‑ teren Galati , str. G . Cosbuc , 347 mp , 
250 Euro/mp 
    ‑ teren Centru , 135 mp , 120.000  RON

1‑2 camere
gars. Micro 19, 1/4, liberă, termopan, UM 	 ‑ 30.000 lei
gars. Viaduct, 1/4, termopan, gr, f 	 ‑ 58.000 lei
gars. Port, 6/7, termopan, UM 	 ‑ 38.000 lei
2 dec. Micro 39B, p/4, liber, 50 mp 	 ‑ 115.000 lei
2 dec. Micro 39B, p/4, foarte îmbunătăţit 	 ‑ 130.000 lei
2 dec. IREG, 4/4, iz. nouă, simplu 	 ‑ 136.000 lei
2 dec. Nae Leonard, 1/4, bloc cu pod, 70 mp 	 ‑ 165.000 lei
2 dec. Micro 18, 2/10, simplu, liber 	 ‑ 145.000 lei
2 dec. Frunzei, 6/8, modificat, amenajat, liber 	 ‑ 50.000 E
2 dec. Ţig. III, 2/4, simplu	  ‑ 140.000 lei
2 sdec. Ţig. II, 2/4, contorizat, est 	 ‑ 40.000 E
2 sdec. Mazepa I, 4/4, simplu, curat 	 ‑ 125.000 lei
2 dec. Mazepa I, 7/10, simplu 	 ‑ 150.000 lei
2 dec. Mazepa II, p/4, balcon, var. mare, termopan  ‑ 48.000 E
2 sdec. P. Teilor, 1/4, simplu 	 ‑ 42.000 E
2 dec. Fac. Mec., p/4, liber, 
termopan int.+ext., modif. 	 ‑ 47.000 E

3‑4 camere
3 sdec. Micro 16, 3/4, îmbunătăţiri 	 ‑ 150.000 lei
3 dec. Micro 17, 2/4, 2AC, CT, termopan	  ‑ 195.000 lei
3 dec. Sid. V, 3/4, mob., utilat 	 ‑ 175.000 lei
3 dec. IREG, 2/4, modificat, living 38 mp 	 ‑ 75.000 E
3 dec. Mazepa I, 3/4, simplu 	 ‑ 185.000 lei
3 dec. Mazepa I, 6/10, 2 balc., str. Brăilei, 100 mp ‑ 75.000 E
3 dec. Piaţă, 7/8, 85 mp, living, CT, termopan  	 ‑ 85.000 E
3 sdec. Centru, 3/4, CT, AC, termopan 	 ‑ 200.000 lei
3 dec. Gară, 4/4, bloc cu pod, 75 mp, CT 	 ‑ 160.000 lei 
3 dec. Micro 18, 8/11, modif. din 4 cam.,
 termopan 	 ‑ 50.000 E
4 dec. Piaţă, 1/4, 80 mp 	 ‑ 65.000 E
4 dec. Mazepa I, 3/10, 90 mp, 2 balc., curat 	 ‑ 245.000 lei

* CUMPĂRĂM URGENT APARTAMENTE ORICE ZONĂ, 
INDIFERENT DE STAREA JURIDICĂ, PLATA PE LOC.

 1 CAMERA                                        

Gars. M19, curata, gr. sanitar 	 – 35.000 Ron
M 40, 3/4, termopan, usa metal 	 – 40.000 Ron
Gars. I.C.Frimu, et.1, amenajata, 
la cheie 	 – 72.000 Ron 
Gars. Tiglina I, A-uri, curata, 
inst noi 	 – 80.000 Ron
I.C.Frimu, conf.1, simplu, spatios 	 – 115.000 Ron           

2 CAMERE                                         

Tig.II, simplu, curat 	 – 122.000 Ron
M16, parter, dec, balcon mare, 
simplu 	 – 40.000 E
M17, parter, stradal, dec, balcon, 
autoriz extindere, f.curat 	 – 150.000 Ron

3 CAMERE                                        

M17, et.3, balcon, geam baie, curat 
                                                              – 135.000 Ron
M 18, etj. intermediar, simplu, curat 
	 – 160.000 Ron              
M17, parter, contorizat separat, 
balc. extins 	 – 175.000 Ron  
Tig. 2, parter, simplu, dec., 
2 balc. 	 – 190.000 Ron

4 CAMERE                                            

M39, et.1, stradal, dec, imb, termopan, inst noi, 
curat                                                    – 160.000 Ron
M21, parter, simplu, curat, stradal 
                                                              – 175.000 Ron 

M18, balcon 16 m, liber, modificat, pozitie ex-
celenta, posibilitati amenajare, etaj interme-
diar                                                      – 175.000 Ron
Mazepa 2, dec, CT, T, 2 balc, 2 g.s, 4 debarale, 
bloc nou                                  – 250.000 Ron neg.

CASE                                                       

Casa, Bariera Traian, toate utilitatile, St 190 
mp, Sc 70 mp, din caramida + boltari 
                                                              – 130.000 Ron 
Casa, zona Sp. Militar, 3 cam, buc, 2 holuri, toa-
te utilit. + GARAJ                             – 170.000 Ron  
Casa, Port, 3 cam., buc, baie, hol, St 270 mp, Sc 
100 mp, CT, T                                     - 160.000 Ron
VILA, zona Masnita, parter, etaj, demisol, man-
sarda, CT, T, living                             – 250.000 E

TERENURI                                        

ARCASILOR, 2000 mp, 15 m desch., toate uti-
litatile, 90 E/mp.
ZONA MASNITA, 265 mp, teren costructie 
casa, desch. 7m – 120.000 Ron
VANATORI, 600 mp, 8m desch., vatra de casa 
– 22 E/mp
ARCASILOR, 550 mp, desch. 25 m, gaze, cu-
rent electric in zona – 75 E/mp

INCHIRIERI    SP. COMERCIALE                           
      

ZONA CENTRALA, 100 mp, simplu, parter si 
etaj – 500 E/luna

INCHIRIERI APARTAMENTE

 3 cam. Piata Centrala, A-uri, mob, utilat, et.2, 
termopan, apom, rep, 2gr.san – 300 E/luna
1 CAM, BR-URI, MOB, UTILATA, ET.3 – 150 E/
luna

TERENURI&CASE
Parcele de 700mp, 750mp, 800mp DN 26, 40-55E/mp
600mp, Mazepa, toate utilitatile, 250E/mp
1000mp zona Arcasilor, D=26m, 90E/mp
1000mp, zona Arcasilor, D=62m, 50E/mp
9250 mp, intravilan, Sendreni, 100x90, apa, curent electric pe teren, 12E/mp neg
5000 mp, Vanatori, parcelabil, 25E/mp neg
Casa Movileni, P+E, toate utilitatile, St=500mp, Sc=170mp, termopan, centrala, 220.000lei neg 
sau schimb cu apartament 2,3 camere
Casa oras, St=250mp, Sc=150mp, D=12m, 4 camere, CT, Termpoan, living, moderna, 
renovata recent, 270.000lei neg
Casa la rosu, P+M, DN 26, D=13m, St=750mp, Sc=100mp, 80.000E neg
Casa zona centrala, St=420 mp, Sc=100mp, D=10m, CT, termopan interior si exterior, parchet, 
totul nou, pretabila, cabinete medicale, sedii birouri
Casa zona centrala, St=320mp, Sc=100mp, 4 camere, Ct, termopan, toate utilitatile, 80.000E
Casa zona maternitatii, St=620m, Sc=70mp, D=13m, 2 camere, bucatarie, toate utilitatile,              
                                                                                                                                                              130.000Eneg
Vila zona centrala, St=425mp, D+P+1+2+M, constructie 2002, 400.000E, si variante imobiliare

SPATII COMERCIALE
Depozit, St=1500mp, cladire birouri 120mp, mobilata, utilata, toate utilitatile, in oras, 

110.000E neg
390mp, spatiu comercial, toate utilitatile, Str. Brailei, 20E/mp/luna negociabil
150mp, spatiu comercial, toate utilitatile, 2 intrari, B-dul Dunarea, 10E/mp/luna, sau 

de vanzare, pretabil cabinete medicale, firme
300mp, PC, spatiu comercial, P+E+M, toate utilitatile, 7E/mp/luna 

INCHIRIERI OFERTE
              Gars. TIG 1, A-uri, 1/4, la cheie, pt birouri, 180E/luna

1cam MAZ 1, G-uri, parter cu balcon, modificat, 115.000lei
1cam ICF, D-uri, 2/4, mobilat si utilat, 110.000lei 
1cam TIG 1, E-uri, p/4, simplu, 100.000lei

2dec. TIG 1, PS-uri, p/4, simplu, 45.000E
2sdec. Tig 2, C-uri, 4/4 fara probleme, 125.000lei 
2sdec. Tig 2, D –uri, p/4, liber, modificat, imbunatatit, 140.000lei neg
2dec. PORT, 2/4, stradal, simplu,58mp,3 balcoane, 45.000E neg
2dec. MAZ 2, D-uri, 2 balcoane, CT, 45.000E
2sdec. M 16, F-uri, parter cu balcon, liber, 125.000lei
2dec. M 17, L-uri, 1/4, renovat, 145.000lei 
2dec. M 17,G-uri, 1/4, TP, 2 balcoane, modificat, 46.000E sau 50.000Emobilat
2dec, M 18, B-uri, 4/10, TP ext., semimobilat,imbunatatit, 155.000lei 
2sdec. M 19, 3/4, g+f+p, TP int+ext, UM, semimobilat, 125.000lei
2dec. M 20, A-uri, 65mp, P/8, bl. nou, CT, TP, 160.000lei
2dec. M20, A-uri, 5/8, mobilat si utilat, vedere strada, 145.000lei neg
2dec M20, B-uri, 3/4, curat, 145.000lei neg
2dec M21, D-uri, 6/10, simplu, 110.000lei
2dec. M 21, PR-uri, 7/8, CT, TP int+ext, AC, 46.000E
2dec. M 39C, A-uri, 1/4, CT, UM, 130.000lei
2dec. ICF, B-uri, 3/4, 2 balcoane, 60mp, liber, 160.000lei neg
2dec. ICF, Z-uri, 1/4, simplu, 155.000lei
2dec. NL, C- uri, p/4, simplu, 150.000lei
2dec. NL, R-uri, 1/4, 3 balcoane, 165.000ron neg
2dec. SID V, 3/4, CT, AC, TP, modificat, 153.000lei neg

3dec. TIG 1, PS-uri, 1/4, CT, TP, mobilat si utilat, eventual si garaj, 80.000E
        3dec. M 17, 3/4, 2 balcoane, simplu, 165.000lei neg

3sdec. M 17, 1/4, termopan ext., 150.000lei neg
3dec. M17, F-uri, 7/8, bl. nou, 175.000lei neg
3dec. M 19, 2/9, CT, TP, eventual si garaj, 160.000lei neg
3dec. M20, A-uri, parter cu balcon, g+f, 50.000E neg
3dec M20, G-uri, 1/4, 74 mp, TP ext, imbunatatit, 56.000E neg 
3dec. NL, C-uri, 1/4, termopan exterior, usa met, liber, 54.000E, neg
3dec. MAZ 1, B-uri, 3/4, simplu, 180.000lei
3dec. PC, V-uri, 6/8, bl nou, 2 balcoane, 2 bai, TP, modern, 265.000lei

3dec. DOJA, 2/4, 2 bai, CT, TP, modificat, la cheie, 78.000E neg
3sdec.M39 B, K-uri,p/4, balc n extins, TP ext, 140.000lei  

4dec. ICF, T-uri, parter cu balcon, 2 bai, g+f+p, TP int+ext, CT, 80.000E

4dec. NL, C-uri, parter cu balcon, CT, TP, mobilat si utilat, 70.000E neg
4dec. NL, S-uri, 2/4, 2 balcoane, CT, TP, AC, semimobilat, 250.000LEI
4dec. M 16, P/4, living, gradina, la cheie, superimbunatatit, 80.000E
4dec. M 20, 7/10, 2 bai, simplu, stradal, 160.000lei neg
4dec. M 21, G-uri, parter cu balcon, curat, 175.000lei

- 1 cam. I.C.Frimu, 4/4, tp, curat 		  - 95.000 RON neg.
- 1 cam. Ţiglina I, p/4, simplu, curat 		  - 100.000 RON neg.
- 1 cam. Port, 10/10, mochetată, izolaţie bună 	 - 90.000 RON neg.
2 dec. Micro 39, 2/4, îmb. 			  - 135.000 RON
- 2 sdec. M40,et 1/4, simplu, liber 		  - 100.000 RON
- 2 sdec. Micro 40, p/4, balcon, curat 		  - 100.000 RON neg.
- 2 sdec. Micro 16, 3/4, balcon, curat, simplu 	 - 130.000 RON neg.
- 2 dec. Ţiglina I, et. 8/10, curat 		  - 140.000 RON neg.
- 2 dec. Micro 39, p/4, simplu, liber 		  - 120.000 RON
- 2 dec. Maz. I, 4/4, mobilat, utilat 		  - 54.000 E neg. 
- 2 dec. Maz. II, 7/10, g, f, p, curat 		  - 150.000 RON
- 2 dec. Maz. II, p/4, simplu, liber, CT, TM 	 - 48.000 E neg.
- 2 dec. ICF, et 3/4, 2 balcoane, 58mp 		  - 46.000 E neg.
- 3 sdec. Ţig. I, et. 3, simplu, bl. cu subsol 	 - 140.000 RON
- 3 dec. Piaţa Centrală, 2/4, tm, g, f, p, la cheie 	 - 72.000 E
- 3 dec. M20, p/10, curat, simplu 		  - 50.000 E neg  
- 4 sdec. M20, et 2/4, simplu, 2 balcoane 	 - 135.000 RON 
- 4 dec. Micro 21, p/4, simplu 		  - 180.000 RON
- 4 dec.  Maz. II, p/4, curat, CT, 2 balcoane, 3 gr.s., 100 mp - 73.000 E
- 4 dec. M21, et 4/4, curat, simplu, 2gr.s. 	 - 150.000 RON 
- casă Spitalul Municipal, 6 cam, ST=415mp, SC=150mp, D=30mp, 
toate utilităţile 			   - 350.000RON

- casă str. Ştiinţei, St=350 mp, Sc=135 mp, d=5 m, 5 cam., 2 gr.sanit. 	
				    - 95.000 E neg.
- Teren str. Alexandru Cernat, 470 mp 		  - 75.000 E neg.
- Teren str. Anghel Saligny, 270 mp 		  - 55.000 E
- Teren, M 17, ST=2000mp, D=20 m, utilităţi, 110 E/mp 
- Teren DN 26,1000 mp, d=20 m, zona Metro, stradal, 90 E/mp
- Teren Metro, 5000 mp, d=50 m,  40 E/mp neg
- Teren DN 26, 700, 800, 1000 mp, 40-50 E/mp

Închirieri oferte
Gars. Ţiglina I, A-uri, parter, simplă - 150 E/lună
La urgenţă:
* Credite imobiliare (pentru apartamente, case, terenuri)
Euro 6,2% max. 30 ani
Lei 8,4% max. 30 ani
* Credite nevoi personale
Euro 10.5% max. 10 ani
Lei 11,2% max. 10 ani
* Credite nevoi personale cu garanţie
Euro 9,4% max. 25 ani
Lei 13% max. 25 ani

Garsoniere
ap. 1 cam. Sid, p/4 - 115.000 neg.
ap. 1 cam. Micro 40, p/4 - 80.000 neg.
gars. Viaduct, 3/4 - 43.000 neg.
gars. Ţig. I, 5/10, 30 mp - 93.000 neg.
ap. 1 cam. Doja, 4/4 - 115.000 neg.

2 camere
2 dec. Maz., 7/10 - 150.000 lei 
2 sdec. Ţig. II, 4/4 - 145.000 lei   
2 sdec. Mazepa I, 4/4 - 43.000 E
2 sdec. M 19, p/4 - 125.000 lei  
2 dec. Micro 19, 2/4 - 110.000 lei 
2 dec. I.C. Frimu, 2/4, CT, îmb. - 160.000 lei
2 dec. Sid. Vest, 3/4, CT, AC, tmp - 
155.000 lei
2 sdec. Ţig. II, 4/4, curat - 125.000 neg.

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Piaþa
Imobiliarã

lVând 2,75 ha vie nobilă situată în 
com. Umbrăreşti, t=170, Vn126/1 
lângă DJ Umbrăreşti-Cudalbi. 
Telefon 0236862061. (006771)
lVând teren Arcaşilor, Aleea 5 (utilită-
ţi). Tel. 0751771210. (004822)
lVând teren intravilan Micro 17. 
416879
lTeren centură 2500 mp d=22m, zona 
Bulrom. 0745140977. (005569)
lDN 26, 16000 mp, d=80 m sau 8000 
mp, d=40 m, zona Olimpic House. 
0747883621. (005569)
lVând teren Vânători între B4 şi B5 
în spatele lotizărilor, suprafaţă 15.800 
mp. Telefon 0748033670. (004837)
lVând 3 locuri construcţii case, 
Şendreni, Galaţi. 0721592927. 
(004995)
lVând teren 2 loturi casă sat Costi, 15 
euro/mp. Tel. 0765492648. (005063)
lVând teren Arcaşilor 1000 mp. Tel. 
0746488818. (005989)
lTeren intravilan Arcaşilor 1000 mp 
toate utilităţile. 0722971540. (005157)
lVând teren str. Arcaşilor aleea 5, 
75/35 d, eventual parcelabil, 105 E/mp 
negociabil. Tel. 0744774973. (006313)
#####

lVând teren 900 mp malul mării 
la 20 m plajă lângă Hotel Tosca. 
Relaţii la telefon 0722228829. 
(9776477)

lVând/schimb două hectare vizavi 
Atlas. 0748601414. (006419)
lVând teren şosea 10000 lei/ha. 
0748601414. (006419)
lVând teren 5000 mp zona Atlas, 5 
euro/mp. Tel. 0742069141. (005352)
lVând 800 mp d=18m intravilan 
Odaia Manolache, la strada princi-
pală. Tel. 0747566475, 0742331513. 
(006543)
lVând 5000 mp teren intravilan, 
zona Fileşti, preţ 14 E/mp. Rel. tel. 
0749591526. (005388)
lVând 1000 mp str. Tecuci (Maşniţă). 
0742502502. (006640)
lVând teren 1000 mp zona Iricad, 
DN26. 0744517233. (9776380)
lVând teren intravilan, Galaţi, 10000 
mp, zona Atlas. Tel. 0236831310. 
(006652)
lVând teren 8000 mp sau 16000 mp, 
sat Costi. Tel. 0748304023. (005426)
lVând teren 1000 mp cu casă 285 mp. 
Tel. 0748083996. (006761)
lVând vatră casă Şendreni. 
0740642626. (006752)
lVând/arendez urgent 90 ha vie 
nobilă, lot compact şi 5,3 ha te‑
ren intravilan în comuna Iveşti, 
jud. Galaţi. Telefon 0745256384. 
(005533)
lVând teren construcţii 15000 mp cu 
deschidere 40 m la şoseaua Vânători-
Odaia Manolache, posib. apă, gaze, 
curent, 12 E/mp neg. Tel. 344000. 
(005523)

lVând teren construcţie 600 mp 
la şosea Hanu Conachi. Tel. 865332, 
0742808016. (005579)
lVând vatră de casă în Tuluceşti la 
şosea (DN26), preţ negociabil. Tel. 
0722936636, 0741789186. (005586)
l340 mp, deschidere 13m, vedere la 
Dunăre. 0749276600. (9776611)
lVând teren 3600 mp DN26 la 12 km 
de Galaţi, utilităţi în zonă, deschidere 
46 m. Tel. 0745320607. (006906)
lVând vatră casă 1000 mp Smârdan. 
0724583671. (004869)
lVând/schimb două hectare Fileşti, 
variante. 0748601414. (006971)
lVând loc casă 850 mp în 
Independenţa. 0744606782. (006975)
lVând teren 280 mp zona Piaţa 
Centrală. Tel. 0748595985. (005656)
lVând teren 4000 mp, deschidere 18 
DN26, 35 E/mp. 0742936473, 412135. 
(005901)
lTeren construcţie casă, toate utili-
tăţile, lângă Biserica Sfinţii Împăraţi. 
021342335. (006980)
lÎn Lieşti vând loc de casă (canaliza-
re, gaze, fântână) 1740 mp. 821467, 
0723549049.(007031)
lVând teren în Galaţi şi Brăila. Tel. 
329396, 0742159075. (11.06.MR11)
lVând teren com. Braniştea 2370 
mp situat între com. Braniştea şi 
Alecsandri (la popas) şosea naţională 
şi CFR. Adresa Galaţi, telefon 427492. 
(006838)
lVând loc casă Şendreni 288 mp. Tel. 
0751506698 după ora 17,00. (005627)

lVând teren sau schimb cu aparta-
ment. Tel. 0765233040. (005662)
lVând teren pt. construcţie. Tel. 
0741781898. (005662)
l850 mp teren cu 2 deschideri Brăilei, 
Anghel Saligny. 0749062808. (02.07.
mr.07)
lTeren Şendreni 2700 mp loc casă. 
0749062808. (02.07.mr.07)
lVând teren Micro 17 (Fabrica de pâi-
ne), 750 mp, d=15m, apă, canalizare, 
curent, 95 E/mp. 469892, 0740063137. 
(02.07.BC.23)
lVând vatră casă com. Independenţa, 
strada Zorilor. Tel. 0747994764. 
(007028)
lVând teren sat Costi, 9000 mp. Tel. 
0745780691. (007052)

lVând teren str. 8 Martie, 400 mp. 
Tel. 0745687231. (006833)

lCumpăr teren Fântânele, Scânteieşti, 
Frumuşiţa. 417102, 0740049028. 
(004920)
lCumpăr teren compact 10-100 hec-
tare. 0742079949. (005310)
0722628157. (006293)

lCumpăr teren Galaţi, Vânători, 500-
10.000 mp. 0745208845. (006397)
lCumpăr teren Galaţi, 200 mp, ofer 
10.000 E. 0728092627. (006412)
lCumpăr teren indiferent zonă, su-
prafaţă. Tel. 0745361207. (005609)
lCumpăr teren. Tel. 329395, 
0742159075. (1/07/MR/15)
lCumpăr teren poate fi şi arabil. 
0749062808. (1/07/MR07)
lCumpăr teren agricol Braniştea, 
Şendreni numai suprafeţe mari. 
Telefon 417052, 0744472900. 
(005496)
#########

lCumpăr teren intravilan orice 
suprafaţă. Tel. 0745637013. (2.07C-
S08)

##########
lCumpăr teren 5000-10.000 mp cu 
deschidere la şosea. 0766298632. 
(02.07CS55)
lCumpăr teren în oraş 400-600 mp. 
Tel. 0741539160. (02.07BC5)

lCumpăr teren agricol pe raza 
judeţelor Brăila şi Galaţi. Tel. 
407118, 0239687158. (4995831)

lCumpăr teren zonă intravilan, cu 
suprafaţa de 2000-3000 mp. Tel. 
0745777447. (006952)

lHală+birouri Sc=1000 mp, st=2700 
mp, zona General. 0723376904. 
(005568)
lVând societate fără datorii, preţ 
avantajos. Tel. 0740596950. (004751)
lVând apartament 2 camere trans-
format în spaţiu comercial (salon în-
frumuseţare) situat la parter Micro 20. 
Telefon 0749337126. (006168)
lVând chioşc 12 mp în funcţiune 
Micro 20, negociabil. 0742337729, 
320283, 0729737730. (005121)
lVând societate comercială SRL. 
0788107378. (005350)
lVând chioşc+bar+vulcanizare. 
Telefon 0724472950. (005390)
lVând spaţiu comercial compus din 
hală metalică, bar, pivniţă pe o st=210 
mp. Tel. 0751101465, 467916. (005536)
lVând clădire restaurant cu arhitec-
tură deosebită, 350 mp, 80 locuri do-
tat profesional, conform UE, la cheie 
şi clădire birouri cu spaţii depozit 150 
mp în curte amenajată, 1900 mp, la in-
trare în P. Neamţ dinspre Bacău, meri-
tă văzut. Tel. 0744780130, 0236425258. 
(006846)
lVând magazin alimentar în 
funcţiune, 32 mp situat în Piaţa 
Energiei, preţ 120.000 RON. 
Telefon 0722458273, 0744684064. 
(005553)

lVând spaţiu comercial pretabil ori-
ce activitate, Piaţa Micro 39, 30 mp, 
facilităţi, 0744505576, 0744598999. 
(005013)
lSpaţiu comercial, producţie, birouri, 
1.200 mp Siderurgiştilor Vest, 430 E/
mp negociabil. 0744501055. (003074)
lVând spaţiu comercial strada 
Basarabiei nr. 20. Relaţii telefon 
0722599973. (007045)
lDepozit Şendreni, 7000 mp, utilităţi, 
hale. 0751940351. (007057)
lVând/închiriez spaţiu comercial 
amenajat, stradal, Micro 17, str. Oltului, 
avantajos. 0748249810. (02.07BC38)

lSocietate comercială vinde bi-
rouri 120 mp, perfect mobilate, 
hală producţie+1500 mp curte. Tel. 
0740200554. (005919)

Arendă
Teren

lOfer spre închiriere 850 mp la 
Centură. Tel. 0765271612. (005506) AR
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2 sdec. Centru, 4/4, izol. bună, 2 balcoane 	 ‑ 130 mii
2 dec. Port, 2/4, curat, 3 balcoane, simplu, acc. credit 	 ‑ 45.000 E
2 sdec. P.T., 1/4, liber 	 ‑ 135 mii
2 dec. Ţig. I, 8/10, ap., rep., gaze separat, stradal 	 ‑ 130 mii
2 dec. C.R., 8, CT, 2 AC, S=80 mp, liber 	 ‑ 65.000 E 
2 dec. Maz. II, 3/4, gr, f, termopan int./ext. 	 ‑ 55.000 E
2 dec. Maz. II, 1/4, CT, termopan, g, f, par. laminat  	 ‑ 55.000 E
2 dec. Maz. II, 5/10, simplu, pe est 	 ‑ 155 mii
2 dec. Maz. II, 3/4, gr, f, par. stejar, 2 balcoane, geam la baie 	 ‑ 150 mii
2 sdec. M 16, 2/4, g, f, 1 balcon mobilat 	 ‑ 130 mii
2 dec. M 17, 4/4, izol. bună, simplu, necesită curăţenie 	 ‑ 115 mii neg.
2 dec. M 17, 1/4, g, f, p, termop., UM, poz. est 	 ‑ 155 mii
2 dec. M 18, 4/10, CT, UM, g, f, p, termop. 	 ‑ 170 mii

2 dec. M 20, 3/4, p, termop., uşi int. noi, curat 	 ‑ 160 mii 
2 dec. M 20, 2/4, simplu, 2 balcoane, S=55 mp 	 ‑ 138 mii neg.
2 dec. M 21, 7/8, AC, CT, S=57 mp, termop., acc credit 	 ‑ 45.000 E
2 dec. Sid.V, 3/4, 2 balcoane, simplu 	 ‑ 140 mii
2 dec. Sid.V, 1/4, simplu, S=55 mp 	 ‑ 150 mii neg.
2 dec. Siloz., 3/4, 2 balcoane, simplu, cu geam la baie 	 ‑ 46.000E
2 dec. Sid.V, 1/4, f, g, p, balcon la bucătărie 	 ‑ 140 mii 
2 dec. N.L., 1/4, g, f, p, balcon tot apartamentul 	 ‑ 165 mii
2 dec. M 39C, 1/4, CT, sanitare noi, 2 balcoane 	 ‑ 130 mii
2 dec. M 39C, 2/4, simplu, 2 balcoane 	 ‑ 140 mii neg.
3 dec. Maz. I, 6/10, g, f, 2 balcoane, S=90 mp 	 ‑ 75.000 E
3 dec. Maz. I, 7/10, S=80 mp, living, CT, termop., liber 	 ‑ 255 mii neg.

3 dec. Maz. I, 9/11, g, f, UM, termop., vedere la Brăilei 	 ‑ 65.000 E
3 dec. Maz. II, 3/4, termop., AC, boilere (buc. şi baie), liber 	 ‑ 70.000 E
3 sdec. Ţig. I, 1/4, UM, term., modif., mobilă (Mobexpert), liber 	 ‑ 50.000 E
3 dec. Ţig. I, 4/4, gr, f, p, termop., 2 WC, 1 balc. pe est, acc. credit ‑ 175 mii
3 dec. Ţig. II, 4/4, 2 WC, 2 balcoane, izolaţie bună 	 ‑ 150 mii neg.
3 dec. M 16, p/4, CT, gr, f, p, termop., poz. est, 1 balc., acc. credit ‑ 150 mii 
3 sdec. M 16, 3/4, termop., p, g, f 	 ‑ 160 mii 
3 dec. M 17, 7/8, simplu, 2 WC, UM 	 ‑ 170 mii 
3 dec. Cent., p/10, balcon, stradal, 2 WC, 2 vederi, S=70 mp      ‑ 56.000 E neg.
3 dec. M 18, 9/10, balcon mare 	 ‑ 145 mii neg.
3 dec. M 19, 2/10, CT, g, f, termop., 3 balc. liber 	 ‑ 165 mii 
3 dec. M 20, p/10, simplu, acc. credit 	 ‑ 170 mii neg.
3 dec. ICF, p/4, CT, g, f, p, 2 balcoane, 2 WC 	 ‑ 55.000 E

GARS. MICRO 40, UM, CURAT, ETAJ 2 	 – 47000 RON
GARS. GARA,SIMPLU,ET4 	 – 35000RON
GARS. MICRO 19, ET.2/4,G,F,AC,UM 	 – 70000RON
GARS.TIGLINA I,ET.5,SIMPLU 	 – 90000RON
AP.1CAM.TIGLINA I,P/4,LIBERA 	 – 100000RON/NEG
AP.1CAM.PORT, ET9/10 	 – 100000RON/NEG
2 CAM, MICRO16, P/4, SIMPLU, LIBER 	 – 130000RON
2 DEC,  MICRO16, P/4, SIMPLU 	 – 38000EURO/NEG
2 CAM, MICRO19 , P/10, SIMPLU 	 – 110000RON
2 DEC,  MICRO19, 7/10, CURAT, SIMPLU 	 – 125000RON
2 SDEC TIGLINA  , 3/4, BASCA 	 – 130000RON
2 DEC   MAZEPA II  , ET3/4, MOBILAT 	 – 58000EURO
2 DEC   MAZEPA II, ET3/4, 2BALC, G, F, P 	 – 150000RON
2 DEC   MICRO39B, 1/4, T, CT, 2BALC 	 – 50000EURO

2 DEC   MICRO 39B,  P/4, G, F, T, AP 	 – 130000RON
2 DEC   MICRO 39A ,  IMBUNATATIT, 3/4 	 – 125000RON

2 DEC   NL,  ET 1 	 – 165000RON
2 SDEC MICRO40,  P/4 	 – 120000RON
3 DEC  TIGLINA II,  4/4, G,F,T,CT 	 – 160000RON/NEG
3 DEC  MICRO 39C, ¼, G, F, CT, LUX 	 – 50000EURO
3 DEC  CENTRU,  4/4, 2GR.SANITARE,RECENT RENOVAT	 – 250000RON
3 DEC  MICRO 19, LIBER, G, F, CT, T 	 – 160000RON
3 SDEC TIGLINA I,PARTER,SIMPLU 	 – 130000RON
3 SDEC MICRO40,1/4,M‑URI,G,F,T 	 – 130000RON
3 SDEC SATURN,MOBILAT,MODERNIZAT, LIBER  	 – 50000EURO
3 DEC MICRO17,SIMPLU, ¾ 	 – 160000RON

3 DEC SID VEST MANSARDA 	 –138.000 RON
4DEC  MASNITA,2/4, G,F, CURAT 	 – 70000EURO/NEG
4DEC  MAZEPA I,ET1, ULTRAMODERN 	 – 120000EURO

4DEC  MICRO 17, ET1, G, F, T 	 – 75000EURO

TERENURI – CASE
CASA STR. DEMOCRATIEI PIATA CENTRALA 	 – 250.000 RON/NEG
CASA CONSTRUCTIE NOUA, ULTRAMODERN, 
STR.TRAIAN. MERITA VAZUTA 	 – PRET NEGOCIABIL
CASA VIS‑A‑VIS DE SPITALUL CFR, DIN CARAMIDA, 
CU DESTINATIE SPATIU COMERCIAL, CT,F,G,CANALIZARE– PRET NEGOCIABIL
TEREN SAT COSTI, ST=4000MP 	 – 15EURO/MP
TEREN SAT COSTI, ST=4000MP 	 – 30EURO/MP
TEREN SAT COSTI, ST=1000MP 	 – 90000RON
TEREN SAT COSTI, ST=1300MP 	 – 115000RON
TEREN STADIONUL OTELUL, ST=550MP 	 – 250EURO/MP
VILA LEPSA, ST=700MP 	 – PRET NEGOCIABIL
CASA SMARDAN, 5CAM, G,F 	 – 130000RON/NEG
TEREN STR.ANGHEL SALIGNY,ST=545MP 	 – 250EUROMP/NEG

Gars. Micro 40, et. 1/4, gr. sanitar, TM, UM, f 
	 ‑ 35.000 RON neg.
Gars. Ţig. II, et. 2/7, balcon, 31 mp, UM, g, f 
	 ‑ 95.000 RON neg.
1 cam. Maz. II, p/7, balcon, simplă, curată, 43 mp 
	 ‑ 115.000 RON
1 cam. Centru, et. 9/10, mobilat, 2 balc., 45 mp 
	 ‑ 38.000 E
2 sdec. Ţig. II, et. 7/7, spaţios, curat, stradal 
	 ‑ 125.000 RON neg.
2 dec. Ţig. I, et. 7/7, bl. nou, 82 mp, vedere Dunăre 

‑ 55.000 E neg.
2 dec. Micro 16, p/4, 52 mp, balcon, simplu 
	 ‑ 130.000 RON
2 dec. Micro 20, et. 6/10, 2 balc., 57 mp, 
termopan, stradal 	 ‑ 150.000 RON
2 dec. I.C.Frimu, 1/4, 2 balc., 60 mp, liber 
	 ‑ 150.000 RON

3 dec. P.C., et. 3/4, bloc nou, mobilat, utilat 	
	 ‑ 75.000 E neg.
4 dec. Maz.I, et. 3/10, 2 balc., 85 mp, p, curat 
	 ‑ 250.000 RON neg.

Teren Slobozia Conachi, extravilan, St=13.000 mp, 
situat în intravilan, posibilitate utilităţi ‑ 5.000 E fix
Casă locuibilă Tecuci, 3 cam., cărămidă acoperită cu 
tablă, toate utilităţile în oraş sau schimb cu 2 cam. 
Galaţi, St=400 mp, d=15 m, Sc=100 mp
Teren lângă Aviasan, St=3750 mp, d=14 m intravilan 
‑ 17 E/mp
Teren Micro 17, St=400 mp, d=17 m, posibilitate 
utilităţi ‑ 60.000 E neg. 

Închirieri
Spaţiu comercial, zonă centrală, d+p+1+2+m, 160 mp 
pe nivel, pretabil instituţie bancară, clinică, birouri 
‑ 15 E/mp
2 cam. dec. mobilat, utilat, tm, UM, g, f ‑ 300 E/lună

3-4 camere
3 sdec. M 20, 4/4, 2 balc. - 120.000 
neg. 
3 dec. I.C. Frimu, 4/4 - 160.000 neg. 
3 dec. I.C. Frimu, 2/4 - 65.000 E
3 dec. M 20, 9/11 - 120.000 neg.
4 dec. Micro 21, p/4, CT, îmb. - 2 mld.

Exclusivitate - Apartamente la 
mansardă în I.C. Frimu, comision 0 la 
cumpărător

Apartamente cu 1 cam. st=30 mp - 92.000 RON
Apartamente cu 1 cam. st=35 mp - 95.000 RON
Apartamente cu 2 cam. st=40 mp - 125.000 
RON
Dotări: CT, UM, gr+f+parchet, tmp.

Case Galaţi
Domnească St=1290 mp, Sc=200 mp, d=50 m 
- 350.000 E neg.
Revoluţiei St=140 mp - 150.000 neg.
Teren Dogăriei St=317 mp, d=17 m - 240 E/mp 
neg.

Diverse

Propuneri de
Afaceri

Pierderi Cereri de
Serviciu

Mica
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Cursuri
lISO 9001 standardul de bază eu‑
ropean TQ Consult organizează cur‑
suri de calificare auditori interni, 
ISO 9001, sistemul de Management 
al Calităţii. Diplome TUV Germania. 
Cei mai buni lectori din ţară. 
Perioada 19-20 februarie. Relaţii 
şi înscrieri la 0744612850. Locurile 
sunt limitate. (01.07.CS.67)
lCentrul de limbi străine “Homer” 
organizează cursuri de engleză pen-
tru copii şi adulţi, inclusiv pentru exa-
menele Cambridge (FCE, BEC). Tel. 
0236415606, 0726441313. (003251)
lGRĂBIŢI-VĂ LOCURI LIMITATE. 
Cursuri: operator calculator, admini-
strator reţea, depanator calculator, 
programator, contabilitate, limbi 
străine, inspector Resurse Umane, 
designer pagini web. Plata în rate, cer-
tificate avizate Ministerul Educaţiei şi 
Ministerul Muncii. Tel. 498120, în in-
cinta Casei de Cultură a Sindicatelor. 
(02/07/IV/01)

lClub Alice organizează cursuri cu di-
plome recunoscute, operatori PC, ma-
saj şi reflexoterapie, agenţi asigurări, 
limbi străine. Telefon 437177. (02.07.
CI.17)

lFamilie îngrijim bătrâni contra 
locuinţă, maxim 15 km de Galaţi. 
Telefon 0740338131. (006979)
lŞofer categ. B, C, D, E + atestate mar-
fă, persoane, doresc angajare. Telefon 
0740540729. (006857)
lFamilie serioasă îngrijim bătrân  
contra acte locuinţă. Tel.0726748101. 
(004302)

lReflexoterapie şi masaj. Telefon 
0724114313. (005344)

lOperator de transport preiau auto-
turisme pentru activitatea de taxi-
metrie, avantajos. Tel. 0766331441. 
(9776351)

lKemtek poate fi şi afacerea ta. 
Dacă îţi doreşti un loc de muncă nu 
te putem ajuta. Dacă vrei o şansă 
noi îţi putem îndeplini dorinţa. Îţi 
oferim franciză fără taxe în dome-
niul vânzării şi consultanţei pentru 
produse de întreţinere industrială. 
Ai nevoie de studii tehnice, auto-
turism propriu, pasiune şi energie. 
Acum poţi câştiga cât îţi doreşti. 
Trimite CV la fax 0268230858 sau 
pe email kemtek.romania@yahoo.
com. Data-limită 5 martie 2007. 
(02.07.ext.244m)

lPierdut pisică albă complet, cu ochii 
albaştri, în zona Ancora-Mazepa, ofer 
recompensă. 0745079705. (006963)

lRestaurantul NEACŞU (str. Ana 
Ipătescu) vă invită să petreceţi 
ziua de 8 Martie într-o ambianţă 
plăcută, cu DJ şi program artistic. 
Relaţii la tel. 0728281561, 462516. 
(004846)
lPrin puterile dnei Aurica mi-am re-
căpătat familia după o grea despărţi-
re, Aurica m-a îndreptat de alcoolism, 
cei cu necazuri în familie legate de 
farmece sau blesteme apelaţi, din 2 
şedinţe rezolvă garantat pe cei bol-
navi, despărţiţi, Română 123. 438955, 
0742367465. (006559)

lRestaurant "La Mona" organizea-
ză nunţi, botezuri, mese festive, 
cap. 80 persoane, zona I.C. Frimu. 
0744627817. (9776544)

lÎn temeiul art. 158, alin.1 din OG nr. 
92/2003, privind Codul de procedură 
fiscală republicată se face cunoscut că 
în ziua de 5 luna martie, ora 11,00 anul 
2007 în localitatea Galaţi str. Brăilei nr. 
33, et. 6, cam. 606 se vor vinde prin lici-
taţie următoarele bunuri mobile, pro-
prietate a debitorului SC Sarom SRL cu 
domiciliul fiscal în localitatea Galaţi, 
str. Domnească nr. 36, bl. Select, sc. 1, 
et. 3-4, ap. 6, cod de identificare fis-
cală 1653563: autoturism Dacia 1310 
TLX Break, preţ de pornire a licitaţiei 
(exclusiv TVA) 5344,2 RON; autospe-
cială furgon izoterm, preţ de pornire 
a licitaţiei (exclusiv TVA) 25218,8 RON. 
Autoturismul se află la domiciliul fiscal 
al societăţii iar autospeciala este în str. 
Cetăţeanul Ioan nr. 7, depozit, în curtea 
societăţii SC Belvedere SRL.  Invităm 
pe cei care pretind vreun drept asupra 
acestor bunuri să înştiinţeze despre 
aceasta organul de executare, înainte 

Licitaþii

de data stabilită pentru vânzare. Cei 
interesaţi pentru cumpărarea bunu-
rilor sunt invitaţi să prezinte până la 
termenul de vânzare sau în cazul vân-
zării prin licitaţie, până în ziua prece-
dentă termenului de vânzare: oferta 
de cumpărare; dovada plăţii taxei de 
participare, reprezentând 10% din 
preţul de pornire a licitaţiei; împuter-
nicirea persoanei care îl reprezintă pe 
ofertant; pentru persoanele juridice 
de naţionalitate română, copie după 
certificatul unic de înregistrare elibe-
rat de Oficiul Registrului Comerţului; 
pentru persoanele juridice străine, 
actul de înmatriculare tradus în lim-
ba română; pentru persoanele fizice 
române, copie de pe actul de identi-
tate; dovada emisă  de creditorii fis-
cali că nu au obligaţii fiscale restante 
urmând să se prezinte la data stabilită 
pentru vânzare şi la locul fixat în acest 
scop. Împotriva prezentului înscris, cel 
interesat poate introduce contestaţie 
la instanţa judecătorească competen-
tă, în termen de 15 zile de la comuni-
care sau de la luarea la cunoştinţă, în 
conformitate cu prevederile art. 169-
170 din OG nr. 92/2003 republicată cu 
modificările şi completările ulterioare. 
Potrivit dispoziţiilor art. 9 alin (2) lit. (d) 
din Ordonanţa Guvernului nr. 92/2003, 
republicată, cu modificările şi comple-
tările ulterioare, când urmează să se 
ia măsuri de executare silită, nu este 
obligatorie audierea contribuabilu-

lui. Pentru informaţii suplimentare vă 
puteţi adresa la sediul Administraţiei 
Finanţelor Publice Galaţi, etaj 5, cam. 
508 sau telefon 490008 interior 2112. 
Data afişării anunţului: 19.02.2007.  
(02.07.ext.314m)

lCedez afacere la cheie, coafor/sală 
fitness, vad excelent. Tel. 0744223289. 
(9776747)
lSC oferă spre închiriere automacara 
UMT 12,5. 0751814806. (9776607)
lSocietate în lichidare cedez contract 
de închiriere, spaţiu comercial. Tel. 
0740049022, 495573. (005629)
lSocietate cu două spaţii comer-
ciale în funcţiune caut asociată 
nemăritată, propunere foarte serioasă. 
0788711030. (006634)
lOfer împrumut cu garanţie, avanta-
jos. 0747480503. (006955)
lOperator de transport preiau auto-
turisme în regim de taximetrie, avan-
tajos. Tel. 0766331441. (9776696)

lAfacere la cheie, piscină, tera-
să, bar, discotecă, Faleza Dunării, 
Brăila, 200.000 euro. 0743172207, 
0722302958. (005110)
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Garsoniere

Tig. I bl‑A‑uri et.1/4 	 98.000 RON
M. 19 bl‑G‑uri et. 1/4 	 28.000 RON
Tig. II bl‑I‑uri et. 2 	 90.000 RON
Port et. 6/7 	 39.000 RON
 

Apartament 1 camera

Maz. I bl‑G‑uri p 	 115.000 RON
P.C. bl‑A‑uri et. 4/7 super imb. 	 45.000 EURO
I.C.F bl‑P‑uri et 2/4 imb. 	 100.000 RON
I.C.F bl‑S‑uri et. 3/4 	 100.000 RON
 

Apartament 2 camere

M.14 bl‑S‑uri et 3/4 TP int/ext 	 55.000 EURO
M.40 bl‑L‑uri p pt. sp. comercial 	 200.000 RON
M.40 bl‑G‑uri et 1/4 curat 	 100.000 RON
M.14 bl‑A‑uri et 2/4 2 balc. 	 160.000 RON
Maz. I bl‑A‑uri p curat 	 55.000 EURO 

Apartament 2 camere

Parfumul Teilor bl‑A‑uri et 1/4 
curat liber 	 150.000 RON neg.
Centru bl‑P‑uri et 6 T.P + A.C 	 135.000 RON
M.19 bl‑F‑uri p 	 125.000 RON
M.19 bl‑R‑uri et. 4/4 	 80.000 RON
M.18 bl‑E‑uri et. 2 simplu 	 160.000 RON
Maz.I bl‑C‑uri et. 4 g+f+C.T+T.P 140.000 RON
Maz. II bl‑M‑uri et 3 U.M. 
+ parchet +T.P 	 180.000 RON
 

Apartamente 3 camere
Tig. II bl‑F‑uri et 4/4 
modificat T.P+G+F 	 58.000 EURO
M.16 bl‑E‑uri et. 3/4 Renovat 	 140.000 RON
M.17 bl‑F‑uri et. 1 T.P+U.M 	 145.000 RON
I.C.F bl‑Z‑uri et. 3/4 G+F+P 	 190.000 RON
M.39c bl‑B‑uri et. 2/4 simplu 	 40.000 EURO
M.39 bl‑V‑uri et. 3/4 curat 	 160.000 RON

EXCLUSIVITATI
S.P. Comercial Piata Centrala toate utilitatile s.t 67mp 15E/mp de 
inchiriat
Vis‑a‑vis Zatun s.t 37.000mp d. 200mp 10E/mp negociabil

INVESTITIE
Maz. Zona Finante Teren s.t 1300mp d. 35m 270E/mp negociabil

Apartament 4 camere
M.20 bl‑K‑uri et. 7/10 simplu curat 	 160.000 RON
Tig.I bl‑PS‑uri p super imb.+ C.T 	 245.000 RON
M.39b 3cam bl‑J‑uri p/4 	 180.000 RON 
 

Case
M.17 suprafata 200 mp, s.c. 50 mp, 
d 10m, 3 cam. + buc + hol 	 140.000 RON
Str.Muzici st 400mp 7cam 2bai + C.T 	 150.000 EURO
Str.M.Eminescu 4cam C.T 600mp 	 450.000 RON
Str.D.Chicos s.t. 600mp s.c. 80mp 	 250.000 RON
Port 3cam +hol+baie s.t 270mp 	 165.000 RON
Bariera Traian s.c 150mp d 20m 
2cam +hol+toate utilitatile 	 210.000 RON
 

TERENURI
Vanatori s.t 1000mp d. 20m 	 25E/mp
Coca‑cola s.t 1507mp d.10,5m 	 60E/mp
Pictor Isser s.t 525mp toate utilitatile 	 110E/mp

Port s.t. 264mp 	 170E/mp
Movileni 42.000mp 	 8E/mp 
toate utilitatile stradal
Centura s.t. 600mp d. 15m 	 100E/mp
 

INCHIRIERI

Gars. Tig. I bl‑A‑uri 
nemob. 	 400 RON/luna
Maz.I bl‑BR‑uri 1 cam 
et. 1 mob. lux 	 200E/luna
I.C.F bl‑U‑uri 3cam 
nemob. 	 200E/luna
TIg.I 1cam nemob 	 400 RON/luna
M.19 2cam debransat 
et.4 	 100E/luna

Cumpãrãri
Auto

Cumpãrãri
Diverse

Vânzãri
Auto

Vânzãri
Diverse

Felicitãri

Matrimoniale

Meditaþii

Adunãri
Generale

Vânzãri
Electronice

Mica Publicitate

lTractor U 650, plug, neg. Telefon 
330700. (006188)
lVând utilaje U 650, 1 SPC 8, 1 SPC 6, 
1 GD 3,2, 2 pluguri, 1 remorcă 5 t. Tel. 
0746155795, 316756. (006053)
lTractor 650 + plug perfect. 
0728160727. (005035)
lTractări auto, non stop, convena-
bil. Tel.0745604097, 0728656308. 
(004776)
lVând Renault Megane Sedan, 2004, 
TDI, full options, preţ 10.900 E neg 
sau schimb cu microbuz persoa-
ne, eventual diferenţă. Relaţii la tel. 
0748282702. (9776158)
lSeat Ibiza, 2006, full options, garan-
ţie, 8500 km, carte, full Casco, proprie-
tar. 0749092796. (004880)
lVând MAN 460 XXL 2001, 
semiremorcă Schimtz 2001 (role). Tel. 
0745648746. (4996143)
lBMV 320 d negru, 167 CP, full opti-
ons, impecabil, achiziţionat de 18 luni, 
ultimul model, 29.000 E, TVA inclus. 
Tel. 0788379059,.(9776338)
lVând Ford Transit marfă, tractor 650, 
utilaje agricole. 0747675537. (005217)
lVând Logan, 2004 dec., full options, 
6.500 E neg. Telefon 0740271258. 
(005218)
lMazda 626 LX, 1600 cmc benzină, 
1985, foarte urgent şi ieftin, even-
tual pentru dezmembrări, ITP martie. 
0722242403. (006360)
lVând BMW 530 D, fabr. 2004; BMW 
320 D, fabr. 2002; Opel Zafira fabr. 
2005; Opel Vectra 2,2 DTI, fab. 2003; 
VW Golf IV, fab. 2002; Ford Focus, 
1,8 TDCI, fab. 2002; VW Passat, 2002, 
aduse recent Germania. Telefon 
0744226406.(006438)
lVând autobuz tip 117UD, număr 
de locuri 150, inspecţie tehnică la zi. 
Relaţii la tel. 461955 sau 0742047621. 
(2/07/ext. 263m)
lPassat Berlină, 2002, 6000 E, lea‑
sing doar cu buletinul. 074994770. 
(006495)
lVW Sharan din 2001, argintiu, 12.300 
E neg. Telefon 0751692702. (006495)
lDacia 1310 i, 2000, închidere cen-
tralizată, alarmă, geamuri ionizate, 
linie audio Sony, stare impecabilă. 
Tel.0744359789, 0766305229. (2/07/
CS/08)
lVând Dacia 2002, injecţie, proprie-
tar, ITP 2009, proiectoare bară, cass+-
boxe. 0743155177. (006679)
lVând Dacia Break, 1996, ITP 2009, 
vişiniu metalizat, GPL. 0743155177. 
(006679)
lVând 2 Dacii Solenza, Diesel, 1,9 D, 
an fabricaţie 2004, 16.000 km, respec-
tiv 48.000 km, închidere centralizată, 
alarmă. Se asigură factură, preţ neg. 
Telefon 0741189571. (005463)
lVând autoturism Mazda 626, an 
1986, full electric, full servo, stare 
ireproşabilă, ITP 2008, taxe la zi, preţ 
avantajos sau variante auto. Telefon 
0749916717. (006718)
lDacia 1400 argintiu, 1998, 5600 RON 
neg. 0765148388. (006758)
lDacia Berlină, noiembrie 2001, 8.800 
lei. 0748285871. (005485)
lPredau leasing Chevrolet Kalos, 
4.000 km parcurşi, preţ discutabil. 
Telefon 0740500442. (006744)
lVând Dacii Papuc, Rabă 7 t. 
0788758938, 0788125570. (006317)

lVând VW Golf, 2002, preţ 9200 E. 
Telefon 0746135487. (006849)
lVând Renault Megane, fab. 2002, AC, 
jante aliaj, km reali, garaj, fabr. Franţa. 
Tel. 0744395463, 0741155049.(006828)
lVând Dacia 1310, Berlină din anul 
1996, perfectă stare. Tel. 445301 sau 
0746620244. (005535)
lVând Tico din 1999, preţ 60mil. neg. 
0751964302. (006811)
lVând Dacia Papuc, 2004, 4x4, 1,9D. 
0722777148, 0744517613. (006795)
lVând autoutilitară Renault Megane, 
servo, ABS etc., an fabr. 2003, distribu-
ţie nouă, 7900 E neg. Tel. 0749184879. 
(005516)
lDacia Papuc camionetă, 50.000 
km, bord caroserie Al. 0745959422. 
(005567)
lVând Opel Astra, 1,7 D, proprietar, 
airbag-uri, geamuri, 4250 E neg., an 
fabr. 1996. 0721728381. (005569)
lVând Espero Daewoo, an fabr. 1997, 
proprietar, full option, impecabil, 
preţ 4250 E neg., accept variante. Tel. 
0744518578, 0721728381.(005569)
lSupernova, 2002, albastru, pro-
prietar, volan reglabil, cas, variante. 
0745359279, 0744518578. (005569)
lVând Dacia Break, 1999, GPL omolo-
gat, bord CN. Tel. 832505, 0765321459. 
(006850)
lVând Hyundai Accent ava‑
riat, an fabricaţie 2005. Telefon 
0788265116. (9776670)
lVând Renault 11 TD, an 1986, preţ 50 
mil. neg. Tel. 0742935066. (005584)
lPassat Berlină an 2002, 130 CP, 
4000 E, predare contract leasing 
doar cu buletinul. 0744994770. 
(005580)
lBMW X5, 3.0 Diesel, 2002, toate 
opţiunile, variante auto sau imobi‑
liare. Tel. 0728001049. (006878)
lPredau contract leasing auto-
utilitară Fiat Doblo, variante. Telefon 
0741182896. (005638)
lVând Super Nova, an fabr. 2002, 
preţ convenabil. Telefon 0741114644. 
(005652)
lVând Nubira II, august 2003, 39.000 
km, AC, ABS, geamuri electrice, oglinzi 
electrice, alarmă, gri metalizat, propri-
etar, 6.700 E. 0742211074. (006941)
lOpel Astra Caravan, 1.7D, 1995, ITP 
până 2009. 0740012175. (006882)
lOpel Astra, 2003,1,7 DTI, opţiuni, 
8700 E. 0745073972. (005287)
lVând Ford Mondeo Break Diesel, 
fabricat 1994, consum 5% km, motor 
1.8, aer condiţionat, închidere elec-
trică, trapă, cârlig, scaune reglabile, 
căldură la scaune, stare bună. Telefon 
0745417983. (006844)
lVând Volvo V40, 1800, ABS, închi-
dere centralizată, jante aliaj, SRS, ne-
rulat în ţară, înmatriculat în România, 
stare excepţională. Tel. 0744458220, 
466269. (005657)
lVând Dacia 1310, an fabricaţie 1998, 
preţ neg., direct proprietar. Telefon 
0742907966.(005658)
lVând Dacia 1991, garaj. Telefon 
0765252937. (005692)
lVând Logan 1,4 MPI Laureat, an 
2006, 12.000 km, în garanţie, impeca-
bil. Telefon 0720040948. (005686)
lVând tractor U 650 cu cultivator, 
plug, tocătoare, cositoare rotativă, va-
riante. Telefon 0728230915, variante. 
(007002)
lVând Volkswagen Passat 1,9 TDI, an 
1997, înmatriculat 2000 România, pie-
le, full electric, climatronic, accept va-
riante. Telefon 0745965872. (005674)

lDacia 1300, an 1997, 42.000 km, 
proprietar, 5500 lei neg. Telefon 
0729372411. (007022)
lOpel Astra, 1,7 DTI, 2004. Telefon 
0744554443. (005632)
lPeugeot 307, Diesel 2002, full option, 
piele, impecabil, neg. 0765236716. 
(005281)
lOcazie! Vând Opel Astra, 7 TDI, an 
2001, 9500 km, stare foarte bună, 
preţul anului 2006, 6700 E. Tel. 
0745606790, 461399. (005321)
lVând VW Passat, 1,9 TDI, Berlină, 
2000, neg. 0741110578. (005281)
lDezmembrez Cielo, vând piese. 
0728656308, 0745604097. (006654)
lNova '96, alarmă, MP3, bine în-
treţinută, 62 mil. neg. 0740438855. 
(005544)
lVând piese şi motoare auto sh, re-
cent importate, Bariera Traian, spate 
Petrom. 474239. (005370)
lVând Dacia autoutilitară, izoterma-
tă, an 1997, unic proprietar. Telefon 
0728235636. (005475)
lVând Espero, urgent, preţ 3200 E 
neg. 0744905041. (005640)
lVând Dacia Break, 1995, multiple 
îmbunătăţiri, proprietar, 4200 RON 
neg. Tel. 0745329355, 0751081354. 
(006956)
lCielo HB Coreea, decembrie 1995, 
10.000 RON neg. Telefon 0727877090. 
(006985)
lSC Utcon SA vinde: autofurgon 
transport marfă şi persoane, auto-
camion 8 t; autocisternă carburanţi, 
6,6 t; autobasculante 16 t. Relaţii la 
tel. 448741 sau la sediul societăţii din 
Calea Prutului nr. 9. (9776632)
lVând Dacia Break, 1410, an 1994. Tel. 
0744772668, după ora 16,30. (007016)
lVând Cielo 2005, proprietar, casco, 
în garanţie, carte service. 0749207467. 
(007056)
lVând VW LT 35 (persoane) lung cu 
licenţă oraş, proprietar, ocazie unică. 
0749207467. (007056)

lVând VW Passat, varianta 
Berlină, bleumarin, 1.9 TDI, 
2001, preţ neg. 10.000 E. Tel. 
0788497111. (02.07CS24)

lVând VW Passat, varianta 
Break, alb, 1.9 TDI, 2002, preţ 
neg. 9500 E. Tel. 0788497111. 
(02.07CS24)

lVând microbuz marca 
Mercedes Sprinter 316 CDI, 
2001, de marfă, preţ neg. Tel. 
0744390274. (02.07CS24)

lSocietate comercială pre‑
dă leasing sau vinde Nissan 
Primera, benzină, 1,6, 2004, 
70.000 km, impecabil, rămas de 
achitat 11 ratex287 E, predare 
leasing 7500 E, integral 11.500 E. 
Telefon 0744507008. (9776391)

lVând avantajos Peugeot 206, 
HDI 1,4, an 2003, preţ 6300 E neg. 
0748300691. (006783)

lVând Daewoo Cielo, alb,1,5, 
benzină, 1999, preţ neg. Telefon 
0788497111. (2/07/CS/24)

lVând Daewoo Cielo, Berlină, 
15 benzină, preţ neg. Telefon 
0745860354. (2/07/CS/24)

lInscripţionări auto autocolant 
orice culoare, metalizate, reflec-
torizante. Telefon 0743182368. 
(9776663)

lCumpăr Dacia şi alte mărci după 
1993, orice stare. 334183, 0751982149. 
(006396)
lDacia, Cielo 1995-2004, plata ime-
diat, 426150, 0742757503. (004732)
lCumpăr autoturisme VW, Audi, 
Skoda, Renault, Opel, Dacia, autoutili-
tare. 0722387376. (002331)
lCumpăr Dacia Nova, Solenza, 
Cielo, Espero, defecte, accidentate 
pentru dezmembrat. 0728656308, 
0745604097. (006653)

lAchiziţionez autoturisme 
mărci străine accidentate după 
1998. Tel. 0744390274 sau 
0336401712. (02.07CS24)

lInsane PC vinde calculatoare marca 
Dell P3 190 lei; P4-550 lei; monitoare 
17”-21” între 150-400 lei; laptop P3-
1000 lei. Garanţie 6 luni. Tel. 493234; 
0765214196, str. Domnească nr.20 
(înainte de Modern). (01/07TD02)
lOfertă specială maşini de spălat, 
frigidere, DVD, audio, video, televi-
zoare color, second hand şi teleco-
menzi. Reducere 1.000.000 ROL sau 
cadou. Calitate garantată. Tel. 316914, 
0744853712. (9/06MR01) 
lVând/cumpăr/schimb telefoane 
mobile, service. Telefon 0745088879, 
464877. (02.07.GC.01)
lVând vitrine frigorifice în stare 
de funcţionare, ultramoderne. Preţ 
atractiv. Telefon 0722228816. 
lVând DVD 5+1 Home Cinema nou, 
preţ avantajos. Tel. 0746872716. 
(006943)

lVând utilaje agricole noi şi sh, cosi-
tori rotative, greble, maşini erbicidat, 
300, 400, 600, 800 l, pluguri, discuri, 
freze, prăşitori, semănători, prese 
îmbalotat, tractoare orice mărime, 
la utilajele noi oferim garanţie, piese 
schimb, transport gratuit. 0741788932, 
0744298305. (005790)
lSC vinde europaleţi lemn. Relaţii la 
telefon 334554. (9776159)
lVând miere salcâm 12 lei, poliflo-
ră 7 lei, tei 10 lei. Tel. 0236322875, 
0740937332. (004991)
lPepiniera Lieşti vinde pomi fructife-
ri. 0236821796, 0745327444. (006263)
lSămânţă lucernă certificată, ro-
mânească 13 lei/kg. 0239616770, 
0745307545, 0788021565. (006292)

lVând moară porumb, porumb 
boabe. 0747675537. (005217)
lVând viţei, porci, rasă carne. 
0747675537. (005217)
lTratamente naturiste, Stelian Fulga, 
diabet, ficat, tiroidă, dezintoxicare. 
480928, 0726561232. (006460)
lVând urgent masă manichiură, 
cască cu picior, ucenic coafor. Tel. 
0724230671. (9776358)
lVând sămânţă de sparcetă şi pre-
să îmbalotat pe sârmă. 0746387606. 
(006530)
lVând maşină sifon omologată com-
pletă (răcitor+tuburi). Tel. 0746257309. 
(006549)
lVând porci crescuţi la ţară. 
0722558361. (005324)
lVând 10 t grâu şi 2 to porumb boa-
be. 0722558361. (005324)
lVând rochie mireasă Agnes Toma la 
jumătate preţ. 0740125560. (006641)
lVând cărămidă din demolare 0,5 
RON bucata. 316475, 0742147204. 
(005458)
lVând circular formatizat PAL, marca 
Panhans (Austria) cu masă mobilă trei 
trepte de rotaţii, 6000 neg. 315637, 
0741564458. (006709)
lVând mese, scaune, canapele bar, 
remorcă auto 5 to, motor Câmpulung. 
Tel. 0746884332. (006736)
lVând garaj din beton cu beci 220 
V, situat pe str. Siderurgiştilor între 
bl. SD1B şi 10C, preţ negociabil. Tel. 
0742290820. (006784)
lVând 3 mori China, pentru porumb 
şi grâu. Telefon 823546 după ora 
20,00. (006806)
lVând urgent loc de veci cu două pa-
turi şi monument Cimitir Eternitatea. 
0748436015. (005505)
lVând avantajos manechine, case 
de marcat Datecs, Elite. 0788426550, 
0744797400. (006781)
lVând pătuţ copil, stare bună. Telefon 
452918. (005564)
lVând porumb boabe, preţ 0,80 
bani (8000 lei) kg. Tel. 0724366631. 
(005571)
lVând urgent societate cu autorizaţie 
de funcţionare, obiect de activitate 
farmacie. Telefon 415682. (006870)
lVând urgent 100 capre gestante şi 40 
tineret, preţ avantajos, loc. Tg. Bujor. 
Relaţii la tel. 0745512332. (006902)
lVând căruţuri copil, impecabil, preţ 
200 RON. Tel. 0749181855. (005569)
lVând urgent 2 locuri de veci 
Cimitirul Eternitatea. Tel. 0740540281, 
0740234357. (006958)
lVând urgent garaj Micro 21 lân-
gă Billa Kaufland. 0728839600, 
0720327357. (006946)
lVând/închiriez schelă metalică im-
port Italia. Tel. 467901. (005631)
lCuptor pâine 5000 lei, malaxor nou 
2500 lei, cernător nou 2000, saci iută 
1 leu, dulap inox 2100/1000 7 lei/kg, 
masă inox idem, cărucior pâine 70 
bani/kg, butuc măcelărie, 12 foi PAL 
2100/2500/10 300 lei, cuvă inox 2000/
900/500 pe roţi, vitrine frig orizontale. 
0745959422. (9776377)
lVând motor barcă Honda 10 CP, ne-
folosit în ţară. Telefon 0742662982. 
(006735)
lVând garaj zona Două Babe, preţ 170 
mil neg. Tel. 0740233922. (007003)
lVin de mat, Vrancea, 13.000 litrul. 
0767104115. (007010)

lDISTRIBUITOR WIENERBERGER 
vinde cărămidă Porotherm, 
preţuri excepţionale. Tel. 
0745131838, 0741231455, 
0236410815. (02.07.TD.07)

lVând rigips 9,5, 12,5, polistiren, 
profile rigips, ciment, transport 
gratuit. Tel. 0741736201, 
0788979005. (006470)

lVindem foarte avantajos mobilier 
farmacie adaptabil şi farmacie 
veterinară. 0744794529. (9776712)

lVând lemne de foc 150 lei tona 
en-gross. Telefon 0722872766. 
(005532)

lVând fabrică nutreţuri 
combinate, schelet acoperiş hală, 
bazine metalice. 0722540497. 
(006881)

lVând vin Merlot deosebit, 3 lei. 
0722540497. (006881)

lVând dormitor nou adus din 
Italia, deosebit. 0788645570. 
(006949)

lVând motorete pedale 
şi motocicletă Aprilia 
(înmatriculabilă), preţuri 
convenabile. 0788645570. 
(006949)

lVindem grâu. Telefon 
0741362519. (9776695)

lPomi fructiferi de vânzare 
la Pepiniera din Tecuci. Tel. 
0723287855. (02.07.ext.305m)

lNOU!!! CONSIGNAŢIE OBIECTE 
ARTĂ.  Preţuri adevărate pentru 
obiectele dumneavoastră vechi. Str. 
Siderurgiştilor, bl. I1, parter (Ultimul 
Leu). Tel. 315033, 0740417219. (1/07/
BC/6)
lCumpărăm fier vechi de la domiciliu, 
idem calorifere, plata imediat. Telefon 
434066. (9776012)

l38 ani caut tânără peste 30 ani 
pentru prietenie. Tel.0751690984. 
(005956)

lBărbat afacerist caut fată să ştie 
engleza şi să aibă până în 40 ani 
pentru o relaţie serioasă la nr. tel. 
0751312281. (006619)

lCu ocazia aniversării zilei de naştere 
îţi urăm “La mulţi ani”, sănătate şi tot 
ce-ţi doreşti, Dorobăţ Ionela, 22 ani. 
Robert, mama, sora. (005643)
lSă ne trăieşti la împlinirea a 70 ani, 
Valeriu Mihalef. Să ai parte de sănăta-
te, bucurii şi viaţă îndelungată, încon-
jurat de iubirea şi respectul nostru. 
Soţia, copiii şi nepotul. (005650)
lColectivul Secţiei II urează domnu-
lui director Mircea Ispas multă sănă-
tate, fericire, împliniri profesionale şi 
tradiţionalul “La mulţi ani”. (005682)

lPreşedintele Consiliului de 
Administraţie al SC Citadina 98 
SA Galaţi, cu sediul în Galaţi, str. 
Crizantemelor nr. 6A convoa-
că Adunarea Generală Ordinară a 
Acţionarilor la data de 3.03.2007 ora 
10,00 la sediul societăţii, pentru toţi 
acţionarii înregistraţi în registrul acţi-
onarilor la sfârşitul zilei de 31.12.2006, 
cu următoarea ordine de zi: schim-
barea structurii acţionariatului SC 
Citadina 98 SA Galaţi, retragerea şi nu-
mirea unui nou membru în Consiliul 
de Administraţie, desfiinţare punct de 
lucru. În cazul neîndeplinirii cvorumu-
lui prevăzut de lege, AGA se va des-
făşura la data de 4.03.2007, la aceeaşi 
oră şi în acelaşi loc. (9776626)

lMatematică III-VIII. 323470, 
0745417851. (005568)
lMeditez matematică avantajos  
clasele III-VIII. Telefon 0745352554. 
(005404)
lMeditez individual orgă electronică. 
433117, 0746254831. (005654)
lRomână, engleză, franceză, ba-
calaureat, capacitate. 0745678280. 
(005595)
lMeditez italiană, spaniolă, orice ni-
vel. 0745678280. (005595)
lMeditez engleză, franceză orice ni-
vel. 313149, 0721608568. (006539)

lVând strung SN 400, 2 motoare 7,5 
Kw, tractor U 650, cu plug. Telefon 
0721431592. (007013)
lVând vin alb, negru convenabil. Tel. 
0748819586. (005548)
lVând hală metalică demontabilă, 
800 mp. 0744642145. (006724)
lVând coloană de irigat din aluminiu. 
Tel. 0740190925. (006972)
lVând garaj Micro 20, Cimitir Cătuşa. 
Tel. 418783, 0748165698. (005006)
lRestaurant vinde mobilier, hotă bu-
cătărie, boilere, aerotermă 16 Kw. Tel. 
0744616185. (007037)
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S.C. ROSTAR S.R.L.
în calitate de furnizor de formare profesională pentru meseria de 

mecanic auto şi tinichigiu-vopsitor auto (unic în jud. Galaţi) 
organizează cursuri de calificare cu durata de 5 luni, cu  posibilitatea 

angajării după absolvirea cursului.
Disponibil 28 locuri/curs/meserie

Se asigură:
- diplome eliberate de Ministerul Muncii şi Solidarităţii Sociale şi 

Ministerul Educaţiei şi Cercetării  
- programe de curs aprobate de Consiliul Naţional de Formare 

Profesională a Adulţilor  
- baza materială adecvată instruirii teoretice şi practice 

- lectori de  specialitate cu experienţă pedagogică  şi practică. 
Data începerii cursului: 1.03.2007. 

Relaţii la sediul firmei str. Cpt. Vasile Panu nr. 34 (vizavi de Cimitirul 
Eternitatea, bdul G. Coşbuc),  tel./fax: 410224, mobil 0722585779, 

0751183748; luni-sâmbătă 7,30-17,30.     

Prestãri
Servicii

lREPARAŢII FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI 
SPĂLAT AUTOMATE, DOMICILIUL 
CLIENTULUI, GARANŢIE. 496406, 
0722421075, 0741984870. (002599)
lSocietate autorizată asigură 
reverificare metrologică apome-
tre, 140.000 lei/apometru. Pentru 
pensionari tariful este de 125.000 
lei/apometru. Relaţii la magazin 
Climaserv Micro 21 (lângă Agenţia 
Loto). Tel. 473026, 0741203377. 
(7/06/BC/6) 
##

lRATE CU BULETINUL !!! 
AVANS 0 % !!! TÂMPLĂRIE PVC, 
ALUMINIU, GEAM TERMOPAN, 
312166, 312151, 0726226096, 
0722437530. (01.07.BC.5)

###
lElectrician autorizat execut, repar, 
modific instalaţii, dosare, proiec-
te Electrica. 0741114619, 481686. 
(005749)
###

lSocietăţi: constituiri, autorizări, 
cesiuni, fundaţii, asociaţii non-
profit, sindicate. Înregistrare măr-
ci OSIM. Tel. 493440, 0741021285. 
(9/06CS04)

###
lGresie, faianţă, zugrăveli, rigips, 
montăm centrale, instalaţii sanitare. 
Tel. 0748267340, 0730783135. (02.07.
IV.02)
lFILMĂRI VIDEO, DVD, MUZICĂ 
NUNŢI (DJ), FOTOGRAFII. 320159, 
0744533119. (002899)
lTaxi Galaţi-Otopeni, toate direcţiile. 
0723921304, 444235. (002617)
lSC Prosolar confecţionează la pre-
ţuri mici tâmplărie PVC-AL (uşi inte-
rioare-culisante, ferestre, balcoane). 
Tel. 471446, 0745516410. (4999489)
###

lCabinet specializat înfiinţea-
ză, modifică, dizolvă societăţi, 
asociaţii obţine avize, autorizaţii. 
0722282050. (4995505)

###
###

lTransport persoane Italia 80 
E/persoană, plecări joi-Padova-
Milano, vineri-Padova-Roma. 
0748861194, fax 0236415155. 
(4995840)

###
lSonorizări, filmări, fotografii, DVD. 
452671, 0743042560. (004607)
lTransport mobilă, marfă 3 t, 
Mercedes. 0765254176. (004951)
###

lTransport marfă 3 t intern şi 
internaţional. Tel. 0744785636. 
(02.07.GC.03)

###
lMontăm, recondiţionăm parchet 
clasic, maşini profesionale cu aspiraţie 
Italia, garantăm calitate, seriozitate. 
0744694623, 0726259439. (004527)
lTermopane aluminiu, PVC (5 camere) 
preţuri minime pt. extrasezon, gratuit 
plase ţânţari. Tel. 417280, 0744421650. 
(9776303)
lTransport marfă 10.000 km. Tel. 
0745900592. (005472)
lIEFTIN. TÂMPLĂRIE PVC ALUMINIU 
ÎN RATE, DIRECT ÎN MAGAZIN. 
0236414728. (9776272)
lExecut curse Otopeni, Băneasa, preţ 
minim. 0743162343. (004756)
lAmenajări interioare de calitate, 
preţuri avantajoase. 0746655046, 
0743067537. (004878)
lExecutăm amenajări interioare de 
orice fel, decupări pereţi, găuri, zi-
dărie. Tel. 0741705456, 0742013278. 
(006035)
lSpargem, decupăm beton, mon-
tări gresie, faianţă, zugrăveli, rigips, 
tapet, lambriu etc. Asigurăm calitate. 
0742036387. (006376)
lExcursii zilnic la destinaţie Italia, 
Belgia, Germania, Franţa, Spania, 
Anglia, Olanda, preţuri minime. 
Facilităţi vamă, rezervări. 0747770233, 
0722930333. (005213)
lIeftin! Muzică nunţi (CD-calculator). 
Telefon 0745642631. (006441)
lAutobasculantă Volvo 18 mc, 32 
t, caut beneficiar aduc balast, nisip, 
pământ galben, piatră spartă. Tel. 
0740057707. (005261)
lExecutăm zugrăveli, raşchetăm par-
chet, faianţă, rigips, zidărie. 311246, 
0744292956. (006500)
lExecutăm zugrăveli, faianţă, rigips, 
parchet, izolaţii. 0723899475, 422122. 
(006500)
lRepar frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate (garanţie). 
334137, 0741523857. (009681)
###

lSC Clean Area vă oferă servicii 
profesionale de curăţenie pen-
tru locuinţe, spaţii comerciale, 
instituţii la cele mai mici preţuri din 
zonă. Tel. 0744570933. (9776367)

###
lSC execută platforme betonate 
şi modificate, împrejmuiri, garduri. 
0744602843. (9776370)
lFilmări video-DVD, fotografii. Tel. 
312516, 0744657441. (005361)
lInstalaţii electrice, montaje, reparaţii 
execuţii firme luminoase, copertine, 
confecţii metalice. Tel. 0729380533, 
0744657441. (9776446)
lElectrician autorizat Electrica exe-
cut, repar instalaţii. 0746045199. 
(006601)
lZugrăveli, rigips, izolaţii pereţi, insta-
laţii sanitare. 0729817074, 0721331709. 
(005372)
lOlimpia Travel transport per-
soane Anglia, Spania, Portugalia, 
Olanda, Belgia, Italia, Germania 
de la destinaţie până la destinaţie. 
0745568861, 0742121148, 0749037604. 
(01.07.ext.196m)
lTransport persoane Anglia 100 E, 
Spania 120 E, Portugalia 150 E, Franţa, 
Italia 80 E, Germania, Belgia, Olanda 
60 E, plecări în fiecare miercuri. 
lLAMBRIURI COLORATE ŞI ALBE 
PENTRU INTERIOR ŞI EXTERIOR, 
DOGĂRIEI 135, LÂNGĂ AUTOGARĂ. 
TEL. 0236414728. (9776706)
lPlacări rigips, forme (album foto), 
parchet. 0749181846. (006694)
lRepar televizoare, calculatoare, 
ieftin, rapid. Telefon 0730304322. 
(006678)

lParticular execut lucrări de amena-
jări interioare, gresie, faianţă, placări 
rigips, izolări interioare şi exterioare, 
preţuri minime, calitate garanta-
tă, seriozitate maximă. 0742910774, 
0743603311. (02.07.GC.20)
lExecutăm zidării, tencuieli, zugrăve-
li, rigips, şape, izolaţii, garduri metali-
ce. 0743805459. (006762)
lAGENŢIE DETECTIVI PARTICULARI 
efectuează investigaţii, filaje etc, 
discret şi operativ . 0766321263. 
(9776735)
lExecutăm zugrăveli, faianţări, ten-
cuieli, rigipsări, instalaţii sanitare, par-
chetări. Tel. 0728542378, 0742574565. 
(005509)
lFilmări, fotografii, muzică (DJ) de-
coraţiuni, baloane, feţe scaune, mese. 
0722578061, 0746429593. (006061)
lTransport Italia, Spania, Otopeni etc. 
0722578061, 0746429593. (006061)
lInterioare rigips, placări polisti-
ren, zugrăveli, parchet, gresie, pre-
ţuri avantajoase. Tel. 0727960608. 
(005522)
lExecutăm amenajări interioare la 
cheie, inst. sanitare şi electrice etc, rog 
seriozitate. Tel. 0743293371. (005524)
lEfectuez transport în ţară cu auto-
utilitară Iveco, sarcină utilă 4 tone. Tel. 
0745667058. (9776660)
lExecutăm lucrări construcţii şi 
amenajări interioare. 0742530112. 
(006858)
lFirmă de contabilitate vă oferă 
evidenţe contabile la nivel stan-
dard pentru orice activitate. 431603, 
0744785205. (005543)
lCurse Galaţi-Otopeni, preţ avanta-
jos. Tel. 0767354335. (006855)
lExecut zugrăveli, tapet, faianţări, 
rigips, instalaţii sanitare, parchet. 
434843, 0744291422. (006874)
lExecut amenajări interioare la cele 
mai mici preţuri. Telefon 0749929289. 
(006885)
lExecutăm lucrări de amenajări inte-
rioare, glet, var, rigips, gresie, faianţă, 
montări termopane cu reparaţie glaf. 
Tel. 0766670528. (005165)
lAutorizat instalaţii electrice avanta-
jos. 423926, 0745297863, 0721597192. 
(005509)
lAmenajări interioare la cheie, gletu-
ri, zugrăveli, instalaţii electrice şi sani-
tare, faianţă, gresie. Tel. 0748643297. 
(005644)
lExecut lucrări interioare, ieftin. Tel. 
317786, 0742077912. (006942)
lExecut lucrări zugrăveli, faianţări, 
instalaţii electrice şi sanitare. Telefon 
0740886149. (005633)
lExecutăm izolaţii polistiren, interior, 
exterior, gresie, faianţă, rigips, zugră-
veli, calitate, seriozitate, ieftin. Tel. 
0742177468, 0741401992. (006938)

lMontăm parchet, rigips, faianţă, izo-
laţii, zugrăveli. 0742589011. (006939)
lExecutăm balcoane, garaje, zidării, 
izolaţii. 0746873134. (006939)
lRate! Tâmplărie aluminiu, PVC, ca-
litate. 312166, 312151, 0726226096. 
(01.07BC.5)
lZugrăviţă zugrăvesc bine, repede, 
convenabil. 325269. (006987)
lPlacări rigips, gresie, parchet, lam-
briu, zugrăveli, reduceri manoperă. 
0745989324. (005678)
lExecut fântâni forate până la 60 me-
tri. Tel. 0748543063. (006998)
lPosed autoutilitară Dacia Papuc, cu 
5 locuri, acoperită, ofer servicii. Tel. 
448143, 0749545012. (007021)
lRepar modific, decupez uşi, mobi-
lier, ferestre. 0740852292. (005009)
lÎntocmim în regim de urgenţă 
proiecte de fuziune sau divizare 
societăţi comerciale. Tel. 0722654481, 
470525. (02.07.ext.279m)
lExecutăm tâmplărie din PVC şi alu-
miniu la preţuri avantajoase. Relaţii la 
tel. 0741235012. (9776373)
lTransport marfă intern, interna-
ţional 2,5-4 tone oferim preţuri mi-
nime şi seriozitate. Tel. 0722220339, 
0745399166. (4995853)
lSC execută vile, case, preţuri nego-
ciabile. Tel. 0236322211. (01.07.BC.36)
lExpert contabil ţin evidenţe con-
tabile, avantajos. Tel. 0744504470. 
(9776048)
#######

PROCONSULT  înfiinţează socie-
tăţi, modifică statute, recuperea-
ză creanţe. 499267, 0744124925, 
0788916506. (9776451)

########

lRulouri exterioare, jaluzele lame-
lare. Promptitudine şi calitate. 436785, 
0722248732, 0741793039. (9776471)
lAutorizat asigur filmări video, foto, 
muzică pentru evenimente festive, 
preţuri negociabile. Tel. 0722527753, 
0741200048. (9776301)
lExecutăm zugrăveli, faianţă, ri-
gips, zidării, tencuieli. 0745538235, 
0747921202. (006595)
lExecutăm zugrăveli, izolaţii, rigips, 
faianţă, parchet, instalaţii sanitare. 
0745657308. (006926)
lEchipă de profesionişti executăm 
lucrări de dulgherie (şarpante, man-
sarde, cofrări) termoizolaţii cu po-
listiren şi amenajări interioare la 
preţuri avantajoase. Tel. 0748451177, 
0744592738. (006951)
lMontez, raşchetez, şlefuiesc, lăcuiesc 
parchet, seriozitate. 0741408705. 
(005648)
lMuzică nunţi formaţie DJ. 433117, 
0746254831. (005654)
lExecutăm lucrări de amenajări in-
terioare, exterioare şi instalaţii de 
încălzire termică şi sanitare etc. Tel. 
0742073231, 0749181863. (005685)
lExecutăm zugrăveli, faianţe, ri-
gips, izolaţii, lambriuri. 0751492219. 
(005694)
lReparaţii frigidere, congelato-
are, la domiciliu, garanţie. Tel. 
0742170898, 462212. (002571)
lExecut faianţări, zugrăveli, placări 
rigips, termoizolaţii, ieftin, rapid, cali-
tate. 0748829742. (007040)

lMontez inst. sanitare, maşini 
de spălat, calorifere. 0741406164, 
0722718664. (007041)
lExecut amenajări interioare şi ex-
terioare, izolaţii, tâmplărie Al şi PVC, 
preţuri avantajoase. Tel. 0741285638. 
(007046)

lSocietate comercială oferă 
servicii transport marfă 3.5 
tone. Preţuri fără concurenţă !!! 
0751112153. (1/07/GC/28)

lSocietate comercială execută 
lucrări de tâmplărie PVC şi alumi-
niu, placări cu Alu-Bond, pereţi 
cortină. Seriozitate, calitate, 
profesionalism !!! 0751112153. 
(1/07/GC/28)

lSC Regina Curăţeniei vă oferă 
servicii profesionale de curăţenie  
pentru locuinţe, societăţi comer-
ciale şi instituţii, la cele mai mici 
preţuri din oraş. Tel. 0744488288. 
(01.07.GC.35)

lRepar rapid cu garanţie televi-
zoare, DVD, audio-video la domici-
liul clientului. 320318, 0744105096. 
(9776069)

lSocietate autorizată întocmeş-
te evidenţe contabile, declara-
ţii, bilanţuri, fişe fiscale. Telefon 
0236492315, 0726786442. 
(9776410)

lConfecţii metalice de calita-
te, porţi, grilaje, panouri etc. Tel. 
0743182368. (9776663)
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Glume Glume

Vasile Ghica
redactie@viata‑libera.ro

Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: ajofmgl@ galati.astral.ro.

Bursa
locurilor de muncã

Cernavodă	   180 cm	 + 25 cm
Hârşova	   237 cm	 + 21 cm
Brăila  	   266 cm	 + 20 cm

GALAŢI 	 260 cm    +   24 cm
Isaccea 	 200 cm	 +  23 cm
Tulcea 	 165 cm	 +  11 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 18 februarie 2007

Viaþa Horoscop

TV Galaþi
canal propriu

LocalTV
19 februarie

Mega TV
canal propriu

19 februarie

Virgil Guruianu
redactie@viata‑libera.ro

Ştirile Mega TV de luni până 
vineri  orele: 18,30 ‑ 19,00 şi  21,00 
‑ 21,30.

‑ Cât timp sunteţi în tratament, 
nu mâncaţi carne, nu beţi alcool, nu 
faceţi dragoste, nu vă uitaţi la tele‑
vizor. În rest, vă puteţi bucura de 
toate.

[
‑ E dureroasă operaţia, dle doctor?
‑ Pentru dumneata, nu. Te adormim şi 

gata. Dureros e pentru mine, că până acum 
acest gen de operaţie nu prea mi‑a reuşit.

[
‑ Domnişoară, nu vă supăraţi dar în res‑

taurantul nostru nu servim femei în panta‑
loni.

‑ Nu face nimic, îi dau jos imediat.

1473 ‑ Se naşte NICOLAS 
COPERNIC (m. 1543), savant 
şi astronom polonez, autorul 
teoriei heliocentrismului. 

1743 ‑ Se naşte LUIGI 
BOCCHERINI (m. 1805), com‑
pozitor şi violoncelist italian. 

1841 ‑ Încetează din via‑
ţă FELIPE PEDRELL (m. 1922), 
compozitor, teoretician mu
zical, pedagog spaniol.

1864 ‑ Se naşte ARTHUR 
GOROVEI (m. 1951), folclo‑
rist, etnolog, scriitor, fonda‑
torul şi conducătorul primei 
reviste româneşti de folclor 
“Şezătoarea” (1892‑1929), 
membru de onoare al 
Academiei Române.

1876 ‑ Se naşte 
CONSTANTIN BRÂNCUŞI  
(m.1957), sculptor, importantă 
personalitate a artei moder‑
ne, membru, post‑mortem, al 
Academiei Române.

1887 ‑ Se naşte TRAIAN 
GHEORGHIU (m. 1968), fizi‑
cian, membru corespondent 
al Academiei Române.

1894 ‑ Se naşte SABIN 
MĂNUILĂ (m. 1964), medic, 
demograf, statistician, mem‑
bru al Academiei Române. 

1904 ‑ Se naşte MIRCEA 
VULCĂNESCU (m. 1959 ‑ în în‑
chisoarea de la Aiud), filosof, 
sociolog, economist, publi‑
cist. 

1908 ‑ Se naşte ANA 
CARTIANU, traducătoare, 
eseistă, laureată cu Premiul 
Uniunii Scriitorilor pentru 
Traduceri.

1911 [ Se naşte 
CONSTANTIN AVRAM 
(m.1987), inginer, membru 
corespondent al Academiei 
Române.

[  Se naşte MERLE OBERON 
(m. 1979), actriţă britanică, 
vedetă a cinematografului 
anilor 1930‑1940.

1926 [ Se naşte ION 
PETRACHE, poet.

[ Încetează din viaţă IOAN 
PAUL (n. 1857), prozator.

1936 ‑ Se naşte MARIN 
SORESCU (m.1996), poet, pro‑
zator, dramaturg, eseist, critic 
literar, traducător, autor de 
literatură pentru copii, mem‑
bru al Academiei Române. A 
fost distins cu Premiul pentru 
Poezie al Uniunii Scriitorilor, cu 
Premiul pentru Dramaturgie 
al Uniunii Scriitorilor, cu 
Premiul Academiei Române. 
A primit şi onoruri interna‑
ţionale, printre care şi presti‑
giosul Premiu “Gottfried von 
Herder”.

1939 ‑ Se naşte IRINA 
LOGHIN, interpretă de muzică 
populară.

1940 ‑ Se naşte MIRCEA 
RADU  IACOBAN, prozator, 
dramaturg, publicist, laureat 
cu Premiul Academiei Române 
pentru Dramaturgie (1977), 
cu Premiul Uniunii Scriitorilor 
(1974), cu Premiul Uniunii 
Scriitorilor din Republica 
Moldova (1995). În anul 2002 
i s‑a acordat Ordinul Naţional 
“Serviciu Credincios”, în grad 
de Cavaler.

1950 ‑  Se naşte LIVIU IOAN 
STOICIU, poet, publicist, lau‑
reat cu diferite premii.

1951 [ Încetează din viaţă 
H. SANIELEVICI (m.1875), critic 
literar, publicist.

[ Încetează din viaţă 
ANDRE GIDE (n. 1869), scriitor 
francez, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Literatură.

[ Se naşte MARIA PLOAE, 
actriţă de teatru şi film.

1959 ‑ Se naşte GHEORGHE 
PÂRÂIALĂ, poet.

1968 ‑ Încetează din via‑
ţă EUGEN I. ANGHELESCU (n. 
1896), chimist, membru al 
Academiei Române. 

1990 ‑ Se înfiinţează 
Uniunea Teatrală din România 
(UNITER). Preşedinte, de 
la fondare, actorul Ion 
Caramitru.

1997 ‑ Încetează din viaţă 
DENG XIAOPING (n. 1904), li‑
derul spiritual chinez.

2001 [ Încetează din viaţă 
CHARLES TRENET (n. 1913), 
cântăreţ, compozitor francez.

[ Încetează din viaţă 
STANLEY KRAMMER (n. 1913), 
cineast american, laureat cu 
premii Oscar. 

2002 ‑ Încetează din viaţă 
MARCELA RUSU (n. 1926, la 
Galaţi), actriţă.

7,00	 Jurnalul TVR
8,00	 Justiţie militară (s)
8,55	 Armonii în natură
	 Episodul 1
9,10	 Gala UNICEF (r)
12,00	 Ne vedem la... TVR!
13,00	 Zack şi Cody, ce viaţă 

minunată! (s)
13,30	 Desene animate: 

Aventurile răţoiului cel 
urât

14,00	 Jurnalul TVR
15,00	 Reţete delicioase
	 Episodul 1
15,30	 Kronika
17,00	 Jurnalul TVR
17,15	 Sănătate pentru toţi!
	 cu Cristian Spiru, Sorin 

Sîrbov
17,45	 Dis‑de‑seară!
	 cu Ovidiu Uscat şi 

Constantin Trofin
19,00	 Jurnalul TVR
20,20	 Foc încrucişat
21,10	 Regii blestemaţi (s)
22,05	 Reflector
22,45	 Jurnalul TVR
23,15	 Nocturne
	 cu Marina 

Constantinescu
0,00	 Viaţa ca‑n filme (s)
0,35	 Lovely Rita
	 (dramă, Austria, 2001)
2,30	 Jurnalul TVR (r)
3,35	 Regii blestemaţi (s/r)

8,30	 De la carte 
	 la film (r)
9,10	 Atlas (r)
9,40	 Omul 
	 de lângă noi
10,00	 Tonomatul DP 2
11,30	 Odiseea spaţială (r)
12,30	 Jamie se întoarce la 

cantina şcolii (r)
13,00	 Dincolo de hartă (r)
13,30	 Teleshopping
14,00	 ABC... de ce?
14,30	 Cutia 
	 fantastică (s)
15,00	 Împreună în Europa
16,00	 Jurnalul TVR (r)
16,30	 eForum
17,00	 Vânătorii 
	 de comori (s)
18,00	 Lecţia de... ştiinţă
18,35	 Lege 
	 şi ordine: În faţa 

juraţilor (s)
19,25	 Populaţii străvechi
20,00	 EU‑RO case
20,30	 Lumea 
	 de aproape
21,00	 Ora de ştiri
22,10	 Îndrăgostiţi 
	 şi mincinoşi
	 (comedie, 
	 coprod., 1979)
23,50	 Sport extrem (r)
0,20	 Desene 
	 animate

7,00	 Ştirile PRO TV	
9,10	 Omul care aduce cartea
9,15	 Tânăr şi neliniştit (s/r)
	 cu Eric Braeden, Lauralee 

Bell
11,00	 Uriaşul meu (r)
	 (comedie, SUA, 1998)
13,00	 Ştirile PRO TV
13,45	 Incredibilele aventuri 

ale ursuleţului Panda 
(r) (aventuri, coprod., 
1995)

	 cu Christopher Cain
16,00	 Tânăr şi neliniştit (s)
17,00	 Ştirile PRO TV
	 cu Monica Dascălu
17,45	 Om sărac, om bogat (s) 
18,50	 Ştirile sportive
19,00	 Ştirile PRO TV
	 cu Andreea Esca
20,30	 Ţinte vii
	 (acţiune, Canada, 1997)
22,15	 Meseriaşii (s)
23,00	 Ştirile PRO TV
	 cu Amalia Enache şi 

Mihai Codreanu
23,45	 Dispăruţi fără urmă (s) 
0,45	 Icstrim tivi
1,10	 Omul care aduce 
	 cartea (r)
1,15	 Ştirile PRO TV (r)
2,15	 Ţinte vii (r)
	 (acţiune, Canada, 1997)
	 cu Rob Lowe

6,00	 În gura presei 
7,00	 Dimineaţa devreme
9,00	 În gura presei (r)
10,00	 Concurs interactiv
11,00	 Vivere – A trăi cu 

pasiune (s)
12,00	 Vocea inimii (s)
13,00	 Observator
	 cu Simona Gherghe
13,45	 Vreau să fiu mare... 

vedetă! (r)
16,00	 Observator
	 cu Simona Gherghe
16,45	 9595 – te învaţă ce să faci
18,00	 Vocea inimii (s)
19,00	 Observator
	 cu Alessandra Stoicescu 

şi Lucian Mândruţă
20,30	 Fiica lui D’Artagnan
	 (aventuri, coprod., 2003), 

p. I
22,30	 Animat Planet
23,00	 Observator
	 cu Andreea Berecleanu şi 

Andrei Zaharescu
0,00	 Luptător 
	 în viitor
	 (SF, SUA, 1995)
2,00	 Concurs interactiv
3,00	 Vivere – A trăi cu 

pasiune (s/r)
4,00	 Observator
4,00	 9595 – te învaţă 
	 ce să faci (r)

7,00	 Camera de râs
7,30	 Dragoste şi putere (s/r)
8,00	 Sport cu Florentina
8,05	 Teleshopping
8,15	 Camera de râs
8,30	 Spaima şoselelor (s)
10,00	 Al şaptelea cer (s/r)
11,00	 Tele RON
12,00	 Teleshopping
12,30	 Play
14,10	 Dragoste şi putere (s/r)
	 cu John McCook, 

Katherine Kelly Lang
14,45	 Scandalul Sally 

Hemings
	 (dramă, SUA, 2000), 
	 p. I
	 cu Sam Neill
16,25	 Al şaptelea cer (s)
17,25	 Trăsniţi 
	 în NATO (s)
18,00	 Focus
	 cu Magda Vasiliu şi 

Adrian Bucur
19,30	 Camera de râs
20,00	 Poliţia în acţiune
21,30	 Trădaţi în dragoste
22,00	 Trăsniţi în NATO (s)
	 cu Grig Chiroiu
22,30	 Focus Plus
	 cu Cristina Ţopescu
23,30	 Alertă medicală (s)
0,30	 Focus (r)
1,30	 Sunset Beach (r)

7,00	 Cristina Show 
	 Invitaţi actorii din 

„Suflete rănite” (r)
8,00	 Daria, iubirea mea (s/r)
9,00	 Fetele Gilmore (s/r)
10,00	 Culoarea păcatului (s) 

cu Reynaldo Gianecchini
11,00	 Pariul iubirii (s)
	 cu Patricia Manterola, 

Juan Soler
13,30	 Jurământul (s)
	 cu Danna Garcia, Mario 

Cimarro
15,30	 Iubire de mamă (s)
17,30	 Poveştiri adevărate (r) cu 

Dragoş Stănescu şi Ioana 
Maria Moldovan

18,30	 Betty cea urâtă (s)
	 cu Ana Maria Orozco
19,30	 Rebelde (s)
20,30	 Iubire ca în filme (s)
	 cu Adela Popescu, Dan 

Bordeianu
21,30   	S.O.S., viaţa mea (s)   
	 cu Natalia Oreiro, 

Facundo Arana
23,30	 Jurământul (s/r)
1,15	 Poveştiri adevărate (r) cu 

Dragoş Stănescu şi Ioana 
Maria Moldovan

2,15	 Iubire ca în filme (s/r)
3,15	 Acasă în bucătărie (r)
4,00	 Amy, fetiţa cu 

ghiozdanul albastru (s)

11,00		 Chopin (r)
12,00	Jurnal cultural
12,30	Atlas (r)
13,00	 Şcoala de duminică (r)
13,30	Regele 
		  comunismului
14,35	Music play
15,30	A 5‑a dimensiune
16,00	 Artefacte (r)
16,30	 Eurasia
17,30		 Music play (r)
18,30	 Stelele filmului
19,00	Identităţi
19,30		 Românce în politică (r)
20,00	 Cartierul corbului
		  (dramă, Suedia, 1963)
		  cu T. Berggren
21,45		 Design olandez
22,00	 Reportajul Geo
22,30	 Jurnal cultural
23,00	 Musica da capo
0,05		  Japon (r)
		  (dramă, coprod., 2002)

7,00		  Bună dimineaţa, 		
	 România!

		  cu Letiţia Zaharia şi 	
	 Johann Pohrib

10,00	 Realitatea de la 10,00
11,00		 Deschide lumea 
12,00	Realitatea de la 12,00 
14,00	 Realitatea de la 14,00 
14,50	 Realitatea bursieră
15,20		 Fabrica
17,45		 Editorii 
		  Realităţii
		  cu Cosmin Prelipceanu
18,00	 Realitatea de la 18,00 
18,50	 Realitatea zilei
		  cu Răzvan Dumitrescu
20,00	 Realitatea de la 20,00 
20,05	 Realitatea zilei
21,00		 Realitatea de la 21,00 
22,05	 100%
23,00	 Realitatea de la 23,00 
23,30	 Ultima oră
0,00		  Realitatea de la 0,00 

9,10		  Marile speranţe
		  (dragoste, SUA, 1998)
11,00		 Copii în America
		  (comedie, SUA, 2005)
12,35		 Uşi roşii
		  (dramă, SUA, 2005)
		  cu J. Kim
14,10		 Viaţă de familie
		  (comedie, SUA, 2005)
15,55		 Cinema, cinema, cinema
16,25	 Stealth – Pericol 		

	 invizibil
		  (acţiune, SUA, 2005)
18,25	 V Festival 2006
19,30		 Pe platourile de filmare
20,00	 O nevastă ucigaşă
		  (comedie romantică, 	

	 SUA, 1993)
21,35		 Steve Zissou:  Cel mai 	

	 tare de pe mare
		  (comedie, SUA, 2004)
23,35	 Soţia partenerului meu
		  (poliţist, Franţa, 2005)

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Primiţi o veste care vă 
uşurează din plin munca şi 
găsiţi răspunsuri la întrebă‑
rile care vă frământau. O zi 
frumoasă.

Strategia dvs. este una 
care nu iese din tiparele cla‑
sice. Din acestă cauză sunteţi 
considerat/ă previzibil/ă.

Cei din jur vă consideră o 
persoană extrem de bine in‑
formată, aşa că nu vă miraţi 
că vi se tot cere părerea.

Vă place siguranţa şi fa
ceţi tot ce puteţi pentru a v‑o 
păstra. Dar vă preocupă şi cei
lalţi, în aceeaşi măsură.

Propunerile pe care le‑aţi 
făcut încep să fie puse în 
practică. Sărbătoriţi la modul 
interior victoria. Altfel nu se 
poate.

Cândva vă simţeaţi stă‑
pân/ă pe situaţie. Acum însă 
totul s‑a schimbat şi nimic 
nu mai poate fi întors. Vedeţi 
cam dur totul.

Vă pricepeţi să vă con
vingeţi interlocutorii. Nici nu 
aveţi nevoie să apelaţi la cine 
ştie ce argumente, farmecul 
dvs. este suficient.

Cineva încearcă să vă con‑
vingă că o afacere aşa cum 
vă doriţi dvs. să faceţi nu este 
profitabilă. Pe termen lung.

Vă menţineţi într‑o zonă 
neutră, extrem de comodă 
pentru dvs. şi pentru cei din 
jur. Vă place aşa, cu adevărat.

Sunteţi destul de greu 
de informat, din moment 
ce refuzaţi să vă întâlniţi cu 
anumite persoane care pot 
furniza date.

Lăsaţi de pe o zi pe alta 
ceea ce aveţi de făcut. Când 
veţi trage linie, lenea vă va 
costa mult timp liber.

Consideraţi că informaţii‑
le pe care le‑aţi obţinut până 
acum nu vă sunt de prea 
mare folos, aşa că vă faceţi 
alte relaţii.

Casandra

Teatre 
‑ Cele trei teatre, Dramatic, 

Muzical şi de Păpuşi, nu au pro‑
gramat niciun spectacol astăzi.

Muzee  
‑ Muzeul de Artă Vizuală, cel 

de Istorie şi Complexul Muzeal 
de Ştiinţele Naturii sunt închise 
astăzi. 

Expoziţii
‑ Galeriile de Artă, Sala 

„Nicolae Mantu” – expoziţia „Un 
an. Piatră pentru Pavel” – Ana 
Tomescu. Program 11,00‑18,00.

‑ Galeria „La etaj” de la se‑
diul „Vieţii libere” – expoziţia  de 
caricatură de presă a Monicăi 
Zanet.

Biblioteci 
‑ Biblioteca Judeţeană 

„V.A.Urechia”: program 
9,00‑17,00. Filiala de la Casa de 
Cultură a Sindicatelor – 9,00 
‑17,00.

‑ Biblioteca Franceză „Eugene 
Ionesco” astăzi are program de 
la 13,00 la 17,00. 

Angela Ribinciuc

Carnet cultural

Express TV
canal propriu

8,00 Cartea Cărţilor; 9,00 
Trucurile copiilor; 10,00 Obiectiv 
Express (r); 10,30 Highlight Bruce 
Carroll; Greg X. Volz;  Ingermar 
Olsson; 12,00 Documentar: 
Agentul Abbey;  12,30 Obiectiv 
Express (r); 13,00 Pe cărarea do‑
rului (r); 14,00 Calea, Adevărul şi 
Viaţa: Alfa Omega ‑ în obiectiv. 
15,00 Documentar ‑ Agentul imo‑
biliar; Deschizătorul de drumuri;  
16,00 Documentar ‑ Dincolo de 
soare (r); 17,00; Film:  Martini şi po‑
mul divin;  18,30 Obiectiv Express 
‑ jurnal informativ (r); 19,00 Film; 
19,30 Terminus Express; 19,55 
Flash Obiectiv; 20,05 Penalty; 
20,55 Flash Obiectiv; 21,05 
Terminus Express;  21,30 Obiectiv 
Express(r); 22,00 Parapsihologia, 
ep. 1,2; Muzică; 24,00 Închiderea 
programului. 

Persoanele interesate de 
ocuparea locurilor de mun‑
că vacante şi de înregistrarea 
ofertei de locuri de muncă va‑
cante sunt aşteptate la  sediul 
AJOFM‑Galaţi, de pe strada 
Domnească nr.191 (Apollo) de 
luni până vineri, între orele 
8,30 ‑ 16,30 şi miercuri până la 
18,30, intrarea B. 

AJOFM Galaţi primeşte în‑
scrieri la următoarele cursuri 
gratuite pentru şomeri: api‑

cultor; brutar; bucătar; co‑
merciant vânzător produse 
alimentare; comerciant vân‑
zător produse nealimentare; 
confecţioner asamblor artico‑
le din textile; cosmetică; dul‑
gher‑tâmplar‑parchetar; frizer; 
frizer‑coafor‑manichiurist‑pe‑
dichiurist; îngrijitor bătrân la 
domiciliu (pentru persoane 
peste 45 de ani); lucrător în 
creşterea animalelor; lucrător 
în cultura plantelor; lucrător 

în structuri pentru construcţii; 
operator introducere, valida‑
re şi prelucrare date; ospătar 
(chelner) vânzător în unităţi de 
alimentaţie; patiser; peisagist 
floricultor; tâmplar universal; 
zidar‑pietrar‑tencuitor.

Lista locurilor de muncă va‑
cante ‑ 19.02.2007: agent de 
pază, control acces, ordine şi in‑
tervenţie; agent de turism; agent 
dezinfecţie, deratizare, dezinsec‑
ţie; asistent medical (s); asistent 

medical generalist; brutar; bucă‑
tar; cofetar; confecţioner‑asam‑
blor articole din textile; contabil; 
dulgher (exclusiv restaurator); 
electrician auto; electrician între‑
ţinere şi reparaţii; fierar betonist; 
gestionar depozit; grafician; in‑
stalator instalaţii tehnico sanitare 
şi de gaze; kinetoterapeut absol‑
vent 2006; lăcătuş construcţii me‑
talice şi navale; lăcătuş mecanic; 
lucrător gestionar; manipulant 
mărfuri; mecanic auto; menajeră 

(personal casnic); montator pe‑
reţi şi plafoane din gips carton; 
muncitor necalificat pentru cali‑
ficare la loc de muncă; operator 
confec. ind. îmbrăcăminte ‑ ţesă‑
turi, tricot., mat. sintetice; patiser; 
polizator; şofer de camionete şi 
autoturisme; sudor; sudor manu‑
al cu arc electric; sudor manual cu 
flacăra de gaze; tapiţer; tinichigiu 
carosier; vânzător; zidar roşar‑ten‑
cuitor; zugrav, vopsitor.
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Ţinte vii 
(acţiune, Canada, 1997)

Pro TV, ora 20,30
Cu: Rob Lowe, Sofia Shinas, John 

Savage
Cleary (Rob Lowe), un geniu al com‑

puterelor, inventează împreună cu priete
nii săi hackeri un cip revoluţionar. Cu aju‑
torul acestuia, accesul agenţilor secreţi la 
computerele personale este restricţionat. 
În timpul unei competiţii de paint‑ball, 
Cleary şi camarazii săi devin ţintele unor 
agenţi speciali care lucrează pentru guvern, iar jocul în care sunt impli‑
caţi capătă o turnură cu adevărat mortală.

Fiica lui D̀Artagnan 
(aventură, coproducţie, 

2004)
Antena 1, ora 20,30
Cu: Gérard Depardieu, 

Michael York, Susie Amy, 
Nastassja Kinski

Valentine D’Artagnan visează 
să calce pe urmele tatălui său, cel mai faimos muşchetar al Franţei. 
Dovedindu‑şi curajul şi ignorând eticheta, Valentine primeşte o misiu‑
ne specială din partea regelui Franţei: aceea de a dejuca un complot şi 
de a salva viaţa celei cu care acesta urmează să se căsătorească. Astăzi 
– partea I.

O nevastă ucigaşă 
(comedie romantică, SUA, 

1993)
HBO, ora 20,00

Cu: Mike Myers, Nancy Travis, 
Anthony LaPaglia

Charlie Mackenzie este un poet tânăr din San Francisco, cu o viaţă 
normală, lipsită de aventuri. Într‑o zi, o întâlneşte pe Harriet, vânză‑
toare la o măcelărie şi simte că ea e femeia visurilor sale. Dar uite că‑şi 
bagă codiţa mama lui şi prietenul său, poliţistul Tony, care vor să ştie 
mai multe despre ea. În final, ajung la concluzia că Harriet este o crimi‑
nală în serie, dezaxată mintal, care şi‑a măcelărit toţi soţii din trecut.

7,00 Ora 7 dimineaţa; 9,00 
Prim‑plan; 9,30 Ediţie specia‑
lă; 10,00 În căutarea lui Hristos; 
10,30 Emisiune D.W.; 11,00 
Meteo; 11,05 Prima pagină; 11,30 
Barometru judeţean (r); 12,30 Cu 
băţu‑n baltă; 13,00 Meteo; 13,05 
Prima pagină; 13,30 Camera de 
râs; 15,00 Meteo; 15,30 Emisiune 
D.W.; 16,00 Meteo; 16,25 Cartea 
profului de română; 16,35 Fără 
anestezie; 17,30 Prim‑plan; 18,05 
Emisiune D.W.; 18,30 Prim‑plan; 
19,05 Emisiune D.W.; 19,45 Cartea 
profului de română; 20,00 Ediţie 
specială; 20,30 Oraşul meu; 21,00 
Ultrasport; 22,00 Prim‑plan; 22,30 
Ediţie specială (r); 23,00 Emisiune 
D.W.; 23,30 Ora 7 dimineaţa; 1,30 
Prim‑plan; 2,00 Afişare program; 
3,00 Închiderea programului.
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non stop 
(VITAL MED) ‑ 462222
Pompieri ‑ 981;‑ 460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie 
‑ 407000
Poliţia Municipală 
‑ 412222
Poliţia Transporturi 
‑ 418460
Secţia 1 de Poliţie 
‑ 419966
Secţia 2 de Poliţie 
‑ 460854
Secţia 3 de Poliţie 
‑ 413400
Secţia 4 de Poliţie 
‑ 468490
Secţia 5 de Poliţie 
‑ 416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră 
‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934;‑ 461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia
comunitară ‑ 470617
Prefectură ‑ 312100
Consiliul Judeţului 
‑ 411099
Primărie ‑ 307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
411456; fax ‑ 413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi 	
‑ tel. verde: 0800828674‑ 
477900; fax: 325530
Garda de Mediu ‑tel. 
verde 0801010101 
(pentru încălcarea Legii 
Protecţiei mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 312282
Informaţii CFR‑ 460643
Rezervare bilete tren
‑ 496000
Agenţia CFR ‑ 472420
Autogara ‑ 412683

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM :dispecerat‑ 
311018, 473100/120;
 relaţii cu publicul‑ 
473151	 DISTRIGAZ 
SUD (Sucursala Galaţi) 
‑ centrală ‑ 460203 
‑ dispecerat ‑ 460419 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel 
gratuit pentru toţi 
clienţii indiferent de 
zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 315555
Municipal nr.1 ‑ 479401
Boli Infecţioase‑ 334022, 
334032
De Copii ‑ 469100
Militar‑ 423938
TBC‑ 460712
CFR‑ 460795
Interne ‑ 475768
Maternitatea Municipală 
‑ 413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 473013
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A‑şi reaminti
Pretenţie 
exagerată

Lucrători la 
negru

Buni vorbi‑
tori

Cuvânt de 
respect la 

rege

Animale de 
casă

Readucere în 
memorie

Stinsă cu 
apă

Bun rămas

Sistem de 
achitare
Un strop 
de ploaie

Ţine de mo‑
rală (fem.)

Nereuşită în 
luptă (2 cuv.)

Caut… la 
interior!

Soluţiile jocurilor publicate în pag. 11 a suplimentului ‑ „Altă viaţă ‑ magazin” de sâmbătă:
SIMETRIE:  ORIZONTAL: STRALUCITE, TREMURATOR, RATINA, ENE, ADUNATA, AT, TUS, R, HALO, ACAR, 

P, NIM, GA, SMOLITA, ETA, ALAMAN, MOTORIZATI, EREDOPATIE.
EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE: ORIZONTAL: BYRONIAN, C, ROIRE, COTE, EG, ATELIER, CHIT, PATAT, IVAR, 

MACI, ASANATA, AF, RT, ITE, S, I, C, MIORITIC, ATU, SEDILA, NOTA, NARAT.
TRIUNGHIUL MAGIC:  ORIZONTAL: ABSOLUTISM, BRETELUTA, SEDATIVE, OTARATA, LETALA, ULITA, 

TUVA, ITE, SA, M.
AMPRENTE: ORIZONTAL:  O, C, V, SOL, M, O, OSTATECI, ONOARE, TELINA, SCONTAT, TEMA, 

ARATATOARE, NEMA, ATELE, SER, LIRICA, LAI, IA, N, TATUAJE, ZIMTA, FORAT, ATLASE, CP, RIT, TRISTA, ATA. 
RECONSTITUIRE: SOLUŢIA: CALISTRAT HOGAŞ; MIHAI EMINESCU; ION CREANGĂ; I.L. CARAGIALE.

ORIZONTAL: 1) Iritat peste măsură. 2) Cu 
trei zile în urmă. 3) A ocupa cu forţa un teritoriu 
– Trasul la ţintă. 4) Tot pe loc, pe loc… ‑ Junioare, 
campioane la sărituri. 5) Dormitor în stil moldav 
– Unităţi ale puterii. 6) Originea lumii pe pământ. 
7) Luat sub tutelă – Notă de îndreptare. 8) Ecoul 
unei aduceri aminte – Un om crud. 9) Regele căr‑
ţilor – Nu iese cu nimic în relief. 10) Intrate în cali‑
ficări ‑ Din timp, în timp!

VERTICAL: 1) Una care ne toacă la cap. 2) 
Prinsă la gard – Cap… de expresie. 3) Conservator 
popular – Puse în pagină! 4) Colectiv feminin… 
la televiziune! – Are un serviciu asigurat. 5) Unele 
bune de aruncat. 6) Prinsă în potcoavă – Scris în 
versuri. 7) Frumoasele noastre admirate la horă 
–Ce ni‑i scris şi‑n frunte pus… (pl). 8) Limpezi la 
cap – Lovit la cap! 9) S‑a dat ora înapoi! – Soţi cu 
frica coarnelor… din vecini. 10) A merge… ceas 
– Provoacă o lipsă acută de inspiraţie.

Mihai  Gherasim

Fente în careu

Acţionat la 
cheie

Cafele făcu‑
te praf

Gh
. G

ur
ău

Meandre

Refren 
oltenesc

Plici!

Schiţă
Scurtă de 

iarnă

Făcut          
cuminte!
Reprize la 

fileu

Prefix din 
vechime
Colţ de 
stâncă

E tot ce ne 
trebuie
Singura!

Crescut pe 
margini!
Femeie          
la casa          

de bătrâni

Mediu vital!
Suport pen‑

tru fiare

Sală univer‑
sitară

Făcută 
ghem

Mariana Iliescu
mariana@viata‑libera.ro

Din condei în condei

Dragoste   macabră.     O britanică  a decis să îşi 
facă un cadou, iar cel mai nimerit a fost un inel cu diamante pe 
care a cheltuit aproape 5.000 de euro. Diamantele nu sunt de‑
loc obişnuite. Ele sunt făcute din cenuşa celor trei animale de 
casă pe care femeia le‑a iubit foarte mult.  Cenuşa a doi câini 
şi a unei pisici, încălzită la peste 3.000 de grade Celsius, a fost 
transformată în trei pietre  preţioase.

 Cu sau fără reţetă.     Vinul roşu poate încetini 
procesul de îmbătrânire, datorită unei substanţe din coaja stru‑
gurilor care poate proteja celulele organismului de distrugerile 
care pot apărea odată cu înaintarea în vârstă, este concluzia 
unui studiu realizat în Spania, informează cotidianului brita‑
nic „Daily Mail”. Cercetătorii de la Spanish Ageing Research 
Network  au descoperit că melatonina este substanţa protec‑
toare, ce se găseşte şi în ceapă, banane, orez şi cireşe.  În Marea 
Britanie, suplimentele cu melatonină se eliberează pe bază de 
reţetă, în timp ce în Statele Unite acestea pot fi cumpărate fără 
reţetă.

Un sfat bun. Când sughiţul  vă apucă acasă, puneţi 
4‑5 picături de oţet într‑o linguriţă cu zahăr şi mestecaţi în gură 
amestecul, încet până când se topeşte, înghiţind în final totul.  
Atenţie, nu beţi apă imediat după aceea!  

Minunea din China.  Locuitorii unui oraş din China 
se îngrămădesc să vadă minunea:  o găină care ştie să calcule‑
ze. Găina Guai Guai poate arăta cu ciocul, pe o tablă, numărul 
care semnifică rezultatul unui calcul simplu, cum ar fi adunarea 
sau scăderea. În plus ea recunoaşte şi numele anumitor fructe, 
animale sau chiar maşini, proprietarul ei visând să o vadă în‑
scrisă în „Cartea Recordurilor”.

Găina  Guai Guai...

Călcând 
în străchini

Transmisiunile de la faţa 
locului constituie proba de 
foc a reporterilor de pretu
tindeni. Iat‑o pe reportera 
Antenei 1 în rochie de sea‑
ră, transmiţând de la balul 
vienez. Din studio, Gabriela 
Vrânceanu Firea îi admiră ţi‑
nuta şi îi zice: „Nu te întreb cât 
a costat rochia, te întreb cât a 
fost preţul biletului”. „Preţul 
unui bilet a costat în jurul a 
200 de euro”, răspunde fru‑
mos jurnalista. Măi, să fie! Păi, 
dacă numai preţul a costat 
200 de euro, vă daţi seama 
la cât s‑a ridicat biletul? Mai 
rămânea să aflăm şi că s‑au 
făcut caiete de sarcini pentru 
intrarea la bal! [ Poveştirile 
adevărate au epuizat cohor‑
ta de blonde cântătoare din 
playback‑ul autohton aşa că 
ni l‑au prezentat pe Ludovic 
Orban în postura de trubadur 
primăvăratic. Pe o bancă în 
parc, Orban a cântat la chi‑
tară şi din gură, mai ceva ca 
un bard al timpurilor trecute. 
În timp ce politicianul presta 
de zor, chinuit de talentul ar‑
tistic, în apropiere, un nene 
o striga din toţi rărunchii pe 
o oarecare „Florica” făcând 
praf romantismul atmosferei. 
Antena 1 ne‑a furnizat imagi‑
ni de la ultima petrecere a li‑
beralilor. În timp ce Pinalti îşi 
plimba o scobitoare printre 
măsele, acelaşi Ludovic Orban 
cânta (ceva între Marcel Pavel 
şi Placido Domingo): „Poţi să 
ai lumea la picioare/ Bani cu 
furca să‑i întorci/…”. Păcat că 
nu există şi un Eurovision al 
politicienilor, pentru că sigur 
Orban ar fi avut şanse mari… 
Un lucru e cert, cântă cel mai 
bine din partid, dar nu dan‑
sează la fel de bine ca Traian 
Băsescu. Vorbesc de dans şi la 
propriu şi la figurat! * Şi fiind‑
că tot veni vorba de muzică şi 
staruri, nu pot să trec cu ve‑
derea emisiunea „Megastar” 
care a început din nou la 
Prima Tv. Nu insist asupra ex‑
primării Andreei Raicu, dar îi 
citez o frază: „Să vedem cum 
au ajuns ei în casa în care ei 
locuiesc şi cum se pregătesc 
ei”. În condiţiile în care toate 
prezenţele feminine din emi‑
siune purtau rochie de seară, 
Andreuţa a preferat un ma‑
iou sport, cu un personaj de 
desen animat pe el, şi o fustă 
albastră lucioasă cu patru nu‑
mere mai mari, agăţată de ta‑
lia ei cu o curea maro. Cutele 
fustei se mutau din stânga în 
dreapta, materialul era şifo‑
nat şi nu am înţeles cu cine 
vota maroul curelei în ansam‑
blul coloristic. Dacă acesta e 
ultimul răcnet al designului, 
îmi cer scuze creatorului care 
a îmbrăcat‑o pe Andreea. Dar 
rămân la părerea mea!

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

Floare de 
mină!

Sarcastici 
(fig.)

Unu!
Caiet de 

citire!

ReŢETA zilei

Ingrediente: un kg cartofi, o 
ceapă, ulei, sare, doi ardei iuţi, o 
lingură cu bulion, doi căţei ustu‑
roi, o legătură de pătrunjel, pa‑
tru roşii, o lingură cu concentrat 
pentru supă, pătrunjel.

Mod de preparare: Cartofii se 
curăţă, se taie felii şi se pun într‑o 
tavă cu puţin ulei. Se adaugă şi o 
cană cu supă din concentrat şi se 
dă tava la cuptor pentru 30 mi‑

nute. Ceapa se toacă şi se căleşte 
în puţin ulei, peste care se pun 
ardeii iuţi tăiaţi feliuţe subţiri, 
usturoiul pisat, roşiile decojite 
şi tocate. Se sărează după gust. 
Sosul rezultat se pune peste car‑
tofii copţi, se amestecă bine, se 
dă tava la cuptor cinci minute 
şi se serveşte cu pătrunjel tocat 
deasupra.

Zeni

Cartofi la cuptor

Medicii nutriţionişti averti‑
zează asupra consumului de ali‑
mente nesănătoase din timpul 
postului, multe fiind „adevărate 
otrăvuri pentru organism întrucât 
pot genera boli grave”, a declarat, 
ieri, Simona Tivadar, specialist în 
diabet, nutriţie şi boli metabolice. 
„Din păcate, cei mai mulţi oameni 
vor să postească, dar sunt numai 
cu gândul la mâncare. De frica 
foamei, mănâncă tot ce le iese 
în cale, sigur fără carne şi brân‑
ză. Astfel că alimentele de bază 
din post sunt pentru foarte mulţi 
cartofii prăjiţi şi tipuri variate de 
foietaj, cumpărate de oriunde’’, a 
adăugat specialistul de la Spitalul 
Univeristar de Urgenţă Bucureşti, 
cu trei zile înainte de intrarea în 

Postul Paştelui. În opinia medicu‑
lui, nimic nu este mai greşit decât 
aceste două tipuri de alimente cu 
un aport crescut de grăsimi vege‑
tale hidrogenate. 

Specialistul recomandă ce‑
lor care vor să facă un bine or‑
ganismului lor în acest post să 
mănânce multe fructe şi legume 
proaspete, sau fierte, tăiţei cu 
varză, orez, ciorbe şi supe de le‑
gume, dar şi plăcinte cu aluat de 
pâine, adică mai puţin foietaj. De 
asemenea, nu este recomandat 
consumul băuturilor dulci, care 
nu fac altceva decât să sporească 
secreţia de insulină şi senzaţia de 
foame. Chiar dacă proteinele ve‑
getale nu pot substitui rolul celor 
animale, lipsa acestora din urmă 

Sfatul nutriţioniştilor

din organism, timp de 40 de zile, 
nu este catastrofală, mai ales 
dacă alimentele consumate sunt 
bine preparate. „Cele mai mari 
cantităţi de proteine vegetale 
sunt conţinute de fasole, ciuperci, 
alune, proumb, mazăre şi soia. 
Este recomandat şi consumul de 
cartofi fierţi sau copţi, mâncare 
şi ciorbă, conopidă, brocoli sau 
ghiveci de legume cu morcov şi 
ţelină. Gospodina româncă este 
foarte inventivă şi poate prepara 
reţete cât mai sănătoase din le‑
gume şi fructe. 

Mediafax/G.C.

Ce trebuie 
să mâncaţi 

în timpul postului

În următoarele 24 de ore, vremea se 
va încălzi semnificativ. Pe fondul unui 
cer parţial noros, vântul va sufla mo‑
derat, din sector vestic şi sud‑vestic, 
cu viteze de 10‑25 km/h. Temperatura 
maximă va fi cuprinsă între 7 şi 9°C, în 
timp ce minima se va situa, în cursul 
nopţii, între ‑1 şi 1°C (informaţii pre‑
luate din surse on‑line).

Membrele trupei pop Spice 
Girls au anunţat că se vor reuni 
pentru un mare concert caritabil 
la Londra, în toamna acestui an, 
la şase ani de la despărţire, iar 
evenimentul ar putea fi urmat de 
un turneu în Marea Britanie, po‑
trivit thisislondon.co.uk. Fetele 

de la Spice Girls ar putea apărea 
alături de o altă celebră trupă 
a anilor `90, Boyzone, ai cărei 
membri şi‑au anunţat revenirea 
pe scena muzicală, potrivit unor 
surse din industria muzicală.

Mediafax/M.Z.

Spice Girls revin 
pe scenă

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



www.viata-libera.ro

Vi
aþ

a 
pe
sc

ur
t

[Observator
Luni, 19 Februarie 2007

24
viaţa liberă

R
ef

le
c

ţi
il

e lui Costache

Mihai Costache
redactie@viata-libera.ro

Institutul de Cercetare-
Dezvoltare pentru Ecologie 
Acvatică, Pescuit şi Acvacultură. 
O instituţie în care se petrec lu-
cruri... normale pentru cercetă-
torii care lucrează aici, dar care 
pentru muritorii de rând sunt cu 
adevărat spectaculoase. Dincolo 
de zecile de proiecte de cerceta-
re, cu denumiri complicate, în la-
boratoarele institutului se desfă-
şoară de ani de zile un program 
de reproducere a sturionilor.

Neculai Patriche, directorul 
institutului, este unul dintre pri-
mii veniţi şi chiar dacă între timp 
a devenit şi profesor universi-
tar, conducător de doctorand şi 
membru asociat al Academiei 
de Ştiinţe Agricole şi Silvice, cer-
cetarea a rămas marea sa iubire.

Oameni care ştiu

Neculai Patriche a devenit di-
rector al Institutului de Cercetare 
în 2005. Dar până aici a parcurs 

drum lung. Lucrează în Institut 
de când era stagiar, din 1982.  A 
trecut prin toate furcile caudine, 
a făcut de toate. A ajuns până 
la nivelul maxim, de cercetător, 
gradul l. 

Dorinţa sa a fost desăvârşirea 
carierei, aşa că şi-a dedicat viaţa 

studiului şi acumulării de infor-
maţii.  

Din 2001 este membru aso-
ciat al Academiei de Ştiinţe 
Agricole şi Silvice. Circa 15 cer-
cetători lucrează acum în cadrul 
institutului, o echipă straşnică 
de oameni care gândesc proiec-
te ştiinţifice. Colectivul de aici se 
autofinanţează, nu vă imaginaţi 
că e ca în străinătate, unde do-
meniului de cercetare i se alocă 
zeci de milioane de euro.  

Aşa a început totul

“În 1981 s-a înfiinţat Centrul 
de Cercetare pentru Producţie 
Pescuit şi Industrializarea Peştelui 
Galaţi. Catedra de Acvacultură de 
la acea vreme s-a zbătut pentru 
înfiinţarea acestui centru. Aşa a 
început totul.

În 1981, centrul nu avea sediu, 
dar după circa 2-3 luni s-a mutat 
aici, unde ne aflăm şi acum. Aici 
avem şi birouri, şi laboratoare. 
De 26 de ani”, spune profesorul 
universitar Neculai Patriche, di-
rectorul Institutului de Cercetare. 

Clădirea e foarte veche, stă să se 
dărâme.

“Da, sperăm că vom reuşi să 
ne mutăm curând în sediul nou, 
la care mai lucrăm încă. Acolo 
avem toate condiţiile pentru 
desfăşurarea activităţii de cer-
cetare”.

Acvacultura

Nu mulţi gălăţeni ştiu că în 
oraş există de mai bine de 26 de 
ani unicul Institut de Cercetare-
Dezvoltare pentru Ecologie 
Acvatică, Pescuit şi Acvacultură 
din ţară. Unii cred că e o societa-
te comercială, “ceva” care vinde 
peşte.

“Foarte multă lume confundă 
sectorul pescăresc cu prăvălia 
în care se vinde peşte. Dar acti-
vitatea noastră cuprinde tot ce 
înseamnă extragere din  fondul 
natural a vieţuitoarelor, de la 
peşte, homari, raci, scoici şi până 
la alge pentru diferite experi-
mente. A doua activitate foarte 
importantă este acvacultura, 
care înseamnă un lucru mare. 
Înseamnă creşterea vieţuitoare-
lor acvatice în condiţii contro-
late, dirijate, pe baza unor teh-
nologii. Pescuitul şi acvacultura 
sunt domenii foarte importante 
pentru omenire. În America se 
alocă pentru aceste sectoare 
fonduri de zeci de milioane de 
dolari”, ne-a declarat directorul 
Neculai Patriche.

Tone de puiet de sturioni

An de an sunt daţi Dunării tone 
de puiet de sturioni. Echipa insti-
tutului a transformat aproape în 
tradiţie această operaţiune.

“Din 1992 există acest proiect 
de reproducere sturioni. De atun-
ci şi până acum  Dunărea a fost 
populată cu circa 100.000 de 
exemplare  de păstrugă şi nise-
tru”. Ne-a spus profesorul univer-
sitar Neculai Patriche.   În  cadrul   
institutului s-au făcut experienţe 
în domeniul ginogeneticii, pentru 
obţinerea unor specii cu calităţi 
sporite. S-au desfăşurat proiecte 
cu rezultate spectaculoase. Echipa 
de cercetători condusă de profe-
sorul universitar Neculai Patriche 
a fost deseori mediatizată, toc-
mai pentru profesionalismul său. 
Viitorul? Sună bine, având în ve-
dere că obiectivul principal este 
cucerirea pieţei europene. Iar 
dacă ar exista un Dumnezeu al 
vietăţilor acvatice, cu siguranţă 
că el ar fi cercetător al Institutului 
de Cercetare-Dezvoltare pen-
tru Ecologie Acvatică, Pescuit şi 
Acvacultură.

Alina Comşa

Pe undeva era foarte normal să ajungem aici, în faza în care 
parlamentarii îl hulesc pe Băsescu pentru “politica de cârciumă” 
da’ o ţin în pontuţe de şantier cu atitudine de autobază bucureş-
teană. Nu m-a supărat foarte tare secvenţa cu Dorelul de la PRM 
care s-a vrut bufon şi la Parlament, nu numai la partid. Cre’ că 
era mai util democraţiei româneşti dacă ar fi dormit în continuare 
în fotoliul cel scump căci gestul ‘mnealui dă, în vreme de secetă, 
apă la moară celor care vor Parlamentul întins pe sârmă. Ceea ce 
nu e bine.

Pentru bila cu repetir, insului poate că i-ar mai trebui o bilă, 
ceva mai mare dar la fel de neagră, la gleznă. Să zicem că asta se 
poate rezolva. Dar mâna cu care am votat parlamentari de fiecare 
dată m-a durut abia atunci când l-am văzut încolţit de camere, 
făcând-o pe fiorosul cu spume la gură în faţa jurnaliştilor: “Îl dau 
în judecată!”, “Nu e treaba voastră!” “Lăsaţi-mă în pace, nu vă 
dau eu vouă socoteală”.

Mă îngrozesc la gândul că tipul a avut tupeu nu datorită apar-
tenenţei la PRM ci din cauza statutului de parlamentar. Uite, pen-
tru astlfel de cazuri, folosesc expresia: “Dispari, vis urât!”

Pe urmă, recunosc că nu am o problemă foarte mare cu votul 
uninominal. N-are ce schimbare foarte amplă să facă în prima le-
gislatură, pen’că vor fi cam aceiaşi candidaţi pe care oamenii i-au 
votat şi când erau primii pe listă. Câte-un Ion Iliescu judeţean cap 
de listă şi după aia Dumnezeu cu mila, a putut să fie şi Bivolaru, 
nu mai conta, că avea girul brandului.

În schimb, am o problemă enormă cu votul secret de la 
Parlament. Căci degeaba îi votezi uninominal dacă, la adăpostul 
secretului din plen, îşi fructifică înţelegerile din culise.

Şi-am mai avut o problemă de dimensiuni aşa şi-aşa, că nu 
pricepeam cum e votul cu bile. Da’ am căutat pe internet şi m-am 
lămurit că fiecare primeşte bila albă + bila neagră şi, dacă e împo-
trivă, pune bila neagră în urna albă. Chichirezul votului secret e că 
au bilele mici. Dar nu când e să dea socoteală, fireşte.

De mic are gardă de corp                                                

UN ZÂMBET PE ZI

19 - 25 februarie
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi  

Orange PrePay

   7C
15 $

5 $ 16,50 RON
30,00 RON 
50,00 RON 

Pachet Orange
19,50 RON doar 

orange

Studiu - cine munceşte mai puţin e mai sănătos. Mă 
uitam la parlamentari - degeaba plesnesc de sănătate 
dacă o să crape  de necaz, când li s-or sparge-n cap 
toate bilele alea negre.

La muncă, nu la pus bila!

Un institut unic în România

“Fabrica” de vietăţi 
acvatice
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 Foto: Oana Ene

Clericus Cup

Începe 
campionatul 
de fotbal 
la Vatican

Optsprezece echipe 
de fotbal, formate din 
preoţi sau seminarişti, 
precum şi laici care 
lucrează în cadrul 
ordinelor religioase, 
vor participa, începând 
de pe 24 februarie, 
la Clericus Cup, 
primul campionat 
de fotbal organizat 
de Vatican. Potrivit 
Centrului Sportiv 
Italian, organizatorul 
competiţiei, 
participanţii la această 
primă ediţie provin 
din 51 de naţiuni. 
Italienii vor fi cei mai 
bine reprezentaţi, fiind 
urmaţi de mexicani, 
brazilieni, croaţi şi 
americani. Vaticanul 
va avea o echipă în 
culorile alb-galben ale 
drapelului pontifical. 
Tragerea la sorţi a 
meciurilor va avea loc 
pe 20 februarie.

Mediafax/M.Z.

Harry Potter, la final
Actorul britanic Daniel Radcliffe a declarat că speră, potrivit daily-

mail.co.uk, că personajul interpretat de el, Harry Potter, va muri în 
ultima parte a aventurilor  celebrului vrăjitor, pentru că adoră scene-
le   cu   morţi.  Autoarea  britanică J. K. Rowling   a   anunţat    că   cel 
de-al şaptelea şi ultim volum al seriei, “Harry Potter And The Deathly 
Hallows”, va fi publicat pe 21 iulie.

Mediafax/M.Z.

Compozitorul american Ray 
Evans, autorul celebrei melo-
dii recompensată cu un Premiu 
Oscar „Whatever Will Be, Will 
Be (Que Sera, Sera)”, a decedat 
la vârsta de 92 de ani, din cau-
za unei crize cardiace, potrivit 

cotidianului Los Angeles Times. 
Informaţia a fost dată publicită-
ţii de avocatul compozitorului, 
Frederick Nicholas. Lunga co-
laborare a lui Evans cu compo-
zitorul Jay Livingston a dus la 
crearea unor mari hituri. Cei doi 

artişti au câştigat împreună trei 
Premii Oscar pentru „Whatever 
Will Be, Will Be (Que Sera, Sera)”, 
„Buttons and Bows” şi „Mona 
Lisa”. Evans şi Livingston au mai 
fost nominalizaţi la Premiile 
Oscar pentru alte patru melo-

dii şi lor li se datorează cântecul 
de Crăciun „Silver Bells”. Fiecare 
album al duetului s-a vândut în 
peste un milion de exemplare, 
potrivit sursei citate.

Mediafax/M.Z.

Ray Evans,

Autorul melodiei “Que Sera, Sera” a murit

Neculai Patriche, lângă bazinul cu puiet

Temperatura 
apei 
e importantă
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